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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ตั้งอยู่เลขที่ 1 ถนนอู่ทองนอก เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร 

รหัสไปรษณีย์ 10300 โทรศัทพ์ 0-2160-1280-6, โทรสาร 0-2160-1283 ดังมีวิสัยทัศน์ “คณะแห่งความ

เป็นเลิศทางวิชาการ วิจัยด้านมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์” เพื่อให้บรรลุตามวิสัยทัศน์ พันธกิจ เป้าหมาย 

และวัตถุประสงคข์องคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เปิดสอนจัดการจัดการเรียนการสอน ทุกระดับ จ านวน 15 

หลักสูตร จ าแนกเป็นปริญญาตรี  13 หลักสูตร ปริญญาโท 2 หลักสูตร ในปีการศึกษา 2560  

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์มีนักศึกษาคงอยู่จ านวนทั้งสิน้ จ านวน 5,587 คน  

 คณะมนุษยศาตร์และสังคมศาสตร์ มุ่งเน้นการบริหารจัดการ โดยน าระบบสารสนเทศมาใช้ในการ

บรหิารสนับสนุนการจัดการเรียนการสอนและตามพันธกจิหลักของหน่วยงาน ดังมีพันธกจิ “ผลิตบัณฑิตที่เน้น

องคค์วามรู้คูคุ่ณธรรมเพื่อรับใช้สังคม วิจัย บรกิารวิชาการ และท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม” 

 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้ท าค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2561 กับมหาวิทยาลัย มีน้ าหนักรวม 100 โดยมีผลการประเมินตนเองตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 4 ด้าน 

รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2560–30 กันยายน 2561) มีดังนี้ 

 ยุทธศาสตรท์ี่ 1 พัฒนาคณะให้เป็นเอตทัคคะอย่างยั่งยืน  

 น้ าหนัก  41.07  คะแนนประเมินตนเอง  4.1425  อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 

 ยุทธศาสตรท์ี่ 2 สรา้งผลงานวิชาการสู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน  

 น้ าหนัก  23.78   คะแนนประเมินตนเอง  3.8830  อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 

 ยุทธศาสตรท์ี่ 3 สรา้งความสัมพันธ์ เช่ือมโยงเครอืข่ายและท้องถิ่น 

 น้ าหนัก  13.63   คะแนนประเมินตนเอง  5.0000  อยู่ในระดับ ดีเลิศ 

 ยุทธศาสตรท์ี่ 4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ  

 น้ าหนัก  15.89  คะแนนประเมินตนเอง  3.4487  อยู่ในระดับ ดี 

 โดยภาพรวมคะแนนประเมินตนเอง   4.0841  อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ส่วนที่ 1 บทน ำ 

สถำนภำพหน่วยงำน  

 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มีการพัฒนาควบคู่กับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา  

ในระยะแรกเร่ิมยังมิได้แยกเป็นคณะวิชา คณาจารย์สังกัดคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรร์ับผิดชอบการ

สอนรายวิชาต่างๆ ที่เป็นส่วนส าคัญของหลักสูตรการศึกษา ในปี พ.ศ.2518 มีพระราชบัญญัติให้วิทยาลัยครู

ทุกแห่งเป็นสถาบันระดับอุดมศึกษา จึงได้มีการก่อตั้ง “คณะวิชามนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์”  

โดยได้เปิดสอน ในระดับอนุปริญญา ระดับปริญญาตรี 4 ปีและปริญญาตรี 2 ปี (หลังอนุปริญญา)  

สาขาการศึกษามีวิชาเอก 3 วิชา คือ ภาษาไทย ภาษาอังกฤษ สังคมศึกษา หลังจากนั้นในปี พ.ศ.2527  

มีการพัฒนาหลักสูตรและเปิดสอนหลักสูตรศิลปะศาสตร์เมื่อ พ.ศ.  2535 “คณะวิชามนุษยศาสตร์ 

และสังคมศาสตร์” เปลี่ยนเป็น “คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์” ตามพระราชบัญญัติสถาบันราชภัฏ

และต าแหน่ง “หัวหน้าคณะ” เปลี่ยนเป็น “คณบดี” โดยมีภาควิชาในก ากับดูแล 11 ภาควิชา  ต่อมาในปี  

พ.ศ.2542 มีการเปลี่ยนแปลงโครงสร้างภาควิชาเป็นโปรแกรมวิชาตามหลักสูตรที่ผลิตบัณฑิต  

จ านวน 11 โปรแกรมวิชา และในปี พ.ศ. 2543 โปรแกรมวิชาศิลปกรรม โปรแกรมวิชานาฏศิลป์ โปรแกรม

วิชานาฏศิลป์และการละครและโปรแกรมดนตรีแยกไปตั้งเป็นคณะศิลปกรรมศาสตร์คณะฯ จึงมีโปรแกรมที่

เปิดสอนในระดับปริญญาตรี 4 ปี สาขาการศึกษา และสาขาศิลปศาสตร์ รวม 7 โปรแกรมวิชา เนื่องจาก

ปัจจุบันมีความต้องการบุคลากรที่มีความรู้ความสามารถเกี่ยวกับภาษาต่างประเทศมากขึ้น ทั้งภาครัฐและ

ภาคเอกชน โดยตลอดระยะเวลาที่ผ่านมาทางคณะได้เปิดสอนวิชาภาษาญี่ปุ่น ภาษาฝรั่งเศส และภาษาจีน 

เป็นวิชาเลือกของโปรแกรมวิชาอุตสาหกรรมท่องเที่ยว วิชาเลือกเสรีของโปรแกรมวิชาภาษาอั งกฤษธุรกิจ 

และโปรแกรมวิชาภาษาอังกฤษ ซึ่งมีนักศึกษาสนใจเรียนมากขึ้นอย่างต่อเนื่องทุกปีในปีการศึกษา 2545 

คณะฯ จงึได้จัดท าศักยภาพของโปรแกรมวิชาภาษาญี่ปุน่และโปรแกรมวิชาภาษาจีนซึ่งประกอบด้วยหลักสูตร 

แผนการเรียน อาจารย์ผู้สอน สื่อการสอน แหล่งวิทยาการ แหล่งฝึกประสบการณ์วิชาชีพโดยเปิดสอน 

“โปรแกรมวิชาภาษาญี่ปุ่น” และ “โปรแกรมวิชาภาษาจีน”  ในระดับปริญญาตรี 4 ปี ในปีการศึกษา 2546  

นอกจากนี้คณะฯได้ท าความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัย นอร์มอลยูนนาน(Yunnan Normal 

University)ประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน ในการจัดตั้งศูนย์ภาษาและวัฒนธรรมจีน (Chinese Language 

and Culture Center) โดยท าพิธีเปิดอย่างเป็นทางการเมื่อวันที่ 10 มิถุนายน 2545 และได้เปิดอบรมหลักสูตร

ภาษาจีนให้กับคณาจารย์และประชาชนผู้สนใจ รวมทั้งให้ความร่วมมือกับมหาวิทยาลัยในการจัดการเรียน

การสอน “โปรแกรมวิชาภาษาจีน” ระดับปริญญาตรี 4 ปี ต่อมาในปีการศึกษา 2546 มหาวิทยาลัยราชภัฏ

สวนสุนันทาได้ลงนามความร่วมมือทางวิชาการ ในการจัดการศึกษาส าหรับนักศึกษา มหาวิทยาลัย  

นอร์มอลยูนนาน (Joint Venture 2+2 Bachelor’s Degree Program)  

 ทั้งนี้นักศึกษาจะเรียนที่มหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 2 ปี และอีก 2 ปีที่มหาวิทยาลัยราชภัฏ 

สวนสุนันทา ในสาขาวิชาอุตสาหกรรมท่องเที่ยว คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์โดยนักศึกษาชาวจีน

ดังกล่าวจะเร่ิมเรยีนที่สาขาวิชาอุตสาหกรรมท่องเที่ยวในภาคเรยีนที่ 1 ปีการศึกษา 2548  
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เป็นต้นไป อนึ่ง ในปีการศึกษา 2547 คณะได้ด าเนินการพัฒนาหลักสูตรและเปิดสอนระดับปริญญาตรี 4 ปี

ได้แก่ สาขาวิชาการจัดการทางวัฒนธรรมในปีการศึกษา 2548 ได้เปิดการเรียนการสอนอีก 2 สาขาวิชา คือ 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกิจที่พัก  สาขาวิชาภูมิศาสตรแ์ละภมูิสารสนเทศและในปีการศึกษา 2550 

ได้จัดท าหลักสูตรใหม่อีก 2 สาขาวิชา คือสาขาวิชาการจัดการนวัตกรรมสังคม และสาขาวิชาการจัดการ

สารสนเทศ โดยสาขาวิชาการจัดการนวัตกรรมสังคมได้เปิดรับนักศึกษาในภาคเรยีนที่ 1/ 2550 และสาขาวิชา

การจัดการสารสนเทศเริ่มเปิดรับนักศึกษาในภาคเรียนที่ 1/2551 และปีการศึกษา 2554 คณะได้เปิด

สาขาวิชาการปกครองท้องถิ่นหลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิตปีการศึกษา 2557 คณะได้ด าเนินการ

พัฒนาหลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการบริหารงานต ารวจตามโครงการร่วมมือทาง

วิชาการกับโรงเรียนนายร้อยต ารวจ ปีการศึกษา 2559 ในภาคเรียนที่ 2/2559 โครงการจัดการเรียน

หลักสูตรรัฐศาสตรมหาบัณฑติได้ย้ายจากวทิยาลัยนวัตกรรมมาสังกัดที่คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

  ปัจจุบันคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เปิดสอนหลักสูตรจัดการเรียนการสอน จ านวนทั้งสิ้น 

15 หลักสูตร จ าแนกเป็นหลักสูตรปริญญาตรี จ านวน 13 หลักสูตร ปริญญาโทจ านวน 2 หลักสูตร   

ในปีการศึกษา 2560 มีนักศึกษาคงอยู่จ านวนทั้งสิน้ 5,587 คน  

 

ระดับปรญิญาตรี 

 1. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาไทย 

 2. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 

 3. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ 

 4. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาญี่ปุน่ 

 5. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาจีน 

 6. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมการทอ่งเที่ยวและบรกิาร 

 7. หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต สาขาวิชานิติศาสตร์ 

 8. หลักสูตรวทิยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภูมิศาสตรแ์ละภูมิสารสนเทศ 

 9. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกิจที่พัก 

 10. หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ 

 11. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

- แขนงวิชาการจัดการทางวัฒนธรรม 

- แขนงวิชาการจัดการพัฒนาสังคม 

 12. หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

- แขนงวิชาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ 

- แขนงวิชาสารสนเทศศึกษา 

 13. หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

- แขนงวิชาการปกครองท้องถิ่น 

- แขนงวิชาการบรหิารรัฐกิจ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

- แขนงวิชาการบรหิารภาครัฐและเอกชน 

ระดับปรญิญาโท 

 1. โครงการรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑติ สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

2. โครงการหลักสูตรศิลปศาสตรมหาบัณฑติ สาขาวิชาการจัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

 

ทศิทำง เป้ำหมำย และยุทธศำสตร์เพื่อกำรพัฒนำหน่วยงำน 

 วิสัยทัศน์ (Vision) 

  คณะแห่งความเป็นเลิศทางวิชาการ วิจัยด้านมนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 

 

 พันธกิจ (Mission) 

  ผลิตบัณฑิตที่เน้นองค์ความรู้คู่คุณธรรมเพื่อรับใช้สังคม วิจัย บริการวิชาการ และท านุบ ารุง

ศิลปวัฒนธรรม 
 

 ภำรกิจหลัก (Key result area) 

  1. ผลิตบัณฑิตที่มีคุณธรรม คุณภาพระดับแนวหน้า ตรงกับความต้องการของชุมชน และสังคม 

ยุคเศรษฐกิจฐานความรู้ อยู่ร่วมในสังคมโลกอย่างมีความสุข 

  2. วิจัยสร้างนวัตกรรมและองค์ความรู้สู่การพัฒนาท้องถิ่น ตลอดจนการพัฒนาภูมิปัญญาไทย  

และเสริมสรา้งทักษะภาษาต่างประเทศสู่สากล 

  3. ให้บริการวิชาการและถ่ายทอดเทคโนโลยีแก่ชุมชน สังคมและประชาคมอาเซียนอย่างมีคุณภาพ

เพื่อยกมาตรฐานชุมชน สังคม 

  4. อนุรักษ์ พัฒนาให้บริการและศูนย์กลางบริการข้อมูลสารสนเทศทางด้านศิลปวัฒนธรรม  

กรุงรัตนโกสินทรส์ู่สากล 

 

 เสำหลัก (Pillar) 

  1. ทุนความรู้   (Knowledge Capital)  

  2. คุณธรรม   (Morality)  

  3. เครอืข่าย  (Partnership)  

  4. ความเป็นมืออาชีพ  (Professionalism) 

  5. วัฒนธรรม   (Culture) ที่วา่ “ความเป็นแบบอย่างที่ดีตามวิถขีองรัตนโกสินทร์”   
 

 วัฒนธรรม (Culture) 

  ความดีงามและการปฏิบัตตินในจรยิวัตรแบบไทย และความเคารพผู้อาวุโส 
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 เอกลักษณ์ (Uniqueness) 

  เน้นความเป็นวงั ปลูกฝังองคค์วามรู้ ยดึมั่นคุณธรรมให้เชิดชู เป็นองคก์รแห่งการเรียนรูสู้ส่ากล 

 

 ค่ำนยิมหลัก (Core Values) 

  W (Wisdom & Creativity)  ปัญญาและความคิดสรา้งสรรค์ 

  H (Happiness & Loyalty)  ความผาสุกและความภักดีในองคก์ร 

  I (Integration & Collaboration) บูรณาการ และความร่วมมือ 

  P (Professionalism)  ความเป็นมืออาชีพ 

 

 นโยบำย และแนวทำงกำรปฏิบัติงำน 

- ด้ำนบุคลำกร 

1) ส่งเสริมและสนับสนุนให้มีการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทุกกลุ่ม ทุกระดับอย่างทั่วถึงต่อเนื่องและ

เหมาะสม เพื่อเพิ่มขีดความสามารถ สรา้งจิตส านึกและทัศนคติของบุคลากรให้สามารถปรับเปลี่ยนไปในทางที่

พึงประสงคไ์ด้อย่างเหมาะสม รวมทั้งการเป็นผู้มีคุณธรรม จรยิธรรม 

2) ส่งเสริมให้มีการฝึกอบรมและพัฒนาบุคลากรโดยมุ่งให้มีความรู้ความสารมารถ ทักษะตลอดจน  

มีค่านิยม คุณธรรม และทัศนคติที่ถูกต้องทันสมัยสามารถน ามาปรับใช้ในการปฏิบัติงานที่ได้รับมอบหมาย 

และรองรับการเปลี่ยนแปลงในอนาคตและให้ถือว่าการฝึกอบรมและพัฒนาบุคลากรเป็นการลงทุน เพื่อความ

เจรญิกา้วหน้าของคณะ โดยมีการจัดสรรเงินงบประมาณไว้เป็นการเฉพาะอย่างเหมาะสม และก าหนดสัดส่วน

ระยะเวลาในการฝึกอบรมในรอบปีงบประมาณอย่างชัดเจน 

3) ส่งเสริมและสนับสนุนให้มีความร่วมมือในการสร้างเครือข่ายการพัฒนาบุคลากร ระหว่างคณะ

และฝ่าย เพื่อให้การพัฒนาบุคลากรในคณะเป็นไปอย่างทั่วถึง และมีความสอดคล้องกับความต้องการอย่าง

แท้จรงิ 

4) ส่งเสรมิและสนับสนุนการใช้หลักธรรมภิบาลในการบรหิารจัดการองคก์รในทุกมิติ 

5) จัดสภาพแวดล้อมที่ดีดา้นการเรียนการสอนให้กับนักศึกษา โดยเฉพาะอย่างยิ่งอุปกรณ์บรรยากาศ

ที่เอื้อต่อการเรียนรูแ้ละเทคโนโลยีที่ทันสมัย 

- ด้ำนวิชำกำร 

1) เน้นการผลิตบัณฑิตในหลักสูตรที่สอดคล้องกับความต้องการของตลาดแรงงาน โดยมุ่งเน้นพัฒนา

ทักษะวิชาชีพ ภาษาต่างประเทศ และเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อรองรับการเข้าสู่ประชาคมอาเซียน 

2) สนับสนุนการพัฒนาหลักสูตรโดยเน้นการมีส่วนร่วมของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย และตอบสนองความ

ต้องการของตลาดแรงงานทั้งในประเทศและต่างประเทศ 

3) พัฒนาศักยภาพนักศึกษาที่มุ่งให้มีความรู้ในวิชาชีพ ประกอบกับการพัฒนานักศึกษาตาม

คุณลักษณะที่พึ่งประสงค์ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

- ด้ำนกิจกำรพัฒนำนักศึกษำ 

1) ส่งเสรมิกิจกรรมท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมแก่นักศึกษาและบุคลากร 

2) ส่งเสริมการพัฒนางานวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ในการอนุรักษ์และพัฒนาศิลปวัฒนธรรมกรุง

รัตนโกสินทร์ 

- ด้ำนวิจัย 

1) ส่งเสริม สนับสนุนและพัฒนาศักยภาพการท าวิจัยของบุคลากรอย่างต่อเนื่อง สรรหาและรักษา

นักวิจัยที่มีคุณภาพสูง พัฒนาผลผลิตงานวิจัยที่มีคุณภาพในวงการวิชาการ และสร้างความแข็งแกร่งของ

สาขาวิชาที่คณะเปิดสอน 

2) พัฒนามาตรฐานคุณภาพงานวิจัย ประเภทวิจัยองค์ความรู้ วิจัยและพัฒนา วิจัยประยุกต์ วิจัย

ด้านนวัติกรรมและสิ่งประดษิฐ์ วิจัยด้านการเรียนการสอน และวิจัยด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมของคณะ ให้

ได้มาตรฐานเป็นที่ยอมรับทัง้ในระดับประเทศและระดับนานาชาติ 

3) ส่งเสริมและสนับสนุนคณาจารย์ และบุคลากร ให้มีผลงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ที่ได้รับการ

ตีพมิพ์เผยแพร่ในระดับชาติหรอืนานาชาติ 

- ด้ำนบริกำรวิชำกำร 

1) ให้บริการวชิาการที่เป็นประโยชน์ต่อชุมชนและท้องถิ่นโดยบูรณาการเข้ากับการเรียนการสอนและ

งานวิจัย โดยเป็นไปตามแนวทางการด าเนินงานด้านบรกิารวิชาการของมหาวิทยาลัย 

2) มุ่งให้บริการวิชาการที่ยกระดับฐานะทางเศรษฐกิจของชุมชนให้เข็มแข็ง สร้างเสริมรายได้และ

ความเป็นอยู่ของชุมชนให้ดีขึน้ 

- ด้ำนกลยุทธ์ทำงกำรเงิน 

1) บริหารการเงินโดยใช้ระบบงบประมาณ พัสดุ การเงินและบัญชี ตามกองทุนจากงบประมาณ

แผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้ เพื่อสนับสนุนภารกิจและยุทธศาสตรข์องคณะ 

2) บรหิารการเงินโดยยึดหลกัธรรมาภิบาล โปรง่ใส ตรวจสอบได้ โดยมีการวางแผนการเบิกจ่ายอย่าง

มีประสิทธิภาพ และกอ่ให้เกดิประโยชน์สูงสุดกับองคก์ร 

3) การเบิกจ่ายงบประมาณที่ได้รับจัดสรรเป็นไปตามแนวทางการด าเนินงานตามที่มหาวิทยาลัย

ก าหนดไว้ 

- ด้ำนกำรจัดกำรควำมรู้ 

1) ให้ทุกหน่วยงานระดับ คณะ ส านัก สถาบัน วิทยาลัย และหน่วยงานที่มีฐานะเทียบเท่า ด าเนินการ

จัดการความรู้ เพื่อเป็นเครื่องมือในการพัฒนาบุคลากร 

2) ให้ทุกหน่วยงานก าหนดประเด็นการแลกเปลี่ยนเรียนรูต้ามภารกิจหน้าที่หลักของหน่วยงานนั้น 

3) ให้ทุกหน่วยงานมีการจัดการความรู้ในระดับหน่วยงานและระดับมหาวิทยาลัย 
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ตร์
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าส
ตร์

 

4) ส่งเสริมให้มีการน าองค์ความรู้มาใช้ประโยชน์ในงานที่ปฏิบัติ และต่อยอดองค์ความรู้ ผลงาน 

สรา้งสรรคส์ู่งานวิจัยหรอืนวัตกรรม 

5) ส่งเสริมให้มีการจัดการคลังความรู้ให้เป็นระบบ โดยน าเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้ และสามารถ

เข้าถงึได้อย่างสะดวก 

 

 ประเด็นยุทธศำสตร์ (Strategic Thrusts) 

  ประเด็นยุทธศาสตรท์ี ่1  พัฒนาคณะให้เปน็เอตทัคคะอย่างยั่งยืน 

  ประเด็นยุทธศาสตรท์ี ่2 สรา้งผลงานวิชาการสู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถิ่นอย่างยั่งยนื 

  ประเด็นยุทธศาสตรท์ี ่3 สรา้งความสัมพนัธ ์เช่ือมโยงเครือข่ายและทอ้งถิ่น 

  ประเด็นยุทธศาสตรท์ี ่4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ 

 

 เป้ำหมำยกำรพัฒนำหน่วยงำน 

  เปา้หมายที่ 1 : สรา้งเอตทัคคะเพื่อใหไ้ด้รับการยอมรับ : คณะมุ่งที่จะผลิตบัณฑติที่มีคุณภาพตามอัต

ลักษณข์องมหาวิทยาลยัเป็นที่ยอมรับของผู้ใชบ้ัณฑติ เพือ่สู่การเป็นเอตทัคคะที่ได้รับการยอมรับในระดับชาติ

และนานาชาต ิ

  เป้าหมายที่ 2 : สร้างผลงานวิชาการ วิจัย เพื่อการบริการวิชาการ : คณะมุ่งที่จะผลิตผลงานทาง

วิชาการ เพื่อยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษา ผลิตงานวิจัยที่ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทุน 

เผยแพร่ทั้งในระดับชาติและนานาชาติ รวมทั้งการน าไปใช้ประโยชน์เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้เพื่อการ

บรกิารวิชาการแก่สังคม 

  เปา้หมายที่ 3 : สรา้งเครอืข่ายมีส่วนร่วมเพื่อการพัฒนา : คณะมุ่งที่จะสร้างเครือข่ายความร่วมมือที่

หลากหลายทั้งภายในและต่างประเทศ เพื่อให้มีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพั นธ์ที่ดีกับ

มหาวิทยาลัย 

  เป้าหมายที่ 4 : สร้างภาพลักษณ์เพื่อให้เป็นที่รู้จักและยอมรับ : คณะมุ่งที่จะพัฒนาระบบบริหาร

จัดการภายในที่ตอบสนองต่อความเป็นนานาชาติ และสร้างชื่อเสียงให้เป็นที่รู้จักและยอมรับในระดับชาติและ

นานาชาติ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ส่วนที่ 2 

สรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาคณะให้เป็นเอตทัคคะอย่างยั่งยืน 

1.1 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เอตทัคคะท่ีมีความยั่งยืน และได้รับการยอมรับในระดับชาติและนานาชาติ 

1.1.1 คะแนนเฉลี่ยการ

ประกันคุณภาพภายใน

ประจ าปี 

คะแนน

เฉลี่ย 

1.18 3.75 3.88 4.00 4.13 ≥4.25 4.07 3.5600 0.0445 

1.1.2 ร้อยละ

ความส าเร็จของการ

ด าเนินการตามเกณฑ์ 

QS 

ร้อยละ 1.13 50.00 52.50 55.00 57.50 ≥60.00 25.00 1.0000 0.0120 

1.1.3 ร้อยละของ

นักศึกษาท่ีได้รับการ

ยกย่องหรือยอมรับใน

ระดับชาติและ/หรือ

นานาชาติในประเด็นที่

เก่ียวขอ้งกับอัต

ลักษณ์*1 

ร้อยละ 3.50 0.08 0.11 0.14 0.17 0.20 0.29 5.0000 0.1854 

1.2 บัณฑิตมีคุณภาพตามอัตลักษณ์ของคณะเป็นที่ยอมรับของผูใ้ช้บัณฑิตและสังคม 

1.2.1 ระดับคะแนน

คุณภาพของบัณฑิต 

ปริญญาตรี โท เอก 

ตามกรอบมาตรฐาน

คุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษา

แห่งชาติ*2 

ระดับ

คะแนน 

3.50 3.80 3.93 4.05 4.18 ≥4.30 4.58 5.0000 0.1854 

1.2.2 ร้อยละของ

บัณฑิตปริญญาตรีท่ีได้

งานท าและการ

ประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ป*ี3 

ร้อยละ 3.50 78.00 80.50 83.00 85.50 ≥88.00 98.54 5.0000 0.1854 

1.2.3 ร้อยละของ

บัณฑิตปริญญาตรีท่ีได้

งานตรงสาขาวิชา 

ร้อยละ 1.13 65.00 67.50 70.00 72.50 ≥75.00 84.02 5.0000 0.0599 

1.3 ผูรั้บบริการและผูมี้ส่วนได้ส่วนเสียมีความเช่ือมั่นและไว้วางใจในการบริหารจัดการการด าเนินการตามพันธกิจ 

1.3.1 ระดับความ

เช่ือม่ันและไว้วางใจ

ของบุคลากร/

นักศึกษา/ศิษย์เก่าต่อ

การด าเนินการตาม

ภารกิจของคณะ

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ 

 

ระดับความ

เช่ือม่ัน 

1.13 3.50 3.63 3.75 3.88 ≥4.00 4.49 5.0000 0.0599 
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ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

1.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มีการบูรณาการการจัดการเรียนสอนที่ส่งเสริมและสนับสนุนการสร้างคุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์ สอดคล้องตามอัต

ลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

1.4.1 ร้อยละของ

กิจกรรมนอกหลักสูตร

ที่บูรณาการกับพันธ

กิจการเรียนการสอน 

การวิจัย การบริการ

วิชาการ และการท านุ

บ ารุงศิลปะและ

วัฒนธรรม 

ร้อยละ 1.00 60.00 62.50 65.00 67.50 ≥70.00 100 5.0000 0.0530 

1.4.2 คะแนนเฉลี่ย

ความพึงพอใจเก่ียวกับ

การจัดกิจกรรมการ

ส่งเสริม หรือพัฒนา

ให้กับนักศึกษา 

คะแนน

เฉลี่ย 

1.00 3.75 3.88 4.00 4.13 ≥4.25 4.61 5.0000 0.0530 

1.4.3 ร้อยละของ

อาจารย์ประจ าท่ีมี

เว็บไซต์ในการจัดการ

เรียนการสอน 

ร้อยละ 1.00 90.00 92.50 95.00 97.50 100 100 5.0000 0.0530 

1.5 หลักสูตรมีมาตรฐานเป็นที่ยอมรับทัง้ในระดับชาติและนานาชาติ 

1.5.1 ร้อยละของ

หลักสูตรทัง้หมดที่ผ่าน

ตามเกณฑ์ประกัน

คุณภาพหลักสูตรของ 

สกอ. โดยได้คะแนนไม่

ต่ ากว่าระดับ 3.01 *4 

ร้อยละ 3.50 60.00 62.50 65.00 67.50 ≥70 93.33 5.0000 0.1854 

1.5.2 คะแนนเฉลี่ย

ความพึงพอใจของ

นักศึกษาท่ีมีต่อ

หลักสูตรทุกหลักสูตร

ของคณะมนุษยศาสตร์

และสังคมศาสตร์ 

คะแนน

เฉลี่ย 

1.00 3.81 3.94 4.06 4.19 ≥4.31 4.33 5.0000 0.0530 

1.6 บุคลากรทกุระดับมีความก้าวหน้าในสายอาชีพมีทักษะ ความรู้ คุณธรรมและจริยธรรมในการปฏิบัติงาน 

1.6.1 ร้อยละของ

บุคลากรสายวิชาการที่

ได้รับการเพิ่มพูน

ศักยภาพทางวิชาการ

ในสาขาวิชาของตนเอง 

ร้อยละ 1.00 75.00 77.50 80.00 82.50 ≥85.00 100 5.0000 0.0530 

1.6.2 ร้อยละของ

อาจารย์ประจ าท่ีด ารง

ต าแหน่งทางวิชาการ*

5 

ร้อยละ 3.50 15.00 17.50 20.00 22.50 ≥25.00 12.21 1.0000 0.0371 

1.6.3 ร้อยละของ

อาจารย์ประจ าท่ีมี

คุณวุฒิปริญญาเอก*6 

 

 

 

ร้อยละ 3.50 23.00 25.50 28.00 30.50 ≥33.00 22.90 1.0000 0.0371 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

1.6.4 ร้อยละของ

บุคลากรสายสนับสนุน

วิชาการที่ได้รับการ

พัฒนาตามสมรรถนะ

ประจ าสายงาน*7 

ร้อยละ 3.50 85.00 87.50 90.00 92.50 ≥95.00 100 5.0000 0.1854 

1.6.5 ร้อยละของ

บุคลากรที่ปฏิบัติตาม

จรรยาบรรณของ

มหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 1.00 70.00 72.50 75.00 77.50 ≥80.00 100 5.0000 0.0530 

1.6.6 ร้อยละของ

บุคลากรที่ผา่นเกณฑ์

มาตรฐานภาษาอังกฤษ

ของมหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 1.00 15.00 17.50 20.00 22.50 ≥25.00 41.83 5.0000 0.0530 

1.7 บุคลากรมีคุณภาพชีวิตการท างานที่ดีและอยู่ในสภาพแวดล้อมที่เอือ้ต่อการท างาน 

1.7.1 ร้อยละเฉลี่ยของ

ความส าเร็จตามแนว

ทางการพัฒนาสู่

องค์กรสุขภาวะ 

ร้อยละ

เฉลี่ย 

1.00 67.00 69.50 72.00 74.50 ≥77.00 98.74 5.0000 0.0530 

1.8 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการบริหารงานที่สอดคล้องตามหลักธรรมภิบาล 

1.8.1 ระดับความ

เช่ือม่ันของบุคลากรต่อ

ระบบบริหารจัดการ

ตามหลักธรรมาภิบาล

ของคณะมนุษยศาสตร์

และสังคมศาสตร์ 

ระดับความ

เช่ือม่ัน 

1.00 4.01 4.14 4.26 4.39 ≥4.51 4.51 5.0000 0.0530 

1.8.2 ร้อยละของ

ประเด็นความเสี่ยงที่

ได้รับการควบคุมและ

ลดระดับความเสี่ยง

เทยีบกับประเด็นความ

เสี่ยงทัง้หมดที่ก าหนด

ขึ้นต่อปี 

ร้อยละ 1.00 90.00 92.50 95.00 97.50 100 100 5.0000 0.0530 

1.9 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีอาคารสถานที่ และสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีรองรับการด าเนินการตามพันธกิจได้อย่างครบถ้วน 

1.9.1 ความพึงพอใจ

ของนักศึกษา/บุคลากร

ที่มีต่ออาคารสถานที่

และสิ่งอ านวยความ

สะดวกของคณะ

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ 

ระดับความ

พึงพอใจ 

1.00 3.90 4.03 4.15 4.28 ≥4.40 4.28 4.0000 0.0424 

1.10 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์สามารถบริหารจัดการทรัพย์สิน สินทรัพย์เพื่อใช้ในการปฏิบัติตามภารกิจ 

1.10.1 งบรายได้จาก

โครงการจัดหารายได้

ด้านการบริการ

วิชาการและวิจัยต่อ

อาจารย์ประจ า 

 

 

 

บาท/คน 1.00 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 69,836.52 5.0000 0.0530 
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แล
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าส
ตร์

 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างผลงานวิชาการสู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถ่ินอย่างยั่งยืน 

2.1 ผลงานวิชาการ วิจัยและงานสร้างสรรค ์ได้รับการตีพิมพ์ เผยแพรใ่นระดับชาติ หรือนานาชาติตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาท่ีก าหนด 

2.1.1 ร้อยละของ

ผลงานวิชาการ วิจัย

หรืองานสร้างสรรคท์ี่

ตีพิมพ์ เผยแพร่ใน

ระดับชาติ หรือ

นานาชาติต่ออาจารย์

ประจ าและนักวิจัย*8 

ร้อยละ 3.50 20.00 22.50 25.00 27.50 ≥30.00 47.94 5.0000 0.1854 

2.1.2 ร้อยละของ

บทความวิจัยที่ได้รับ

การอ้างอิง (Citation) 

ในระดับชาติหรือระดับ

นานาชาติต่ออาจารย์

ประจ าและนักวิจัย 

ร้อยละ 1.13 1.00 1.50 2.00 2.50 ≥3.00 0.76 1.0000 0.0120 

2.1.3 ระดับคะแนน

เฉลี่ยผลงานของ

นักศึกษาและผูส้ าเร็จ

การศึกษาระดับ

ปริญญาโท ที่ได้รับการ

ตีพิมพ์หรือเผยแพรใ่น

ระดับชาติ หรือ

นานาชาติ 

ระดับ

คะแนน

เฉลี่ย 

1.13 1.00 1.50 2.00 2.50 ≥3.00 1.32 1.6400 0.0196 

2.2 ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรคไ์ด้รับการน าไปใช้ประโยชน์ 

2.2.1 ร้อยละ

ผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรคไ์ด้รับการ

น าไปใช้ประโยชน์ต่อ

ผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ทัง้หมด*9 

ร้อยละ 3.50 50.00 52.50 55.00 57.50 ≥60.00 61.33 5.0000 0.1854 

2.3 ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรคไ์ด้มีการจดอนุสิทธบิัตร สิทธิบัตรหรือทรัพย์สินทางปัญญา 

2.3.1 จ านวน

ผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ที่ยื่นจดอนุ

สิทธบิัตร หรือ

สิทธบิัตร 

ผลงาน 1.13 - - - - 1 16.00 5.0000 0.0599 

2.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้ และบริการวิชาการแก่สังคม 

2.4.1 จ านวนองค์

ความรู้ที่เพิ่มขึ้นใน

แหล่งเรียนรู้บริการ

วิชาการ *10 

องค์ความรู้ 3.50 - - - - 1 1 5.0000 0.1854 

2.4.3 ร้อยละของงาน

บริการวิชาการที่

ด าเนินการภายใต้

ความร่วมมือกับ

หน่วยงานภายนอก 

หรือผู้น าชุมชนเทยีบ

กับงานบริการวิชาการ

ทัง้หมด 

ร้อยละ 1.13 - 2.50 5.00 7.50 ≥10.00 19.23 5.0000 0.0599 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

2.5 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีงานวิจัยที่ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทุน 

2.5.1 เงินสนับสนุน

งานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรคต์่ออาจารย์

ประจ าและนักวิจัย 

- กลุ่มสาขาวิชา

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ 

บาท 1.13 5,0000 10,000 15,000 20,000 ≥25,000 108,607.93 5.0000 0.0599 

2.5.2 ร้อยละของ

ผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ที่ได้ร่วมมือ

กับภาคอุตสาหกรรม 

ภาครัฐ หรือภาค

บริการในระดับชาติ

และระดับนานาชาติต่อ

ผลงานวิจัยและงาน

สร้างสรรค์ทัง้หมด 

ร้อยละ 1.13 1.00 1.50 2.00 2.50 ≥3.00 2.67 4.3400 0.0520 

2.6 งานวิจัยหรืองานสร้างสรรค ์มีคุณภาพได้ตามมาตรฐาน และเป็นที่ยอมรับในระดับชาติ และนานาชาติตามเกณฑ์คุณภาพ 

2.6.1 ระดับ

ความส าเร็จของการ

พัฒนาระบบ/กลไกใน

การด าเนินงานวิจัย 

หรืองานสร้างสรรคท์ี่

ได้มาตรฐานและเป็นที่

ยอมรับ 

ระดับ

ความส าเร็จ 

1.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0530 

2.7 วารสารวิชาการที่ได้รับการยอมรับในระดับชาติและนานาชาติ 

2.7.1 จ านวนวารสารที่

ได้รับการยอมรับใน

ระดับชาติ*12 

วารสาร 3.50 - - - - 1 0 0.0000 0.00 

2.8 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีกระบวนการบริการวิชาการ ที่ได้มาตรฐาน และสอดรับกับความต้องการของสังคม 

2.8.1 ระดับ

ความส าเร็จของการ

พัฒนาระบบการ

ให้บริการวิชาการแก่

สังคมตามเกณฑ์

มาตรฐานอุดมศึกษาที่

ก าหนด 

ระดับ

ความส าเร็จ 

1.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0530 

2.9 บุคลากรมีศักยภาพในการริเร่ิมสร้างสรรคง์านวิจัย นวัตกรรม และการบริการวิชาการอย่างมีประสิทธิภาพ 

2.9.1 ร้อยละของ

อาจารย์ประจ าและ

นักวิจัยที่มีผลงานวิจัย 

ร้อยละ 1.00 70.00 72.50 75.00 77.50 ≥80.00 82.81 5.0000 0.0530 

ยุทธศาสตร์ที่ 3  สร้างความสัมพันธ์ เช่ือมโยงเครือข่ายและท้องถ่ิน 

3.1 เครือข่ายมีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธท์ี่ดีกับคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

3.1.1 ร้อยละของ

เครือขา่ยที่มีผลผลิตที่

เป็นประโยชน์ต่อคณะ

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ 

 

ร้อยละ 1.13 90.00 92.50 95.00 97.50 100 100 5.0000 0.0599 
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ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

3.1.2 จ านวนเครือขา่ย

ที่มีส่วนร่วมในการ

พัฒนาคณะ

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์*13 

เครือขา่ย 3.50 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1854 

3.2 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีเครือข่ายความร่วมมือในประเทศที่หลากหลาย 

3.2.1 ร้อยละของ

เครือขา่ยความร่วมมือ

ในประเทศที่มีการ

ด าเนินการอย่าง

ต่อเนื่อง*14 

ร้อยละ 3.50 30.00 32.50 35.00 37.50 ≥40.00 100 5.0000 0.1854 

3.3 ความส าเร็จตามข้อตกลงความร่วมมือของเครือขา่ยต่างประเทศ 

3.3.1 ร้อยละ

ความส าเร็จของ

ขอ้ตกลงความร่วมมือ

กับเครือข่าย

ต่างประเทศ*15 

ร้อยละ 3.50 40.00 42.50 45.00 47.50 ≥50.00 100 5.0000 0.1854 

3.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีกระบวนการ/กลไกในการแสวงหาความร่วมมือกับเครือขา่ย 

3.4.1 ระดับ

ความส าเร็จของ

กระบวนการ/กลไกใน

การแสวงหาความ

ร่วมมือกับเครือขา่ย 

ระดับ

ความส าเร็จ 

1.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0530 

3.5 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีฐานขอ้มูลเครือข่ายส าหรับการบริหารจัดการอย่างมีประสิทธภิาพ 

3.5.1 ระดับ

ความส าเร็จของการ

พัฒนา/ปรับปรุง

ฐานขอ้มูลเครือขา่ย 

ระดับ

ความส าเร็จ 

1.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0530 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ 

4.1 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เป็นที่รู้จักและยอมรับในระดับชาติและนานาชาติ 

4.1.1 ร้อยละ

ความส าเร็จของการ

ด าเนินการตาม

แผนการจัดอันดับ

มหาวิทยาลัย*16 

ร้อยละ 3.50 90.00 92.50 95.00 97.50 100 76.92 1.0000 0.0371 

4.1.2 ร้อยละของ

งานวิจัย บทความ

วิชาการ งาน

สร้างสรรค์ 

สิ่งประดิษฐ์ของ

อาจารย์และนักวิจัยที่

ได้รับรางวัลระดับชาติ

หรือนานาชาติต่อ

จ านวนอาจารย์ประจ า

และนักวิจัย 

 

 

 

ร้อยละ 1.13 0.30 0.35 0.40 0.45 ≥0.50 0.76 5.0000 0.0599 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่า

คะแนนที่

ได ้

คะแนน

ถ่วง

น้ าหนัก 
1 2 3 4 5 

4.1.3 ร้อยละของ

วิทยานิพนธ ์หรืองาน

วิชาการของนักศึกษา

ระดับบัณฑิตศึกษาที่

ได้รับรางวัลระดับชาติ

หรือนานาชาติ 

ร้อยละ 1.13 0.30 0.35 0.40 0.45 ≥0.50 0 0.0000 0.0000 

4.2 ความมีช่ือเสียงของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

4.2.1 ร้อยละของการ

รับรู้ภาพลักษณ์และ

การให้บริการของคณะ

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์*17 

ร้อยละ 3.50 70.00 72.50 75.00 77.50 ≥80.00 100 5.0000 0.1854 

4.3 นักศึกษาชาวต่างชาติเขา้ศึกษาต่อในสาขาวิชา 

4.3.1 จ านวนนักศึกษา

ชาวต่างชาติ/นักศึกษา

แลกเปลี่ยน 

คน 1.13 - - - 1 2 53 5.0000 0.0599 

4.4 ระบบบริหารจัดการภายในที่สามารถตอบสนองต่อความเป็นนานาชาติ 

4.4.1 จ านวนอาจารย์

ประจ าและนักวิจัยที่

เป็นชาวต่างชาติ 

คน 1.00 - - - - 1 2 5.0000 0.0530 

4.5 ระบบสนับสนุนการศึกษา/การจัดการเรียนการสอนได้มาตรฐาน 

4.5.1 จ านวน

ห้องปฏิบัติการที่ได้รับ

รองมาตรฐาน 

ห้อง 1.00 - - - - 1 0 0.0000 0.0000 

4.6 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการใช้เทคโนโลยีและเคร่ืองมือต่างๆ ของ Social Media ที่ทันสมัยในการสร้างภาพลักษณ์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

4.6.1 ระดับ

ความส าเร็จของการ

ปรับปรุงเว็บไซต์*18 

ระดับ

ความส าเร็จ 

3.50 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1854 
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รายละเอียดผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาคณะให้เป็นเอตทัคคะอย่างยั่งยืน  

 

เป้าประสงค์ 1.1 คณะมนุษยศาสตร์และสงัคมศาสตร์เอตทัคคะที่มคีวามยั่งยนื และได้รับการยอมรับ

ในระดับชาติและนานาชาต ิ

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.1.1 คะแนนเฉลี่ยการประกันคุณภาพภายในประจ าปี 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย ์ดร.ขนัทอง ใจด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวสภุาวดี เรอืงสังข ์

นางสาวนวกมล พรมมา 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน : 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการด าเนินงานตามระบบและกลไกการประกันคุณภาพ ครบทั้ง 5 

องค์ประกอบ จ านวน 13 ตัวบ่งชี้ โดยผลการประเมินตนเองตามเกณฑ์ สกอ.มีคะแนนเฉลี่ย 4.07 ได้ระดับ

คุณภาพดี ส่วนผลการประเมินของคณะกรรมการฯ ตามเกณฑ ์สกอ. มีคะแนนเฉลี่ย 4.07 ได้ระดับคุณภาพดี 

รายละเอียดดังนี้ 

องค์ประกอบ

คุณภาพ 

คะแนนการประเมนิเฉลีย่ 
คะแนน

เฉลี่ย 

ผลการประเมนิ 

 
ปัจจัยน าเข้า 

(Input) 

กระบวนการ 

(Process) 

ผลผลิต 

(Output) 

1) การผลิตบัณฑิต  1.47 5.00 3.46 2.98 การด าเนินงานระดับพอใช ้

2) การวิจัย 5.00 5.00 5.00 5.00 การด าเนินงานระดับดีมาก 

3) การบรกิาร

วิชาการแก่สงัคม 

- 5.00 - 5.00 การด าเนินงานระดับดีมาก 

4) การท านุบ ารุง

ศิลปะและ

วัฒนธรรม 

- 5.00 - 5.00 การด าเนินงานระดับดีมาก 

5) การบรหิาร

จัดการ 

- 5.00 - 5.00 การด าเนินงานระดับดีมาก 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

คะแนนเฉลีย่ 2.36 5.00 4.23 4.07 การด าเนินงานระดับด ี

   ทั้งนีค้ณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ได้น าผลการประเมินและข้อเสนอแนะของคณะกรรมการฯ มา

จัดท าแผนพัฒนาคุณภาพการศึกษา ( Improvement plan) และเสนอต่อคณะกรรมการประจ าคณะเพื่อ

พิจารณา 

เกณฑ์การให้คะแนน :  

          ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3.75 3.88 4.00 4.13 ≥ 4.25 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1 . 1 . 1  คะแนน เฉลี่ ยการประกั น

คุณภาพภายในประจ าปี 

1.18 4.07 3.5600 0.0445 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 4.25 4.07  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการด าเนินงานตามระบบและกลไกการประกันคุณภาพการศึกษา

ภายใน ตามที่มหาวิทยาลัยก าหนด ประกอบด้วย การคสบคุมคุณภาพ การตรวจสอบคุณภาพ และการ

ประเมินคุณภาพ โดยมีการด าเนินการดังนี้ 

การควบคุมคุณภาพ 

- จัดท าแต่งตั้งคณะกรรมการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร ์

ประจ าปีการศึกษา 2560 

- จัดท านโยบายประกันคุณภาพการศึกษาภายใน  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปี

การศึกษา 2560 

- จัดท าคู่มือการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปี

การศึกษา 2560 

- การเขา้รว่มประชุมคณะกรรมการเครอืข่ายแผนงานและประกันคุณภาพ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2561 เพื่อ

แลกเปลี่ยนเรียนรูก้ารด าเนินงาน 

- การสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับประกันคุณภาพการศึกษาภายใน โดยเชิญวิทยากรผู้เช่ียวชาญ

จากภายนอกมาให้ความรู้ ให้กับคณาจารย์ และบุคคลากรสายสนับสนุนภายในคณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร ์ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การตรวจสอบคุณภาพ 

- การติดตามผลการด าเนินงานตามเกณฑ์การประกันคุณภาพการศึกษาภายในและแผนพัฒนา

คุณภาพ (Improvement plan) ภาคเรยีนที่ 1 และ 2 ประจ าปีการศึกษา 2560 

การประเมินคุณภาพ 

- ก าหนดรับการตรวจประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร ประจ าปีการศึกษา 2560 

ระหว่างวันที่ 22 มิถุนายน – 25 กรกฎาคม 2561 และก าหนดรับการตรวจประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน 

ระดับหน่วยงาน ในวันที่ 17 สิงหาคม 2561 

- รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร ประจ าปีการศึกษา 2560 เสนอต่อ

คณะกรรมการประจ าคณะ เพื่อพิจารณา 

- มีการน าผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีการศึกษา 2560 และน า

ผลการประเมินพร้อมทั้งข้อเสนอแนะของคณะกรรมการมาจัดท าแผนพัฒนาคุณภาพการศึกษา 

(Improvement plan) เสนอคณะกรรมการประจ าคณะ เพื่อพิจารณา 

มีการส่งรายงานประจ าปีที่เป็นรายงานประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ในระบบChe QA Online เสร็จ

ตามก าหนดเวลา 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) คณะฯ ได้มีการจัดสรรงบประมาณเพื่อด าเนินงานการประกันคุณภาพอย่างเหมาะสม 

2) ด้านกระบวนการ/วิธีการมีวิทยากรผู้เช่ียวชาญจากภายนอกมาให้ความรู้ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :  

1.1.1-01 รายงานการประเมนิตนเองที่เปน็รายงาน ประจ าปกีารศึกษา 2560 

1.1.1-02 รายงานผลการตรวจประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจ าปีการศึกษา 2560 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.1.2 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตามเกณฑ์ QS 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา  พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิงสุรพีร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

 โดยมีรายละเอยีดผลการด าเนินงานดงันี ้

เกณฑ์ 
เป้าหมาย/

ป ี

หน่วยนับ ผลการ

ด าเนินงาน 

การบรรลุ

เป้าหมาย 

1) รอ้ยละของอาจารย์ท่ีมีคุณวุฒิปริญญาเอก รอ้ยละ 

33.00 

 

รอ้ยละ 25.78  

1.1  จ านวนอาจารย์ท่ีมคีุณวุฒิปริญญาเอก คน 33 

1.2 จ านวนอาจารย์ประจ า (นับรวมลาศกึษาต่อ) คน 128 

2) รอ้ยละของอาจารย์หรอืนักวิจัยประจ าท่ีมี Account 

ของ Google scholar โดยน า Link ของ Google scholar 

ไปเผยแพร่บนเว็บไซต์ประจ าตัวอาจารย์ดว้ย   

รอ้ยละ 100 รอ้ยละ 88.55  

2.1 จ านวนอาจารย์หรือนักวิจัยประจ าท่ีมี Account 

ของ Google scholar โดยน า Link ของ Google scholar 

ไปเผยแพร่บนเว็บไซต์ประจ าตัวอาจารย์ดว้ย 

คน 116 

2.2 จ านวนอาจารย์ประจ า (นับรวมลาศกึษาต่อ) คน 131 

3) รอ้ยละอาจารย์ประจ าที่เป็นชาวต่างชาติ รอ้ยละ 2.0 รอ้ยละ 1.56  

3.1 จ านวนอาจารย์ประจ าท่ีเป็นชาวต่างชาติ คน 2 

3.2 จ านวนอาจารย์ประจ า (เฉพาะปฏบัิติงานจริง) คน 128 

4) รอ้ยละนักศึกษาแลกเปล่ียน รอ้ยละ 

0.25 

รอ้ยละ 1.09  

4.1 จ านวนนักศึกษาแลกเปล่ียน คน 64 

 4.1.1 จ านวนนักศึกษา มรภ.สส ท่ีไปแลกเปล่ียน

ต่างประเทศ 

คน - 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนกจิรรมที่บรรลุเป้าหมาย  กจิรรม 4 3 1 

2. จ านวนความส าเร็จของการด าเนินการตาม

เกณฑ ์QS 

กจิรรม 7 6 4 

 

3. ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตาม

เกณฑ์ QS 

รอ้ยละ 57.14 50.00 25.00 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 4.1.1 จ านวนนักศึกษาจากต่างประเทศ ท่ีมา

แลกเปล่ียนท่ี มรภ.สส  

คน - 

4.2 จ านวนนักศึกษาทั้งหมด คน 5,873 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

50.00 52.50 55.00 57.50 ≥ 60.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.1.2 ร้อยละความส าเร็จของการ

ด าเนินการตามเกณฑ ์QS 

1.13 25.00 1.0000 0.0120 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 60.00 25.00  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) จัดท าค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการแผนการด าเนินงานขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย  

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ 

2) จัดท าแผนการด าเนินงานการขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา (U-Rankings) 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

3) ด าเนินงานตามแผน 

4) ติดตามและตรวจสอบผลการด าเนินงานอย่างต่อเนื่องเป็นประจ าทุกเดือน 

5) รายงานความก้าวหน้าการด าเนินงานตามแผนการขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย 

ปีงบประมาณ 2561 ต่อกองนโยบายและแผนทุกเดือน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

1) การเพิ่มจ านวนอาจารย์ชาวต่างชาติ คณะฯ มีอาจารย์ชาวต่างชาติประจ า 2 ท่าน ได้แก่ สาขาวิชา

ภาษาอังกฤษ และสาขาวิชาภาษาจีน และได้เปิดรับสมัครอาจารย์ชาวต่างชาติภาษาญี่ปุน่ และภาษาจีนเพิ่มซึ่ง

อยู่ในระหว่างการด าเนินการ 

2) คณะฯ มีการส่งเสริมให้อาจารย์เผยแพร่ผลงานทางวิชาการในวารสารระดับนานาชาติ ที่อยู่ใน

ฐานข้อมูล SJR, SCOPUS, ISI ซึ่งส่วนใหญ่เป็นบทความด้านสังคมศาสตร์และการเรียนการสอน ซึ่งมีวารสาร

ในฐานข้อมูลของ SJR, SCOPUS, ISI น้อย 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.1.2–01 รายงานความก้าวหน้าการด าเนินงานตามแผนการขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย 

ปีงบประมาณ 2561 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.1.3 ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการยกย่องหรอืยอมรับในระดับชาติและ/หรอื

นานาชาติในประเด็นที่เกี่ยวข้องกับอัตลักษณ ์

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ดร.วีระ วีระโสภณ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวจิราพร ฮามวงศ์ 

นายธนบรรณ วรุณธรรม 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

 สามารถสรุปผลการด าเนินงานจ าแนกตามสาขาวิชาได้ดงันี้  

ล าดับ ช่ือรางวัลที่ได้รับ หน่วยงานที่ให้รางวัล 

ประเภท

รางวัล 
ว-ด-ป  

ได้รับรางวัล 

ผู้ที่ได้รับรางวัล 

1 2 3 รหัสนักศึกษา ช่ือ-สกุลผู้ได้รับรางวัล 

สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

1 GSPA ยึดม่ันคุณธรรม 

สร้างผู้น าการ

เปลี่ยนแปลง Change 

NIDA    19 ต.ค. 2560 - นางสาวเบญญาภา ศิริส าราญ 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. นักศึกษาที่ได้รับการยกย่องหรือยอมรับ

ในระดับชาติและ /หรือนานาชาติ ใน

ประเด็นที่เกี่ยวข้องกับอัตลักษณ์ 

รางวัล 10 14 16 

1.1 ระดับชาติ รางวัล 10 14 9 

 (1) นักปฏิบัต ิ รางวัล - 10 4 

 (2) เช่ียวชาญการสื่อสาร รางวัล - 3 4 

 (3) มีจิตสาธารณะ   รางวัล - 1 1 

1.2 ระดับนานาชาติ รางวัล - - 7 

 (1) นักปฏิบัต ิ รางวัล - - 6 

 (2) เช่ียวชาญการสื่อสาร รางวัล - - 1 

 (3) มีจิตสาธารณะ   รางวัล - - - 

2. จ านวนนักศึกษาทั้งหมด คน 7,083 4,994 5,587 

3. ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการยกย่อง

หรือยอมรับในระดับชาติและ/หรือนานาชาติ

ในประเด็นที่เกี่ยวข้องกับอัตลักษณ์ 

รอ้ยละ 0.14 0.28 0.29 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
Leader with Integrity 

2 GSPA ยึดม่ันคุณธรรม 

สร้างผู้น าการ

เปลี่ยนแปลง Change 

Leader with Integrity 

NIDA    19 ต.ค. 2560 - นายธนกร โกมลเสน 

3 GSPA ยึดม่ันคุณธรรม 

สร้างผู้น าการ

เปลี่ยนแปลง Change 

Leader with Integrity 

NIDA    19 ต.ค. 2560 - นางสาวกรมณี จนีดี 

4 GSPA ยึดม่ันคุณธรรม 

สร้างผู้น าการ

เปลี่ยนแปลง Change 

Leader with Integrity 

NIDA    19 ต.ค. 2560 - นายภาณุ สุทธิวารีวัฒนา 

สาขาวิชาภาษาจีน 

5 ทุนการศึกษา YUNNAN NORMAL 

UNIVERSITY 

   - 56123403088 นางสาวธัญญรัตน์  ศรีพัฒนะโชติ   

6 ทุนการศึกษา YUNNAN NORMAL 

UNIVERSITY 

   - 56123403066 นางสาววารุณี   วงศ์ก าภู   

7 ทุนการศึกษา Guangxi University    - 56123403008 นางสาวมุฑิตา   ธรรมยิ่ง   

8 ทุนการศึกษา Guangxi University    - 56123403100 นางสาวหนึ่งฤทัย  จันทรา    

9 ทุนการศึกษา Guangxi University    - 56123403057 นางสาวชนิสรา  อมรสิทธวิงศ์   

10 ทุนการศึกษา Guangxi University    - 56123403085 นางสาวชินานาฏ  พวงสุวรรณ   

11 รางวัลชมเชยการ

ประกวดสุนทรพจน์

และความรู้ภาษาจีน 

ระดับอุดมศึกษา คร้ัง

ที่ 17 

ส านักงาน

คณะกรรมการ

อุดมศึกษาร่วมกับ

ส านักส่งเสริมการ

เรียนการสอน

ภาษาจีนนานาชาติ 

ประจ าชาติไทย และ

เอกอัครราชทูต

สาธารณรัฐประชาชน

จนี ประจ าประเทศไท 

   23เมษายน 2561 - นางสาวศิรินญา แพ่งรัก 

สาขาภูมิศาสตร์และภูมิสารสนเทศ 

12 รางวัลรองชนะเลิศ

อันดับหนึ่งการ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภทการ

น าเสนอเเบบปาก

เปล่า"การประยุกต์ใช้

ขอ้มูลการส ารวจ

ระยะไกล Landsat 8 

เพื่อหาดัชนีท่ีเหมาะสม

ในการเเยกพืน้ที่ว่าง

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นายวรรณรัตน์  จ านงถ้อย 



 

 

22 

ร
าย
งา
น
ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 
2
5
6
1

 

 

คณ
ะม

นุษ
ยศ

าส
ตร์

แล
ะส

ังค
มศ

าส
ตร์

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
เปล่าออกจากพืน้ที่อื่น 

กรณีศึกษา อ าเภอทา่

ม่วง จงัหวัด

กาญจนบุรี" 

13 รางวัลรองชนะเลิศ

อันดับหนึ่งการ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภทการ

น าเสนอเเบบปาก

เปล่า"การประยุกต์ใช้

ขอ้มูลการส ารวจ

ระยะไกล Landsat 8 

เพื่อหาดัชนีท่ีเหมาะสม

ในการเเยกพืน้ที่ว่าง

เปล่าออกจากพืน้ที่อื่น 

กรณีศึกษา อ าเภอทา่

ม่วง จังหวัด

กาญจนบุรี" 

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นายไกรสร  โกสุม 

14 รางวัลรองชนะเลิศ

อันดับหนึ่ง การ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภท

น าเสนอเเบบ

โปสเตอร์"การ

ประยุกต์ใช้ข้อมูลไล

ดาร์ในการจ าเเนกประ

เภทวัสดุอาคารเพื่อลด

ความเสี่ยงต่อการเกิด

อัคคภัีย กรณีศึกษา 

ชุมชนตลาดบา้นใหม่

เเละตลาดทรัพย์สิน

ส่วนพระมหากษัตริย์ 

จังหวัดฉะเชิงเทรา" 

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นางสาวจันทร์ทิมา  พันธเ์อก 

15 รางวัลรองชนะเลิศ

อันดับหนึ่ง การ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภท

น าเสนอเเบบ

โปสเตอร์"การ

ประยุกต์ใช้ข้อมูลไล

ดาร์ในการจ าเเนกประ

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นางสาวกนกพร  มาตา 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
เภทวัสดุอาคารเพื่อลด

ความเสี่ยงต่อการเกิด

อัคคภัีย กรณีศึกษา 

ชุมชนตลาดบา้นใหม่

เเละตลาดทรัพย์สิน

ส่วนพระมหากษัตริย์ 

จังหวัดฉะเชิงเทรา" 

16 รางวัลชมเชยการ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภท

น าเสนอเเบบปาก

เปล่า"การประยุกต์ใช้

ขอ้มูลไลดาร์ในการ

ตรวจสอบความเข้ม

เเสงอาทิตย์เพื่อหา

พืน้ที่เหมาะสมในการ

ติดตั้งโซลาเซลล์ 

กรณีศึกษา เทศบาล

ต าบลพนมทวน 

จังหวัดกาญจนบุรี" 

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นางสาวธัญญาเรศ  ภูมิผิว 

17 รางวัลชมเชยการ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภท

น าเสนอเเบบปาก

เปล่า"การประยุกต์ใช้

ขอ้มูลไลดาร์ในการ

ตรวจสอบความเข้ม

เเสงอาทิตย์เพื่อหา

พืน้ที่เหมาะสมในการ

ติดตั้งโซลาเซลล์ 

กรณีศึกษา เทศบาล

ต าบลพนมทวน 

จังหวัดกาญจนบุรี" 

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นางสาวรัตติกาล  ทองเมืองหลวง 

18 รางวัลชมเชยการ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภท

น าเสนอเเบบ

โปสเตอร์"การ

ประยุกต์ใช้ระบบ

สารสนเทศทาง

ภูมิศาสตร์เพื่อ

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นายธนชาติ  ศรีเมือง 



 

 

24 

ร
าย
งา
น
ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 
2
5
6
1

 

 

คณ
ะม

นุษ
ยศ

าส
ตร์

แล
ะส

ังค
มศ

าส
ตร์

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
วิเคราะห์เปรียบเทยีบ

อุณหภูมิจุดที่ตั้ง

โรงงานอุตสาหกรรม 

กรณีศึกษา เขต

ลาดกระบัง กรุงเทพฯ" 

19 รางวัลชมเชยการ

ประกวดผลงาน

วิชาการ ประเภท

น าเสนอเเบบ

โปสเตอร์"การ

ประยุกต์ใช้ระบบ

สารสนเทศทาง

ภูมิศาสตร์เพื่อ

วิเคราะห์เปรียบเทยีบ

อุณหภูมิจุดที่ตั้ง

โรงงานอุตสาหกรรม 

กรณีศึกษา เขต

ลาดกระบัง กรุงเทพฯ" 

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

บุรีรัมย์ 

   3-4 กุมภาพันธ์ 2561 - นางสาวชมพูนุช  ชมภูวิเศษ 

สาขาวิชาการจัดการทอ่งเที่ยวและบริการ 

20 ผลงานวิจัยดีเด่น 

งานวิจัยนานาชาติ 

คร้ังท่ี 9 

บัณฑิตวิทยาลัย 

ร่วมกับเครือข่าย

ภายนอก 

   20 มีนาคม 2561 60563828006 น.ส.ณัฐรีพรรณ ด ารงรัตน์เกษม 

21 รางวัลชนะเลิศการ

ประกวด ไทยซุปเปอร์

โมเดล 2018 

ช่อง 7    30 มีนาคม 2561 - นางสาวเกษรา วัฒนสังข์ 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกิจที่พัก 

22 รางวัลชนะเลิศอันดับ 1 

การแขง่ขันปูเตียง

ประกอบจินตลีลา 

ภายใต้แนวคิด 

"ทอ่งเทีย่ววิถีไทย เก๋

อย่างยั่งยืน" 

กระทรวงการ

ทอ่งเที่ยวและกีฬา 

   13 กุมภาพันธ ์2561 - นายวรรัตน์ แข็งกสิกิจ 

23 รางวัลชนะเลิศอันดับ 1 

การแขง่ขันปูเตียง

ประกอบจินตลีลา 

ภายใต้แนวคิด 

"ทอ่งเที่ยววิถีไทย เก๋

อย่างยั่งยืน" 

กระทรวงการ

ทอ่งเที่ยวและกีฬา 

   13 กุมภาพันธ ์2561 - นายวุฒชัิย นาคะอินทร์ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
24 รางวัลชนะเลิศอันดับ 1 

การแขง่ขันปูเตียง

ประกอบจินตลีลา 

ภายใต้แนวคิด 

"ทอ่งเที่ยววิถีไทย เก๋

อย่างยั่งยืน" 

กระทรวงการ

ทอ่งเที่ยวและกีฬา 

   13 กุมภาพันธ ์2561 - นางสาวสุดารัตน์ หลงภูงา 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุน่ 

25 รางวัลอาสายุวกาชาด

ดเีด่น 

สภากาชาดไทย    25 มกราคม 2561 - นางสาววิษาภรณ์ ษาทิพย์ชัย 

 
เกณฑ์การให้คะแนน :  

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 0.03 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

0.08 0.11 0.14 0.17 0.20 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.1.3 รอ้ยละของนักศึกษาที่ไดร้ับการ

ยกย่องหรือยอมรับในระดับชาติและ/

หรือนานาชาติในประเด็นที่เกี่ยวข้อง

กับอัตลักษณ ์

3.50 0.29 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

รอ้ยละ 0.20 0.29  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยฝ่ายกิจการนักศึกษา ด าเนินการจัดท าบันทึกข้อความ ขอความ

อนุเคราะห์ข้อมูลรางวัลจากสาขาวิชา/แขนงวิชา และด าเนินการขออนุมัติเงินรางวัลให้นักศึกษา รวมถึงการ

เก็บข้อมูลการได้รับรางวัลของนักศึกษาเพื่อรายงานผลต่อไป 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมอืจากผูบ้รหิาร/คณาจารย์/บุคลากรในการรวบรวมและให้ขอ้มูล 

2) คณะฯ มีงบประมาณสนับสนนุอยา่งเหมาะสมในการสง่เสรมิกิจกรรมนักศึกษา 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.1.3-01 รายงานจ านวนรางวลัที่นักศึกษาได้รับ,เกียรติบัตร,โล่รางวลั 
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  เป้าประสงค์ 1.2 บัณฑิตมีคุณภาพตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัยเป็นท่ียอมรับของผู้ใช้บัณฑิต

และสังคม 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.2.1 ระดับคะแนนคุณภาพของบัณฑิต ปรญิญาตรี โท เอก ตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาต ิ  

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาววนดิา กงแหลม 

โทรศัพท์ : 02-160-1285 โทรศัพท์ : 02-160-1285 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

 โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานจ าแนกรายสาขาวิชา ดังนี้  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1. ระดั บคะแนนคุณภาพขอ งบัณฑิ ต 

ปรญิญาตร ีโท เอก ตามกรอบมาตรฐาน

คุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ 

คะแนน 4.22 4.60 4.58 

สาขาวิชา ค่าเฉลี่ยคุณภาพรายดา้น 
คุณธรรม

จริยธรรม 

ความรู้ ทักษะทาง

ปัญญา 

ทักษะความสัมพันธ์

ระหว่างบุคคลและ

ความรับผิดชอบ 

ทักษะการวิเคราะห์

เชิงตัวเลข  การ

ส่ือสาร ฯ 

ด้านอื่นๆ รวม 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 
แขนงวชิาการจัดการทาง

วัฒนธรรม 

4.66 4.43 4.50 4.67 4.79 - 4.61 

แขนงวชิาการจัดการ

นวัตกรรมสังคม 

4.68 4.63 4.62 4.68 4.68 - 4.66 

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ 4.59 4.54 4.58 4.57 4.54 - 4.57 

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐ

และเอกชน 

แขนงวชิาการปกครอง

ท้องถิ่น 

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา 4.48 4.51 4.49 4.57 4.36 - 4.48 

แขนงวชิาระบบสารสนเทศ

เพื่อการจัดการ 

4.58 4.35 4.42 4.43 4.41 - 4.44 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและ

ธุรกิจที่พัก 

4.68 4.46 4.51 4.57 4.39 - 4.52 

สาขาวิชาการจัดการ

อุตสาหกรรมท่องเที่ยวและ

บรกิาร 

4.65 4.41 4.47 4.57 4.38 - 4.50 

สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ - - - - - - - 

สาขาวิชานิติศาสตร์ 4.55 4.57 4.53 4.41 4.18 - 4.45 

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิ

สารสนเทศ 

4.61 4.47 4.33 4.59 4.47 - 4.50 

สาขาวิชาภาษาจีน 4.92 4.83 5.00 4.83 4.80 - 4.88 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น 4.83 4.29 4.40 4.38 4.51 - 4.48 

สาขาวิชาภาษาไทย 4.72 4.54 4.50 4.78 4.51 - 4.61 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 4.75 4.37 4.38 4.36 4.40 - 4.45 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ 4.71 4.67 4.60 4.55 4.49 - 4.60 

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์

มหาบัณฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

4.92 4.83 4.80 4.92 4.78 - 4.85 

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรม

หาบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการ

ท่องเที่ยวและบริการ 

- - - - - - - 

รวม 4.60 4.81 4.59 4.72 4.89 - 4.58 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3.80 3.93 4.05 4.18 ≥4.30 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1 .2 . 1  ระดับคะแนนคุณภาพของ

บัณฑิต ปริญญาตรี โท เอก ตาม

ก ร อ บ ม า ต ร ฐ า น คุ ณ วุ ฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ  

3.50 4.58 5.0000 0.1854 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥4.30 4.58  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2560 ตามจ านวนที่

ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ มีการก ากับ ติดตาม และประเมินผลการมีงานของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปร

การศึกษา 2560 อย่างต่อเนื่อง 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ โดยได้รับความร่วมมือจากอาจารย์ประจ าหลักสูตร/บุคลากรที่เกี่ยวข้องในคณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร/์บุคลากรจากกองบรกิารการศึกษาหน่วยงานเจา้ภาพหลักให้การสนับสนุนเป็น

อย่างดียิ่ง 

2) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนินการตามตัวชีว้ัดอย่างเพยีงพอ 

3) มีการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศในการประมวลผลและติดตามผลการประเมินคุณภาพบัณฑิตตาม

กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ 

4) ใช้กระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.3.1-01 รายงานผลการส ารวจคุณภาพของบัณฑิตปริญญาตรีตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษา

แห่งชาติ ประจ าปีการศึกษา 2560 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.2.2 ร้อยละของบัณฑิตปรญิญาตรีท่ีได้งานท าและการประกอบอาชพีอิสระภายใน 1 ป ี

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายภานุวัฒน ์อุบลแยม้ 

โทรศัพท์ : 02-160-1282 โทรศัพท์ : 02-160-1282 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน 

หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีท้ังหมด  คน - 964 1,152 

2 

จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีตอบแบบสอบถามเรื่อง

การมงีานท า 

คน - 919 1,107 

 

2.1 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดง้านท าหรือ

ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 

คน - 493 1,014 

 

2.2 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีได้งานท าระยะเวลา

มากกว่า 1 ปี 

คน - 12 12 

 

2.4 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีอุปสมบท คน - 4 1 

 

2.5 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีเกณฑ์ทหาร คน - 5 7 

 

2.6 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีมงีานท าก่อนเข้า

ศึกษา 

คน - 36 44 

 

2.7 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีศึกษาต่อระดับ

บัณฑิตศึกษา 

คน - 38 26 

 

2.8 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีียังไม่มีงานท า คน - 329 3 

3 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีตอบแบบสอบถามเรื่อง

การมงีานท า (ไม่นับรวมบัณฑิตท่ีมงีานท าก่อนเข้าศึกษา 

ผู้ศึกษาต่อ ผู้อุปสมบท และผู้ที่เกณฑ์ทหาร)  

(ข้อ 2 ลบดว้ย (2.4 + 2.5 + 2.6 + 2.7)) 

คน - 834 1,029 

4 รอ้ยละของบัณฑิตระดับปรญิญาตรท่ีีได้งานท าหรอื

ประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี (ข้อ 2.1 / ข้อ 3 x 100) 

รอ้ยละ - 96.14 98.54 

  

เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

78.00 80.50 83.00 85.50 ≥ 88.00 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.2.2 ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรี

ที่ได้งานท าและการประกอบอาชีพ

อิสระภายใน 1 ปี 

3.50 98.54 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 88.00 98.54  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้ท าหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปี ของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2560 จ านวน 1 ,152 คน มีบัณฑิตตอบแบบส ารวจ 

จ านวน 1,107 คน คิดเป็นร้อยละ 96.09  (ต้องไม่น้อยกว่า ร้อยละ 70 ตามเกณฑ์ที่ สกอ. ก าหนด) โดย

บัณฑติได้งานท าหรอืประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี เท่ากับ ร้อยละ 98.54 คดิเป็น 5.0000 คะแนน 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2559 ตามจ านวนที่

ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ได้มีการส ารวจคุณภาพบัณฑติตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแหง่ชาต ิโดยได้รับความร่วมมอืจากอาจารย์ประจ าหลักสูตร/บุคลากรที่เกี่ยวข้องในคณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร/์บุคลากรจากกองบรกิารการศึกษาหน่วยงานเจา้ภาพหลกัให้การสนับสนุนเปน็

อย่างดยีิ่ง 

2) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนนิการตามตัวชีว้ดัอยา่งเพยีงพอ 

3) มีการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศในการประมวลผลและตดิตามผลการประเมินคุณภาพบัณฑิตตาม

กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ 

4) ด้านกระบวนการ/วิธีการใชก้ระบวนการในการด าเนนิงานในรูปแบบ PDCA  

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.2.2-01 รายงานผลการส ารวจคุณภาพของบัณฑติปรญิญาตรตีามกรอบมาตรฐานคณุวุฒริะดับอุดมศึกษา

แห่งชาติ ประจ าปีการศึกษา 2560 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.2.3 ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีได้งานตรงสาขาวิชา 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวสุรยี์พร สรอ้ยทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1286 โทรศัพท์ : 02-160-1286 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน 

หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีท้ังหมด  คน - 964 1,152 

2 

จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีตอบแบบสอบถามเรื่อง

การมงีานท า 

คน - 919 1,107 

 

2.1 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดง้านท าหรือ

ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 

คน - 493 1,014 

 

2.2 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีได้งานท าระยะเวลา

มากกว่า 1 ปี 

คน - 12 12 

 

2.4 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีอุปสมบท คน - 4 1 

 

2.5 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีเกณฑ์ทหาร คน - 5 7 

 

2.6 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีมงีานท าก่อนเข้า

ศึกษา 

คน - 36 44 

 

2.7 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีศึกษาต่อระดับ

บัณฑิตศึกษา 

คน - 38 26 

 

2.8 จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีียังไม่มีงานท า คน - 329 3 

3. จ านวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีมงีานท า ภายใน 1 ปี  ท่ี

ท างานตรงสาขา 

คน - 834 852 

4 รอ้ยละของบัณฑิตปรญิญาตรท่ีีได้งานตรงสาขาวิชา 

(ข้อ 3 / ข้อ 2.1 x 100) 

รอ้ยละ - 82.75 84.02 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

65.00 67.50 70.00 72.50 ≥ 75.00 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.2.3 ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่

ได้งานตรงสาขาวิชา 

3.50 84.02 5.0000 0.0599 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 75.00 84.02  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน : 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้ท าหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปี ของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2560 จ านวน 1,152 คน มีบัณฑิตตอบแบบส ารวจ 

จ านวน 1,107 คน คดิเป็นร้อยละ 96.09 (ต้องไม่น้อยกวา่ รอ้ยละ 70 ตามเกณฑท์ี่ สกอ. ก าหนด) โดยบัณฑิต

ได้งานท าตรงสาขาวิชา เทา่กับ ร้อยละ 84.02 คดิเป็น 5.0000 คะแนน 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2560 ตามจ านวนที่

ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ โดยได้รับความร่วมมือจากอาจารย์ประจ าหลักสูตร/บุคลากรที่เกี่ยวข้องในคณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร/์บุคลากรจากกองบรกิารการศึกษาหน่วยงานเจา้ภาพหลักให้การสนับสนุนเป็น

อย่างดียิ่ง 

2) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนินการตามตัวชีว้ัดอย่างเพยีงพอ 

3) มีการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศในการประมวลผลและติดตามผลการประเมินคุณภาพบัณฑิตตาม

กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ 

4) ใช้กระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.2.3-01 รายงานผลการส ารวจคุณภาพของบัณฑิตปริญญาตรีตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษา

แห่งชาติ ประจ าปีการศึกษา 2560 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 1.3 ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีความเชื่อมั่นและไว้วางใจในการบริหาร

จัดการการด าเนินการตามพันธกิจ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.3.1 ระดับความเชื่อมัน่และไว้วางใจของบุคลากร/นักศึกษา/ศิษย์เกา่ต่อการด าเนินการ

ตามภารกิจของคณะมนุษยศาสตร์และสงัคมศาสตร ์

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายไพรัช ศิริวัฒนพิศาล 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 1) ระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากรในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงาน  

รายการ ระดับความเชื่อมั่น 

x  การแปลผล 

1) มีการพัฒนา ปรับปรุงหลกัสูตรและจัดการเรียนการสอนเพื่อตอบสนองความต้องการของ

ชุมชนและสังคม 

4.25 0.855 

2) มีงานวิจัยและบรกิารวิชาการที่พฒันาองคค์วามรู้ บูรณาการการเรียนการสอนรว่มกับ

ชุมชน และท าความร่วมมือกับภาครัฐและเอกชน 

4.25 0.846 

3) มีการพัฒนาระบบเทคโนโลยสีารสนเทศและทรัพยากรที่เอื้อต่อการปฏิบัติงาน 4.27 0.872 

4) มีการพัฒนากระบวนการให้บรกิารที่มีคุณภาพ และตอบสนองความตอ้งการของ

ผู้รับบริการและผูม้ีส่วนได้ส่วนเสีย 

4.25 0.874 

5) มีการปรับปรุงและพัฒนาระบบเทคโนโลยสีารสนเทศที่เอื้อต่อการบรกิารจัดการและการ

ตัดสินใจ 

4.25 0.884 

6) มีการจัดท าแนวทางส่งเสริมการปฏิบัติตนเป็นแบบอย่างทีด่ีในเรื่องจรรยาบรรณวิชาชีพ  4.21 0.902 

7) มีกระบวนการการบรหิารความเสีย่ง การควบคมุภายใน 4.22 0.895 

8) การบรหิารจัดการทางการเงินให้เกิดความคุ้มค่าของการใชง้บประมาณ 4.20 0.880 

9) มีกระบวนการทบทวนแผนยุทธศาสตรแ์ละจัดท าแผนปฏิบัตกิาร (Action Plan) ประจ าปี 

ตลอดจนการสื่อสารสูก่ารปฏบิัติ  

4.28 0.864 

10) มีกระบวนการติดตามและประเมนิผลการปฏิบัติงาน 4.28 0.845 

11) มกีารพัฒนาระบบบรหิารทรัพยากรบุคคลและจัดท าแผนพัฒนาในทกุสายงานเพื่อให้เกิด

ความ ก้าวหน้าและมั่นคงในอาชีพ 

4.26 0.850 

12) มีกระบวนการการมีส่วนร่วมของบุคลากร สรา้งความผาสกุและความผูกพันต่อองค์กร 4.22 0.804 

ภาพรวม 4.24 0.021 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 

2) ระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของนักศึกษาในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงาน 

รายการ ระดับความเชื่อมั่น 

x  การแปลผล 

1) มีหลกัสูตรและจัดการเรียนการสอนเพื่อตอบสนองความต้องการของนกัศึกษาและสงัคม 4.79 0.509 

2) มีงานวิจัยสามารถน าองคค์วามรู้มา บูรณาการจัดการเรียนการสอนให้กับนักศึกษา 4.69 0.574 

3) มีระบบเทคโนโลยสีารสนเทศและทรัพยากรที่เอื้อต่อการเรียนรู้ 4.76 0.569 

4) มีการให้บริการที่มีคุณภาพ และตอบสนองความต้องการของนกัศึกษา 4.70 0.570 

5) มีการเผยแพร่ข้อมูลในการท างานของมหาวิทยาลัย/คณะ/วิทยาลัย ที่เป็นประโยชน์อย่าง

ถูกต้องครบถ้วน 

4.77 0.536 

6) เปิดโอกาสใหน้ักศึกษามีส่วนร่วมในการตัดสินใจ แสดงความคิดเห็นรวมถึงการตรวจสอบ

ผลการท างานของมหาวิทยาลัย/คณะ/วิทยาลัย 

4.69 0.573 

7) มีการพัฒนา ปรับปรุงสิง่แวดล้อมภายในมหาวิทยาลัย/คณะ/วิทยาลัย 4.77 0.526 

8) มีกิจกรรมที่สง่เสรมิ อนุรักษ์ศิลปะและวัฒนธรรมไทย 4.69 0.542 

9) อาจารย์มีชื่อเสียงทางวิชาการ หรืองานวิจัย ในระดับชาติ/นานาชาติ 4.78 0.508 

10) อาจารย์มีความสามารถในการสอนอย่างมืออาชีพ 4.71 0.540 

11) มกีารพัฒนาการเรียนการสอนแบบ Active Learning 4.77 0.489 

ภาพรวม 4.7390 0.42791 

 

3) ระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของศิษย์เก่าในการด าเนินการตามภารกิจของมหาวิทยาลัย 

รายการ ระดับความเชื่อมั่น 

x  การแปลผล 

1) มีหลกัสูตรตอบสนองความต้องการของสังคม 4.95 0.247 

2) มีชื่อเสียงด้านการผลิตบัณฑิตที่จบแล้วมงีานท า 4.96 0.272 

3) มีผลงานวิจัย การบรกิารวิชาการให้แก่ชมุชนและสังคม 4.96 0.231 

4) มีการให้บริการที่มีคุณภาพ และตอบสนองความต้องการของผู้รับบริการและผูม้ีส่วนได้ส่วน

เสีย 

4.95 0.307 

5) สามารถตรวจสอบการท างาน ภายในมหาวิทยาลัย/หน่วยงาน  4.95 0.301 

6) มีการเผยแพร่ข้อมูลที่ เป็นประโยชน์ให้กับศิษย์เก่าของมหาวิทยาลัย 4.95 0.328 

7) เปิดโอกาสให้ศษิยเ์ก่าและผูม้ีส่วนได้ส่วนเสีย มีส่วนร่วมในกิจกรรม  4.95 0.333 

8) แสดงความคิดเห็น ในการพัฒนามหาวิทยาลัย/หน่วยงาน 4.95 0.301 

9) มีการพัฒนา ปรับปรุงสิ่งแวดล้อมภายในมหาวิทยาลัย/คณะ/วิทยาลัย 4.95 0.322 

10) มีกิจกรรมที่สง่เสรมิ อนุรักษ์ศิลปะและวัฒนธรรมไทย 4.96 0.279 

11) อาจารย์มีผลงานทางวิชาการ งานวิจัย เป็นที่ยอมรับระดับชาติ/นานาชาติ 4.96 0.279 

12) อาจารย์มีความสามารถ มีชื่อเสียงเป็นแบบอย่างมืออาชีพ 4.95 0.314 

ภาพรวม 4.95 0.032 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
 

4) ระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงาน ในภาพรวม

จ าแนกตามกลุ่ม 

กลุ่ม ระดับความเชื่อมั่น 

x  การแปลผล 

1) บุคลากร 4.24 0.021 

2) นักศึกษา 4.41 0.053 

3) ศิษย์เกา่ 4.82 0.027 

ภาพรวม 4.49 0.033 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3.50 3.63 3.75 3.88 ≥ 4.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.3.1 ระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจ

ของบุคลากร/นักศึกษา/ศิษย์เก่าต่อ

การด า เนินการตามภารกิจของ

มหาวิทยาลัย 

1.13 4.49 5.0000 0.0599 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 4.00 4.49  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

- ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ

ส ารวจความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากร/นักศึกษา/ศิษย์ เก่าต่อการด าเนินการตามภารกิจของ

มหาวิทยาลัย โดยน าผลการส ารวจของปีงบประมาณที่ผ่านมาวิเคราะห์ถึงปัญหาและอุปสรรค เพื่อวางแนว

ทางการด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

- ฝ่ายประชาสัมพันธ์คณะฯ ด าเนินการการประชาสัมพันธ์ เพื่อขอความร่วมมือบุคลากร/นักศึกษา/

ศิษย์เกา่ ตอบแบบประเมินออนไลน์ที่ www.poll.ssru.ac.th ในสื่อชอ่งทางต่างๆ ของคณะ อย่างสม่ าเสมอและ
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ต่อเนื่อง 

- ฝ่ายบริหาร ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจให้เป็นไปเกณฑ์/จ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

ทั้งนี ้หากจ านวนยังไม่เป็นไปตามเกณฑ์ที่ก าหนด มอบหมายให้ฝ่ายประชาสัมพันธ์ด าเนินการประชาสัมพันธ์ 

เพื่อผลักดันให้ได้จ านวนกลุ่มตัวอย่างที่ตอบแบบส ารวจตามเกณฑจ์ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

- ผลการด าเนินงานการส ารวจความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากร/นักศึกษา/ศิษย์เก่าต่อการ

ด าเนินการตามภารกิจของมหาวิทยาลัย/หน่วยงาน พบว่า กลุ่มตัวอย่างของคณะฯ ประกอบด้วย บุคลากร/

นักศึกษา/ศิษย์เกา่ ได้ด าเนินการตอบแบบส ารวจครบถ้วนและมีระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากร/

นักศึกษา/ศิษย์เกา่ต่อการด าเนินการตามภารกิจของมหาวิทยาลัย/หน่วยงาน เทา่กับ 4.83 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

ฝ่ายกจิการนักศึกษา 

- ด าเนินการจัดท าบันทึกข้อความประสานความร่วมมือผ่านสาขาวิชา กลุ่มสาขาวิชา แขนงวิชา ให้

นักศึกษาและศิษย์เกา่เข้าตอบแบบประเมินออนไลน์ 

ฝ่ายบรหิารงานทั่วไป 

- ด าเนินตามขึน้ตอนต่อไปนี้ 

1) ฝ่ายบรหิารด าเนินการประชุม เพื่อมอบหมายผู้จัดเก็บตัวชี้วัดและแนวทางการด าเนินงาน 

2) ด าเนินการแจก User และ Password ให้กับบุคลากรในคณะ 

3) จัดท าประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อต่างๆ ของคณะ อย่างต่อเนื่อง ได้แก่ e-offiice, web page, line กลุ่ม

คณะ เป็นต้น 

4) ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจอย่างต่อเนื่อง 

5) น าผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจรายงานที่ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดันการ

ตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่างให้เป็นไปตามเกณฑท์ี่มหาวิทยาลัยก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ด้านบุคลากร :  

- ได้รับความร่วมมือจากผูบ้รหิาร คณาจารย์ บุคลากร ศิษย์เกา่ และนักศึกษา เข้าตอบแบบสอบถาม 

- ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดได้ประชาสัมพันธ์และติดตามการด าเนินการตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่าง

อย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้กลุ่มตัวอย่าง (บุคลากร) ได้ให้ความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจครบถ้วน 

2) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มีห้องคอมพิวเตอร์เพื่อบริการนักศึกษา และใช้เพื่อเข้าตอบ

แบบสอบถามออนไลน์ 

3) คณะมีการวางแผนการด าเนินงานและประชาสัมพันธ์เพื่อขอความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจ

อย่างสม่ าเสมอและต่อเนื่อง 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :. 

1.3.1-01 รายงานผลการส ารวจความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากร/นักศึกษา/ศิษย์เก่าต่อการด าเนินการ

ตามภารกิจของมหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบที่ 2) 
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เป้าประสงค์ 1.4 มหาวิทยาลัยมีการบูรณาการการจัดการเรียนสอนที่ส่งเสริมและสนับสนุนการ

สร้างคุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์ สอดคล้องตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.4.1 ร้อยละของกิจกรรมนอกหลักสูตรท่ีบูรณาการกับพันธกจิการเรยีนการสอน การ

วิจัย การบริการวชิาการ และการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาววนดิา กงแหลม 

นางสาวเอมอร ตอโมกข์ 

นายพเยาว์ นุ่มเรอืงรัน 

โทรศัพท์ : 02-160-1285 โทรศัพท์ : 02-160-1285 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปกีารศกึษา 

2558 2559 2560 

1. จ านวนกิจกรรมนอกหลักสูตรที่บูรณาการพันธ

กิจการเรียนการสอน การวิจัย การบริการ

วิชาการ และการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม 

กจิกรรม - 1 1 

2. จ านวนกิจกรรมนอกหลักสูตรทั้งหมด ประจ าปี

การศึกษา 

กจิกรรม - 1 1 

3. รอ้ยละของกจิกรรมนอกหลักสูตรที่บูรณาการกับ

พันธกจิการเรียนการสอน การวจิัย การบรกิาร

วิชาการ และการท านุบ ารุงศลิปะและวัฒนธรรม 

รอ้ยละ - 100 100 

  

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

60.00 62.50 65.00 67.50 ≥ 70.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.4.1 ร้อยละของกิจกรรมนอก

หลักสูตรที่บูรณาการกับพันธกิจการ

เรียนการสอน การวิจัย การบริการ

วิชาการ และการท านุบ ารุงศิลปะและ

1.00 100 5.0000 0.0530 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

วัฒนธรรม 
 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 70.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) กองบรกิารการศึกษาจัดประชุมชี้แจงแนวทางการด าเนินงานตามตัวชีว้ัดให้กับคณะ/วิทยาลัย 

2) งานบริการการศึกษา คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้ด าเนินการจัดโครงการบูรณาการ

กจิกรรมนอกหลักสูตรกับการจัดการเรียนการสอน การเดินทางสู่เส้นทางนักธุรกิจรุ่นใหม่ภายใต้ชื่อโครงการ

สร้างและบ่มเพาะนักศึกษาให้ “ออกตัว” (Start up) เป็นเจ้าของกิจการ (Entrepreneur) ด้วยทักษะคนและ

สังคม (Soft Skill) ที่สานกับทักษะวิชาชพี (Hard skills) 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนินการตามตัวชีว้ัดอย่างเพยีงพอ 

2) มีการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศในการประมวลผลและติดตามผลการประเมินคุณภาพบัณฑิตตาม

กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ ใช้กระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

 1.4.1-01 รายงานสรุปผลการด าเนินงานการจดักจิกรรมนอกหลักสตูร ประจ าปีการศึกษา 2560 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.4.2 คะแนนเฉลี่ยความพงึพอใจเกี่ยวกับการจัดกจิกรรมการส่งเสรมิหรอืพัฒนาให้กับ

นักศึกษา 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ดร.วีระ วีระโสภณ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวจิราพร ฮามวงศ ์

นายธนบรรณ วรุณธรรม 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ขอ้มูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1. ผลรวมของคะแนนความพึงพอใจต่อการจัด

กจิกรรมการส่งเสรมิหรอืพัฒนาให้กับนักศึกษา 

คะแนน - - 23.06 

2. จ านวนโครงการ/กิจกรรมนักศึกษาทั้งหมด กจิกรรม - 3 5 

3. คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัด

กิจกรรมการส่งเสรมิหรอืพัฒนาให้กับนักศึกษา 

คะแน

เฉลี่ย 

4.11 100 4.61 

 

 โดยมีรายละเอียดของความพึงพอใจจ าแนกรายโครงการ/กิจกรรม ดังนี้ 

โครงการ/กิจกรรม จ านวนผู้เขา้ร่วม ระดับความพงึพอใจ 

โครงการประกวดนักศึกษาตน้แบบ (ดาว เดอืน 

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร)์ 

512 คน 4.52 

โครงการสุนันทาสามัคคคีร้ังที่ 29 1,000 คน 4.49 

โครงการสรา้งและบ่มเพาะนกัศึกษาให้ "ออกตัว" 

(Start up) เป็นเจ้าของกจิการ 

120 คน 4.58 

โครงการสุนันทาสามัคคคีร้ังที่ 29โครงการความ

รับผดิชอบต่อสงัคม (CSR) 

1,200 คน 4.47 

กจิกรรมการพัฒนาศักยภาพภาษาองักฤษของ

นักศึกษา ภายใต้โครงการเทคนิคการสอบ

ภาษาองักฤษ TOEIC 

27 คน 5.00 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3.75 3.88 4.00 4.13 ≥ 4.25 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.4.2 คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจ

เกี่ยวกับการจัดกิจกรรมการส่งเสริม

หรือพัฒนาให้กับนักศึกษา 

1.00 4.61 5.0000 0.0530 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 4.25   4.61  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะโดยฝา่ยกจิการนักศึกษา ด าเนินการจัดกจิกรรม/โครงการประจ าปีการศึกษา 2559 เพื่อพัฒนา

นักศึกษา และมีความพงึพอใจเก่ียวกับการจัดกิจกรรมการส่งเสริมหรือพัฒนาให้กับนักศกึษาของคณะ 

2) นักศึกษามีส่วนรว่มในการจัดกจิกรรม/โครงการทุกครัง้ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมอืในการจัดกจิกรรมจากผูบ้รหิาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา เป็นอย่างดี 

2) คณะมีการจัดสรรงบประมาณในการจัดกจิกรรมพัฒนานกัศึกษาอย่างเหมาะสม 

3) คณะส่งเสรมิ สนับสนุน เครื่องมือในการจัดกจิกรรมเพื่อพฒันานักศึกษาอย่างเหมาะสม 

4) สนับสนุนให้นักศึกษามีส่วนรว่มในการเสนอและจัดกจิกรรม/โครงการ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :. 

1.4.2-01 รายงานผลการประเมินการจัดกจิกรรม/โครงการ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชีว้ัด  : 1.4.3 ร้อยละของอาจารย์ประจ าท่ีมเีว็บไซต์ในการจัดการเรยีนการสอน  

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายอ านาจ บุญถนอม 

โทรศัพท์ : 02-160-1282 โทรศัพท์ : 02-160-1282 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ 

2559 2560 2561 

1. จ านวนอาจารย์ที่มีเว็บไซต์ในการจัดการเรียนการ

สอน 

คน - 119 131 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าที่ปฏิบตัิงานจรงิทั้งหมด 

(ไม่นับรวมอาจารย์ประจ าทีล่าศึกษาต่อ) 

คน - 119 131 

3. รอ้ยละของอาจารย์ประจ าที่มเีว็บไซต์ในการ

จัดการเรียนการสอน 

รอ้ยละ - 100 100 

 

 โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานจ าแนกรายสาขาวิชา ดังนี้ 

สาขาวิชา จ านวนอาจารย์ 

ที่มีเว็บไซต์ 

จ านวนอาจารย์ 

ที่ปฏิบัติงานจริง 

คิดเป็นร้อยละ 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

แขนงวชิาการจัดการทางวัฒนธรรม 5 5 100 

แขนงวชิาการจัดการนวัตกรรมสังคม 5 5 100 

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ 7 7 100 

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐและเอกชน 4 4 100 

แขนงวชิาการปกครองท้องถิ่น 7 7 100 

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา 5 5 100 

แขนงวชิาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ 5 5 100 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกจิที่พัก 10 10 100 

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ 19 19 100 

สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ 6 6 100 

สาขาวิชานิติศาสตร์ 8 8 100 

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิสารสนเทศ 6 6 100 

สาขาวิชาภาษาจีน 8 8 100 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น 6 6 100 

สาขาวิชาภาษาไทย 7 7 100 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 9 9 100 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ 7 7 100 

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์มหาบณัฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

3 3 100 

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรมหาบณัฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

3 3 100 

รวม 131 131 100  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

90.00 92.50 95.00 97.50 100.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.4.3 ร้อยละของอาจารย์ประจ าที่มี

เว็บไซต์ในการจัดการเรียนการสอน 

1.00 100 5.0000 0.0530 

 

การบรรลเุป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

100.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน : 

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ได้มีการจัดอบรมการท าเว็บไซต์ส่วนตัวให้แก่คณาจารย์ของคณะใน

ทุกปกีารศึกษา เพื่อเป็นเครื่องมือในการจัดการเรียนการสอน และนักศึกษาได้เข้าไปศึกษา สามารถเรียนรู้ได้

ทุกที่ ทุกเวลา โดยในเว็บไซต์ส่วนตัวของอาจารย์จะมี มคอ. สื่อการสอน และเอกสารประกอบการสอน 

ตลอดจนการโต้ตอบระหว่างอาจารย์ และนักศึกษา 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการก ากับ ติดตาม และตรวจสอบข้อมูลเว็บไซต์ส่วนตัวของ

คณาจารย์ในคณะอย่างต่อเนื่อง และการสนับสนุนส่งเสรมิให้คณาจารย์มีการพัฒนาเว็บไซต์ส่วนตัวให้มีความ

ทันสมัยอย่างต่อเนื่อง 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนนิการตามตัวชีว้ดัอยา่งเพยีงพอ 

2) คณะมีเทคโนโลยีสารสนเทศในการสนับสนุนการจดัท าเว็บไซต์และตดิตามการพัฒนาเว็บไซต์ส่วนตัว
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ของอาจารย์ในคณะอย่างต่อเนื่อง 

3) ใช้กระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.4.3-01 จ านวนอาจารย์ประจ าทั้งหมดของคณะ 

1.4.3-02 URL เว็บไซต์ของอาจารย์ประจ าของคณะ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 1.5 หลักสูตรมีมาตรฐานเป็นที่ยอมรับทั้งในระดับชาติและนานาชาติ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.5.1 ร้อยละของหลักสูตรท้ังหมดท่ีผ่านตามเกณฑ์ประกนัคุณภาพหลักสูตรของ สกอ. 

โดยได้คะแนนไม่ต่ ากวา่ระดบั 3.01 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางจุฑารัตน์ สมอคร 

นางสาววนดิา กงแหลม 

โทรศัพท์ : 02-160-1285 โทรศัพท์ : 02-160-1285 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1. จ านวนหลักสูตรที่มีคะแนนผลการประเมิน

คุณภาพการศึกษาภายในไม่ต่ ากวา่ระดับ 3.01 

คน - 12 14 

2. จ านวนหลักสตูรที่รับการประเมินคุณภาพ

การศึกษาภายในทั้งหมด  

ประจ าปีการศึกษา 2559 

คน - 14 15 

3. รอ้ยละของหลักสตูรทัง้หมดทีผ่่านตามเกณฑ์

ประกันคุณภาพหลักสูตรของ สกอ. โดยได้คะแนน

ไม่ต่ ากวา่ระดับ 3.01 

รอ้ยละ - 85.71 93.33 

 

 โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานจ าแนกรายหลักสูตร ดังนี้ 

หลักสูตร ระดับ คะแนน 

ผลการประเมิน 

ระดับคุณภาพ 

ตรี โท เอก 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

แขนงวชิาการจัดการทางวัฒนธรรม    3.53 คุณภาพด ี

แขนงวชิาการจัดการนวัตกรรมสังคม    

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ    3.43 คุณภาพด ี

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐและเอกชน    

แขนงวชิาการปกครองท้องถิ่น    

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา    3.38 คุณภาพด ี

แขนงวชิาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ    

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกจิที่พัก    3.45 คุณภาพด ี

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ    3.54 คุณภาพด ี
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ    3.48 คุณภาพด ี

สาขาวิชานิติศาสตร์    3.52 คุณภาพด ี

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิสารสนเทศ    3.30 คุณภาพด ี

สาขาวิชาภาษาจีน    3.40 คุณภาพด ี

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น    3.41 คุณภาพด ี

สาขาวิชาภาษาไทย    3.57 คุณภาพด ี

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ    3.50 คุณภาพด ี

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ    3.69 คุณภาพด ี

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์มหาบณัฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

   3.63 คุณภาพด ี

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรมหาบณัฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

   3.00 คุณภาพปานกลาง 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

60.00 62.50 65.00 67.50 ≥ 70.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.5.1 ร้อยละของหลักสูตรทั้งหมดที่

ผ่ านตามเกณฑ์ประกันคุณภาพ

หลักสูตรของ สกอ. โดยได้คะแนนไม่

ต่ ากวา่ระดับ 3.01 

3.50 93.33 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 70.00 93.33  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้พัฒนาหลักสูตรให้สอดคล้องกับปรัชญา ปณิธาน วิสัยทัศน์  

พันธกจิ และความพร้อมของมหาวิทยาลัย ตลอดจนสอดคล้องกับความต้องการทางด้านวิชาการและวิชาชีพ

ของสังคม มีการประเมินหลักสูตรอย่างสม่ าเสมอตามหลักเกณฑ์และตัวบ่งชี้ของการประกันคุณภาพหลักสูตร 

มีการวางระบบและกลไกบริหารหลักสูตรอย่างมีประสิทธิภาพและมีการปรับปรุงหลักสูตรให้ทัน  

ต่อการเปลี่ยนแปลงของสังคม 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรม์ีด าเนินการประกันคณุภาพหลักสูตร โดยมีการด าเนินการดังนี ้

1) การวางระบบคุณภาพ 

- ประชุมคณะกรรมการประจ าหลักสูตรเพื่อวางระบบการประกันคุณภาพการศึกษาภายในและก าหนด

ผู้รับผิดชอบตัวบ่งชี้ของหลักสูตร  

2) การควบคุมคุณภาพ 

- ศึกษา/ สรา้งความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับตัวบ่งชี้และเกณฑก์ารประกันคุณภาพการศึกษาภายในระดับ

หลักสูตร  

- ด าเนินการตามเกณฑม์าตรฐานหลักสูตร ตัวบ่งชี้การประกันคุณภาพภายในของหลักสูตร 

3) การติดตามตรวจสอบคุณภาพ 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรและตัวบ่งชี้การประกันคุณภาพการศึกษา

ภายในระดับหลักสูตรภาคการศึกษาที่ 1  

- รายงานผลการด าเนินงานตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรและตัวบ่งชี้การประกันคุณภาพการศึกษา

ภายในระดับหลักสูตรภาคการศึกษาที่ 1 ต่อหน่วยงาน  

- ปรับปรุงการด าเนินงานตามข้อเสนอแนะของคณะกรรมการประจ าหน่วยงาน 

4) การประเมินคุณภาพ 

- จัดท ารายงานผลการด าเนินงานของหลักสูตร มคอ.7 ภายใน 60 วัน หลังสิน้สุดปีการศึกษา  

- รับการตรวจประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรในเดือนกรกฎาคม 

5) การพัฒนาคุณภาพ 

- น าข้อเสนอแนะและผลการประเมินคุณภาพมาจัดท าแผนพัฒนาคุณภาพ ( Improvement Plan) ของ

หลักสูตร และปรับแก้รายงานผลการด าเนินงานของหลักสูตร มคอ.7 ตามผลการตรวจการประเมิน  

- จัดส่งรายงานผลการด าเนินงานของหลักสูตร มคอ.7 พรอ้มแผนพัฒนาคุณภาพให้กับหน่วยงาน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนินการตามตัวชีว้ัดอย่างเพยีงพอ 

2) คณะมีเทคโนโลยีสารสนเทศในการสนับสนุนการจัดท าประกันคุณภาพการศึกษาภายในโดยการ

ประชาสัมพันธ์ผา่นช่องทางต่างๆเพื่อสรา้งความรูค้วามเข้าใจในการด าเนนิการพัฒนาหลักสตูรและการจัดการ

เรียนการสอนให้เป็นไปตามเกณฑม์าตรฐานที่ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 

3) ใช้กระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA  

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ: 

1.5.1-01 รายงานผลการด าเนินงานระดับหลักสูตร (มคอ.7) ประจ าปีการศึกา 2560 

1.5.1-02 รายงานผลการตรวจประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสตูร ประจ าปกีารศึกา 2560  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

1.5.1-03 แผนพัฒนาคุณภาพการศึกษาระดับหลักสูตร ประจ าปีการศึกา 2560 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.5.2 คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของนักศึกษาท่ีมีต่อหลักสูตรทุกหลักสูตรของคณะ

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายภาณุวัฒน ์อุบลแย้ม 

โทรศัพท์ : 02-160-1282 โทรศัพท์ : 02-160-1282 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1. ผลรวมค่าความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีต่อ

หลักสูตร 

(นักศึกษาชั้นปีสุดท้าย) 

คะแนน - 4 4.33 

2. จ านวนหลักสตูรทัง้หมด ประจ าปีการศึกษา  

(ที่มีนักศึกษาชัน้ปีสดุท้าย) 

หลักสูตร - 14 15 

3. คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของนักศึกษาทีม่ีต่อ

หลักสูตรทุกหลักสูตรของคณะมนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตร ์

คะแนน

เฉลี่ย 

- 4.19 4.33 

 

 โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานจ าแนกรายหลักสูตร ดังนี้ 

หลักสูตร ระดับ ค่าคะแนน 

ความพึงพอใจ 

ระดับ 

ความพึงพอใจ ตรี โท เอก 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

แขนงวชิาการจัดการทางวัฒนธรรม    4.05 มาก 

แขนงวชิาการจัดการนวัตกรรมสังคม    

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ    4.37 มาก 

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐและเอกชน    

แขนงวชิาการปกครองท้องถิ่น    

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา    4.55 มาก 

แขนงวชิาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ    

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกจิที่พัก    4.19 มาก 

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ    4.14 มาก 

สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ    4.59 มาก 

สาขาวิชานิติศาสตร์    4.61 มากที่สุด 

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิสารสนเทศ    4.55 มากที่สุด 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

สาขาวิชาภาษาจีน    3.76 มาก 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น    4.58 มากที่สุด 

สาขาวิชาภาษาไทย    4.39 มาก 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ    4.50 มากที่สุด 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ    4.46 มากที่สุด 

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์มหาบณัฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

   4.16 มาก 

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรมหาบณัฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

   3.86 มาก 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3.81 3.94 4.06 4.19 ≥ 4.31 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.5.2 คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของ

นักศึกษาที่มีต่อหลักสูตรทุกหลักสูตร

ของมหาวิทยาลัย 

1.00 4.33 5.0000 0.0530 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 4.31 4.33  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน : 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้มีการด าเนินการตามปฏิทินการด าเนินงานแผนปรับปรุงบัณฑิต

ปรญิญาตรไีด้งานตรงสาขาวิชา เช่น การจัดบรกิารที่สนับสนุนการได้งานท าของนักศึกษาหลากหลายรูปแบบ 

เพื่อส่งเสรมิสนับสนุนและเปิดโอกาสให้นักศึกษาได้เข้าถึงแหล่งงานมากขึ้น การเตรียมความพร้อมให้บัณฑิต

พร้อมที่จะเข้าสู่ตลาดแรงงาน รู้วิธีการหางาน และการสร้างงานอิสระ ซึ่งได้ด าเนินการทั้งในระดับ

มหาวิทยาลัยและคณะ โดยมหาวิทยาลัยได้ด าเนินการจัดกิจกรรมต่าง ๆ เช่น ปัจฉิมนิเทศนักศึกษาในคณะ

เพื่อให้ข้อมูลในการเตรียมความพร้อมก่อนเข้าสู่ตลาดแรงงาน การเชิญหน่วยงานราชการ รัฐวิสาหกิจ และ

บริษัทเอกชนที่ประสงค์จะรับบัณฑิตเข้าท างาน เข้าร่วมโครงการตลาดนัดพบแรงงาน ตลอดจนการส่งเสริม

และสนับสนุนใหบ้ัณฑติสรา้งงานโดยได้มโีครงการเสริมสร้างสมรรถนะบัณฑติให้สามารถประกอบธุรกิจเองได ้
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เป็นความร่วมมือระหว่างนักศึกษา บัณฑิต ศิษย์เก่า และบุคลากรในมหาวิทยาลัย และผู้เกี่ยวข้องอื่น  ๆ ใน

ภาคเอกชน 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรม์ีการวิเคราะห์หลักสูตรที่เปิดการเรยีนการสอน ในทุก ๆ ปีการศึกษา 

โดยน าผลการประเมินมาพัฒนาการจัดการเรียนการสอนให้สอดคล้องกับมาตาฐานคุณภาพการศึกษาที่

ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับงบประมาณในการสนับสนุนการด าเนนิการตามตัวชีว้ดัอยา่งเพยีงพอ 

2) คณะมีเทคโนโลยีสารสนเทศในการสนับสนุนการติดตาม และประเมินผลความพึงพอใจของหลักสุตร

ตลอดจนการน าผลการประเมินไปพัฒนาการจัดการเรียนการสอนให้เป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐานที่ส านักงาน

คณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 

3) ใช้กระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.5.2-01 จ านวนหลักสูตรทัง้หมดที่เปิดสอน ในปีการศึกษา 2560 

1.5.2-02 รายงานผลการส ารวจคะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีต่อหลักสูตร ประจ าปี

งบประมาณ 2560 

1.5.2–03 แผนปรับปรุงตามผลการส ารวจคะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีต่อหลักสูตร ประจ าปี

งบประมาณ 2560 
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เป้าประสงค์ 1.6 บุคลากรทุกระดับมีความก้าวหน้าในสายอาชีพ มีทักษะ ความรู้ คุณธรรมและ

จริยธรรมในการปฏิบัติงาน 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.6.1 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการท่ีได้รับการเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการใน

สาขาวชิาของตนเอง 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวตนูละดา เพชรอ าไพ 

นายยงยุทธ กจิสันทดั 

นางสาวหสัทยา นวลสุวรรณ 

โทรศัพท์ : 02-160-1283 โทรศัพท์ : 02-160-1283 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ 

2559 2560 2561 

1. จ านวนบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการเพิ่มพูน

ศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของตนเอง 

คน - 112 128 

2. จ านวนบุคลากรสายวิชาการที่ปฏิบัติงานจรงิ 

 (ไมน่ับรวมบุคลากรสายวิชาการที่ลาศึกษาตอ่)  

คน - 119 128 

3. รอ้ยละของบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการ

เพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของ

ตนเอง 

รอ้ยละ - 94.12 100 

 

   โดยมีผลการด าเนนิงานจ านวนตามสาขาวิชาได้ดังนี้ 

สาขาวิชา จ านวนบุคลากรสาย

วิชาการที่ไดรั้บการ

เพิ่มพูนศักยภาพทาง 

จ านวนบุคลากรสาย

วิชาการที่ปฏิบัตงิาน

จริง 

คิดเป็นร้อยละ 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

แขนงวชิาการจัดการทางวัฒนธรรม 5 5 100.00 

แขนงวชิาการจัดการนวัตกรรมสังคม 5 5 100.00 

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ 6 6 100.00 

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐและเอกชน 4 4 100.00 

แขนงวชิาการปกครองท้องถิ่น 7 7 100.00 

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา 5 5 100.00 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

แขนงวชิาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ 5 5 100.00 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกจิที่พัก 7 7 100.00 

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ 22 22 100.00 

สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ 6 6 100.00 

สาขาวิชานิติศาสตร์ 8 8 100.00 

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิสารสนเทศ 5 5 100.00 

สาขาวิชาภาษาจีน 9 9 100.00 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น 5 5 100.00 

สาขาวิชาภาษาไทย 7 7 100.00 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 9 9 100.00 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ 7 7 100.00 

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์มหาบณัฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

5 5 100.00 

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรมหาบณัฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

 1 1 100 

รวม 128 128 100  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

75.00 77.50 80.00 82.50 ≥ 85.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.6.1 ร้อยละของบุคลากรสาย

วิชาการที่ได้รับการเพิ่มพูนศักยภาพ

ทางวิชาการในสาขาวิชาของตนเอง 

1.00 100 5.0000 0.0530 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 85.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

คณะฯ ส่งเสรมิและสนับสนุนให้บุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชา

ของตนเอง โดยร้อยละของบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของ

ตนเอง คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์เทา่กับ ร้อยละ 100.00 



 

 

54 

ร
าย
งา
น
ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 
2
5
6
1

 

 

คณ
ะม

นุษ
ยศ

าส
ตร์

แล
ะส

ังค
มศ

าส
ตร์

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 

1) ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ 

2) คณะฯ ผลักดันและส่งเสริมให้บุคลากรสายวิชาการได้เพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของ

ตนเอง  

3) คณะฯ ประชาสัมพันธ์หลักสูตรการฝึกอบรมต่างๆ ผ่านสื่อต่างๆ ของคณะฯ ได้แก่ e-offiice, web 

page, line กลุ่มคณะ เป็นต้น ให้บุคลากรสายวิชาการทราบอย่างต่อเนื่อง 

4) คณะฯ จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ให้กับบุคลากรของคณะเพื่อเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการใน

สาขาวิชาของตนเอง 

5) ติดตามผลการเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของตนเองของบุคลากรสายวิชาการ 

6) น าผลการเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของตนเองของบุคลากรสายวิชาการรายงานที่

ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดัน /ส่งเสริมการเพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชา

ของตนเองของบุคลากรสายวิชาการ ให้เป็นไปตามเกณฑท์ี่มหาวิทยาลัยก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) บุคลากรสายวิชาการทุกคนได้เพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของตนเอง 

2) มหาวิทยาลัยและคณะได้จัดสรรงบประมาณส าหรับให้บุคลากรได้เพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการใน

สาขาวิชาของตนเอง 

3) คณะมีห้องประชุมที่สามารถรองรับการจัดกิจกรรม/โครงการต่างๆ เพื่อเพิม่พูนศักยภาพทางวิชาการ 

ให้กับบุคลากรของคณะ รวมถึงอุปกรณ์ต่างๆ อันได้แก่ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร ์

โปรเจคเตอร ์และอุปกรณโ์สตทัศนูปกรณ์ เป็นต้น   

4) คณะประชาสัมพันธ์หลักสูตรการฝึกอบรมผ่านสื่อต่างๆ ของคณะรวมถงึผลักดัน/ส่งเสริมให้บุคลากร

สายวิชาการได้เพิ่มพูนศักยภาพทางวิชาการในสาขาวิชาของตนเอง พร้อมทั้งจัดโครงการฯ เพื่อเพิ่มพูน

ศักยภาพทางวิชาการให้กับบุคลากรของคณะ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.6.1-01 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.6.1-02 รายงานผลโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.6.1-03 แบบติดตามการน าความรู้การอบรม/สมัมนา/ศึกษาดงูาน/ไปใช้ประโยชน์ในการจัดการเรียนการสอน

และน าไปใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงาน (รายบุคคล) ในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.6.2 ร้อยละของอาจารย์ประจ าท่ีด ารงต าแหน่งทางวิชาการ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวหสัทยา นวลสุวรรณ 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ 

2559 2560 2561 

1. จ านวนอาจารย์ประจ าที่ด ารงต าแหน่งทาง

วิชาการ 

คน - 12 16 

1.1 ผู้ช่วยศาสตราจารย์ - 11 14 

1.2 รองศาสตราจารย์ - 1 2 

1.3 ศาสตราจารย์ - - - 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าทั้งหมด (นับรวมอาจารย์

ประจ าที่ลาศึกษาต่อ)  

คน - 123 131 

3. รอ้ยละของอาจารย์ประจ าทีด่ ารงต าแหน่งทาง

วิชาการ 

รอ้ยละ - 9.75 12.21 

โดยมีผลการด าเนนิงานจ านวนตามสาขาวิชาได้ดังนี ้

สาขาวิชา จ านวนอาจารย์ประจ าที่ด ารง

ต าแหนง่ทางวิชาการ 

จ านวนอาจารย์

ประจ าทั้งหมด 

คิดเป็น

ร้อยละ 

ผศ. รศ. ศ. รวม 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

แขนงวชิาการจัดการทางวัฒนธรรม 1 1 - 2 5 40.00 

แขนงวชิาการจัดการนวัตกรรมสังคม 1 - - 1 5 20.00 

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ - - - - 6 0.00 

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐและเอกชน - - - - 4 0.00 

แขนงวชิาการปกครองท้องถิ่น 1 - - 1 7 14.29 

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา 1 - - 1 5 20.00 

แขนงวชิาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ - - - - 5 0.00 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกจิที่พัก - - - - 7 0.00 

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ 2 - - 2 25 8.00 

สาขาวิชาการบรหิารงานต ารวจ - - - - 6 0.00 

สาขาวิชานิติศาสตร์ - - - - 8 0.00 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิสารสนเทศ - - - - 5 0.00 

สาขาวิชาภาษาจีน - - - - 9 0.00 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น 1 - - 1 5 20.00 

สาขาวิชาภาษาไทย 1 - - 1 7 14.29 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 1 - - 1 9 11.11 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ 1 - - 1 7 14.29 

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์มหาบณัฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

4 1 - 5 5 100.00 

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรมหาบณัฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

- - - - 1 0.00 

รวม 14 2 0 16 131 12.21  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

15.00 17.50 20.00 22.50 ≥ 25.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.6.2 ร้อยละของอาจารย์ประจ าที่

ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ 

3.50 12.21 1.0000 0.0371 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 25.00 12.00  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์มีการจัดท าแผนผลักดันการเข้าสู่ต าแหน่งทางวิชาการของบุคลากร

สายวิชาการ โดยมีการจัดท าแผนในแต่ละปีงบประมาณตามความพร้อมของอาจารย์แต่ละท่านเพื่อเป็นการ

สนับสนุนให้บุคลากรสายวิชาการมีผลต าแหน่งทางวิชาการเพิ่มขึ้น และมีการส่งเสริมให้คณาจารย์เข้าร่วม

โครงการเพิ่มต าแหน่งทางวิชาการซึ่งจัดโดยมหาวิทยาลัย 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 

คณะฯ มีการสนับสนุนให้บุคลากรสายวิชาการเข้าร่วมโครงการเพิ่มต าแหน่งทางวิชาการซึ่งจัดโดย

มหาวิทยาลัยและได้ด าเนินการโครงการเพิ่มต าแหน่งทางวิชาการให้กับบุคลากรสายวิชาการ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

- ส่งเสริมและสนับสนุนให้อาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการ Fast Track ด าเนินการส่งผลงานเพื่อขอรับ

ต าแหน่งทางวิชาการ 

- หน่วยงานต้องเพิ่มจ านวนอาจารย์ให้มีต าแหน่งทางวิชาการ จ านวน 17 คน จากอาจารย์ประจ า

ทั้งหมด จ านวน 131 คน จึงจะบรรลุเปา้หมายรอ้ยละ 12.21 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) บุคลากรสายวิชาการให้ความส าคัญและตระหนักในเรื่องต าแหน่งทางวิชาการมากขึ้น 

2) คณะฯ มีการจัดสรรงบประมาณในการด าเนินโครงการเพิ่มต าแหน่งทางวิชาการ 

3) คณะฯ มีการสนับสนุนด้านคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊คให้กับบุคลากรทุกคนของคณะเพื่อน าใช้ประโยชน์ใน

การค้นควา้หาข้อมูล หรือด้านต่างๆ เพื่อความสะดวกในการเขยีนต าราเพื่อเสนอขอต าแหน่งทางวิชาการ 

4) คณะฯ จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 เพื่อส่งเสริมให้คณาจารย์มีความตระหนักถึงความส าคัญของ

การพัฒนาผลงานทางวิชาการและความเข้าใจถึงหลักเกณฑ์และขั้นตอนการส่งงานเพื่อเข้าสู่ต าแหน่งทาง

วิชาการและเพื่อสนับสนุนให้คณาจารย์ผลิตผลงานทางวิชาการเพื่อขอต าแหน่งทางวิชาการให้มากขึ้น 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

บุคลากรสายวิชาการไม่มีผลงานพรอ้มเสนอขอต าแหน่งทางวิชาการ เพราะด้วยมีจ านวนภาระงานที่มาก 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.6.2-01 แผนการพัฒนาบุคลากร ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.6.2-02 รายงานผลโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.6.2-03 รายชื่ออาจารย์ที่เขา้รว่มโครงการ Fast Track กับมหาวิทยาลยั 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.6.3 ร้อยละของอาจารย์ประจ าท่ีมคีุณวฒุปิริญญาเอก 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวหสัทยา นวลสุวรรณ 

นางสาวกันยารัตน ์แกว้ละเอยีด 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ 

2559 2560 2561 

1. จ านวนอาจารย์ประจ าที่คุณวุฒิปรญิญาเอก คน - 24 30 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าทั้งหมด (นับรวมอาจารย์

ประจ าที่ลาศึกษาต่อ)  

คน - 123 131 

3. รอ้ยละของอาจารย์ประจ าที่มคีุณวุฒปิรญิญาเอก รอ้ยละ - 19.51 22.90 
 

   โดยมีรายละเอยีดผลการด าเนินงานจ าแนกรายสาขาวิชา ดังนี้ 
สาขาวิชา จ านวนอาจารย์ประจ าที่มีวุฒิ ป.เอก จ านวนอาจารย์

ประจ าทั้งหมด 

คิดเป็น

ร้อยละ ขา้ราชการ พนง.

ช่ัวคราว 

พนง.

ประจ า 

รวม 

กลุ่มสาขาวิชาการจัดการสังคมและวัฒนธรรม 

แขนงวชิาการจัดการทางวัฒนธรรม 2 - 2 4 5 80.00 

แขนงวชิาการจัดการนวัตกรรมสังคม - - 1 1 5 20.00 

กลุ่มสาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ 

แขนงวชิาการบรหิารรัฐกิจ - - 1 1 6 16.66 

แขนงวชิาการบรหิารภาครัฐและเอกชน - 2 1 3 4 75.00 

แขนงวชิาการปกครองท้องถิ่น 2 - 1 3 7 42.86 

กลุ่มสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์ 

แขนงวชิาสารสนเทศศกึษา - - - - 5 0.00 

แขนงวชิาระบบสารสนเทศเพื่อการจัดการ - - 1 1 5 20.00 

สาขาวิชาการจัดการโรงแรมและธุรกจิที่พัก - - - - 7 0.00 

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ - - 4 4 25 16.00 

สาขาวิชาการบริหารงานต ารวจ - - 2 2 6 33.33 

สาขาวิชานิติศาสตร์ - - 1 1 8 12.50 

สาขาวิชาภูมิศาสตร์และภมูิสารสนเทศ - - - - 5 0.00 

สาขาวิชาภาษาจีน - 1 1 2 9 33.33 

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น - - - - 5 0.00 

สาขาวิชาภาษาไทย - - 2 2 7 33.33 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ - - - - 8 0.00 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ 1 - - 1 7 14.29 

โครงการรัฐประศาสนศาสตร์มหาบณัฑิต สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

- 3 1 4 5 80.00 

โครงการหลักสูตรศลิปศาสตรมหาบณัฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและบรกิาร 

- - 1 1 1 100.00 

รวม 5 6 19 30 131 22.90  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

23.00 25.50 28.00 30.50 ≥ 33.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.6.3 ร้อยละของอาจารย์ประจ าที่มี

คุณวุฒิปรญิญาเอก 

3.50 22.90 1.0000 0.0371 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 33.00 22.90  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน : 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการจัดท าแผนการพัฒนาบุคลากรด้านการศึกษาต่อในระดับ 

ที่สูงขึ้น โดยมีการก าหนดการเข้าศึกษาต่อในแต่ละปีของบุคลากรทั้งที่ใช้งบประมาณของตนเองและ  

ขอทุนอุดหนุนการศึกษาจากมหาวิทยาลัยอย่างชัดเจน 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

- คณะมีการก าหนดการเข้าศึกษาต่อในแต่ละปีของบุคลากรทั้งที่ใช้งบประมาณของตนเองและขอ

ทุนอุดหนุนการศึกษาจากมหาวิทยาลัยอย่างชัดเจน 

- คณะส่งเสริมและสนับสนุนให้หลักสูตรรับสมัครอาจารย์ที่มีคุณวุฒิ ป.เอก ทั้งนี้ที่สอดคล้องกับ

งบประมาณของการจัดจ้างของคณะ/วิทยาลัย 

- หน่วยงานต้องเพิ่มจ านวนอาจารย์ให้มีคุณวุฒิ ป.เอก จ านวน 20 คน จากอาจารย์ประจ าทั้งหมด 

จ านวน 131 คน จึงจะบรรลุเปา้หมายรอ้ยละ 22.90 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) บุคลากรสายวิชาการตระหนกัและให้ความส าคัญกับการศกึษาต่อในระดับปรญิญาเอกมากขึ้น 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

2) คณะมีการสนับสนุนงบประมาณในการด าเนินการโครงการ 

3) คณะมีการสนับสนุนด้านคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊คให้กับบุคลากรทุกคนของคณะเพื่อน าใช้ประโยชน์ในการ

คน้คว้า หาข้อมูล หรือด้านต่างๆ ที่เกี่ยวข้องกับการศึกษา 

4) คณะมีการก าหนดจัดโครงการศึกษาต่อในระดับที่สูงขึ้น เพื่อเป็นการสนับสนุนให้บุคลากรทุกคน

ได้รับการพัฒนาเพื่อเพิ่มพูนความรู้ ประสบการณใ์นงานของตนเองและเพื่อให้บุคลากรมีความสามารถในการ

จัดการเรียนรู ้และประสบการณใ์ห้ผูเ้รียนมีผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนสูงขึน้ และมีกระบวนการด าเนินงานโดยใช้

หลัก PDCA 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.6.3-01 แผนการพัฒนาบุคลากร ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.6.3-02 รายชื่ออาจารย์ก าลังศึกษาต่อในระดับปรญิญาเอกและขอทุนสนับสนุนการศึกษากับมหาวิทยาลัย 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.6.4 ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนนุวชิาการท่ีได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ า

สายงาน 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวตนูละดา เพชรอ าไพ 

นายยงยุทธ กจิสันทดั 

นางสาวหสัทยา นวลสุวรรณ 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ 

2559 2560 2561 

1. จ านวนบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่ได้รับการ

พัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน 

คน - 33 34 

2. จ านวนบุคลากรสายสนับสนนุวิชาการทั้งหมด คน - 37 34 

3. รอ้ยละของบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่ได้รับ

การพัฒนาตามสมรรถนะ 

รอ้ยละ - 89.19 100 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

85.00 87.50 90.00 92.50 ≥ 95.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1 .6 .4  ร้อยละของบุคลากรสาย

สนับสนุนวิชาการที่ได้รับการพัฒนา

ตามสมรรถนะประจ าสายงาน 

3.50 100 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 95.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน:  

คณะส่งเสรมิและสนับสนุนให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่ได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสาย
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

งาน โดยร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่ที่ได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน คณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์เทา่กับ ร้อยละ 100.00 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ: 

1) ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ 

2) คณะฯ ผลักดันและส่งเสรมิให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่ได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ า

สายงาน 

3) คณะฯ ผลักดันและส่งเสริมให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการมีความพร้อมในการเข้าสู่ต าแหน่งที่

สูงขึน้ 

4) คณะฯ ประชาสัมพันธ์หลักสูตรการฝึกอบรมต่างๆ ผ่านสื่อต่างๆ ของคณะฯ ได้แก่ e-offiice,  

web page, line กลุ่มคณะ เป็นต้น ให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการทราบอย่างต่อเนื่อง 

5) คณะจัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ให้กับบุคลากรของคณะ เพื่อบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่

ได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน 

6) ติดตามผลการเพิ่มพูนศักยภาพของบุคลากรตามสมรรถนะประจ าสายงาน 

7) น าผลการเพิ่มพูนศักยภาพของบุคลากรตามสมรรถนะประจ าสายงานของบุคลากรสายสนับสนุน

วิชาการรายงานที่ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดันให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการเข้าสู่

ต าแหน่งที่สูงขึน้ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการทุกคนได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน 

2) มหาวิทยาลัยและคณะได้จัดสรรงบประมาณส าหรับให้บุคลากรได้เพิ่มพูนศักยภาพตามสมรรถนะ

ประจ าสายงาน 

3) คณะฯ มีห้องประชุมที่สามารถรองรับการจัดกิจกรรม/โครงการต่างๆ เพื่อเพิ่มพูนศักยภาพทาง

วิชาการให้กับบุคลากรของคณะ รวมถึงอุปกรณ์ต่างๆ อันได้แก่ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ เครื่อง

คอมพิวเตอร์ โปรเจคเตอร ์และอุปกรณโ์สตทัศนูปกรณ์ เป็นต้น   

4) คณะฯ ประชาสัมพันธ์หลักสูตรการฝึกอบรมผ่านสื่อต่างๆ ของคณะ รวมถึงผลักดัน/ส่งเสริมให้

บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการที่ได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน พร้อมทั้งจัดโครงการอบรม

เชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2561 เพื่อให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการมีความพร้อมในการเขา้สู่ต าแหน่งที่สูงขึน้ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.6.4-01 โครงการอบรมเชงิปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร ์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 



 

 

63 

ร
าย
งาน

ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 2

5
6
1

 
คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

1.6.4-02 รายงานผลโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาศักยภาพของบุคลากร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.6.4-03 แบบติดตามการน าความรู้การอบรม/สัมมนา/ศึกษาดูงาน/ไปใช้ประโยชน์ในการจัดการเรียนการ

สอนและน าไปใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงาน (รายบุคคล) ในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.6.5 ร้อยละของบุคลากรท่ีปฏิบตัิตามจรรยาบรรณของมหาวิทยาลยั 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวหสัทยา นวลสุวรรณ 

นางสาวภานุชนาถ เพิ่มพูล 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ 

2559 2560 2561 

1. จ านวนบุคลากรที่ปฏิบัติตามจรรยาบรรณของ

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

คน - 139 165 

 1.1 บุคลากรสายวิชาการ คน - 102 131 

 1.2 บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ คน - 37 34 

2. จ านวนบุคลากรทั้งหมด คน - 156 165 

 2.1 บุคลากรสายวิชาการ คน - 119 131 

 2.2 บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ คน - 37 34 

3. รอ้ยละของบุคลากรที่ปฏิบัติตามจรรยาบรรณ

ของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 

รอ้ยละ - 89.10 100 

 3.1 บุคลากรสายวิชาการ รอ้ยละ - 85.71 100 

 3.2 บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ รอ้ยละ - 100 100 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

70.00 72.50 75.00 77.50 ≥ 80.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.6.5 ร้อยละของบุคลากรที่ปฏิบัติ

ตามจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย 

1.00 100 5.0000 0.0530 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 80.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

- ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ 

- คณะส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรที่ เข้าร่วมกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม และ

จรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย โดยบุคลากรของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ที่เข้าร่วมกิจกรรม

ส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย มีผลการด าเนินงานคิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 

100.00 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 

1) ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ 

2) คณะผลักดัน/ส่งเสริมให้บุคลากรที่เข้าร่วมกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณ

ของมหาวิทยาลัย 

3) คณะจัดกจิกรรม/โครงการที่กิจกรรมส่งเสรมิคุณธรรม จรยิธรรม และจรรยาบรรณ 

4) คณะประชาสัมพันธ์การจัดกิจกรรมส่งเสรมิคุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย

และของคณะผ่านสื่อต่างๆ ของคณะฯ ได้แก่ e-offiice, web page, line กลุ่มคณะ เป็นต้น ให้บุคลากรทราบ

อย่างต่อเนื่อง 

5) ติดตามผลการเขา้รว่มกิจกรรมส่งเสรมิคุณธรรม จรยิธรรม และจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย 

6) น าผลการเขา้รว่มกิจกรรมส่งเสรมิคุณธรรม จรยิธรรม และจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย รายงาน 

ที่ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดัน/ส่งเสริมการเข้าร่วมกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม 

จรยิธรรม และจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย ให้เป็นไปตามเกณฑท์ี่มหาวิทยาลัยก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) บุคลากรให้ความร่วมมือเข้าร่วมกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม  และจรรยาบรรณของ

มหาวิทยาลัยและคณะ 

2) คณะผลักดัน/ส่งเสริมให้บุคลากรที่เข้าร่วมกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณ

ของมหาวิทยาลัยและคณะ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.6.5-01 รายงานผลการด าเนินงานโครงการที่เกี่ยวข้องกับ คุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.6.6 ร้อยละของบุคลากรท่ีผ่านเกณฑ์มาตรฐานภาษาอังกฤษของมหาวิทยาลัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขิตด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวศุภลักษณ ์พงศ์พิพัฒน์ 

นางสาวณมณฑ ์รักษามารถ 

โทรศัพท์ : 02-160-1291 โทรศัพท์ : 02-160-1291 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

   

 ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด 
หน่วย

นับ 

ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนบุคลากรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน

ภาษาอังกฤษของมหาวิทยาลัย 

คน 35 39 64 

    1.1  บุคลากรสายวิชาการ 34 38 61 

    1.2  บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ 1 1 3 

2. จ านวนบุคลากรที่เข้าสอบทั้งหมด คน 117 136 153 

    2.1  บุคลากรสายวิชาการ 83 99 119 

    2.2  บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ 34 37 34 

3. ร้อยละของบุคลากรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน

ภาษาอังกฤษของมหาวิทยาลัย 

รอ้ยละ 92.999 99.999 41.83 

    3.1  บุคลากรสายวิชาการ 90.142 97.435 51.26 

    3.2  บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ 2.857 2.564 8.82 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

15.00 17.50 20.00 22.50 ≥ 25.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.6.6 ร้อยละของบุคลากรที่ผ่าน

เกณฑ์มาตรฐานภาษาอังกฤษของ

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

1.00 41.83 5.0000 0.0530 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 25.00 41.83  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ด าเนินการรายงานสรุปผลร้อยละของบุคลากรที่ผ่านเกณฑ์

มาตรฐานภาษาอังกฤษของมหาวิทยาลัย 

2) สถาบันสร้างสรรค์และส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต จัดโครงการสอบวัดระดับความรู้ความสามารถ

ทางด้านภาษาอังกฤษ SSRU – TEP (Suan Sunandha Rajabhat University Test of English Proficiency) 

ส าหรับบุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 

3) มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทาจัดโครงการอบรมพัฒนาศักยภาพทางด้านภาษาอังกฤษส าหรับ

บุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างอิง : 

1.6.6-01 รอ้ยละของบุคลากรที่ผา่นเกณฑม์าตรฐานภาษาอังกฤษของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

1.6.6-02 ผลสรุปการทดสอบของบุคลากรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานภาษาอังกฤษของคณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ 
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เป้าประสงค์ 1.7 บุคลากรมีคุณภาพชีวิตการท างานที่ดีและอยู่ในสภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการ

ท างาน 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.7.1 ร้อยละเฉลี่ยของความส าเร็จตามแนวทางการพัฒนาสู่องค์กร 

สุขภาวะ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายไพรัช ศิริวัฒนพิศาล 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา โดยกองบริหารงานบุคคลได้ด าเนินการจัดท าแบบสอบถามเพื่อส ารวจ

ร้อยละเฉลี่ยของความส าเร็จตามแนวทางการพัฒนาสู่องค์กรสุขภาวะสรุปได้ว่าบรรยากาศในที่ท างาน 

(A:Atmosphere) ที่มีค่าเฉลี่ยรองลงมา คิดเป็นร้อยละ 96.54 พิจารณาเป็นรายประเด็นพบว่า ดัชนีชี้วัด

ความสุขข้อที่ 7) ผู้บริหารพัฒนาแนวคิด/แนวทางการสร้างสุขในหน่วยงานอย่างต่อเนื่อง มีค่าเฉลี่ยมากที่สุด

อยู่ที่ 96.77 ระดับสุขภาวะมิติที่ 1 ระบบการจัดการ (M:Manaement) มีค่าเฉลี่ยมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 

96.30 พิจารณาเป็นรายประเด็นพบว่า ดัชนีชี้วัดความสุขข้อที่ 4) มหาวิทยาลัย/หน่วยงานมีระบบประเมินผล

การปฏิบัติงานเป็นที่ยอมรับ ค่าเฉลี่ยที่ 96.92 และระดับสุขภาวะมิติที่ 4 สุขภาพกายใจ (H:Health) มีค่าเฉลี่ย

น้อยที่สุด คดิเป็นร้อยละ 95.63 ในภาพรวมระดับมหาวิทยาลัยมีคา่เฉลี่ยที่ 95.95 สะท้อนให้เห็นว่า สุขภาวะ

ของคนในองคก์รนี ้น่าอิจฉาที่สุด 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

67.00 69.50 72.00 74.50 ≥ 77.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.7.1 ร้อยละเฉลี่ยของความส าเร็จ

ตามแนวทางการพัฒนาสู่องค์กรสุข

ภาวะ 

1.00 98.74 5.0000 0.0530 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
 

≥ 77.00 98.74  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

ศึกษาการด าเนินงานตามกระบวนการที่เชื่อว่าจะส่งผลดีต่อสุขภาวะของคนในองคก์รจาการด าเนินงานซึ่ง

อาจส ารวจจากระดับความพึงพอใจหรือระดับความสุขในการท างานของบุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏสวน

สุนันทาที่โดยส ารวจตามดัชนีสุขภาวะองค์กร (Happy WorkplaceIndex) ซึ่งพัฒนาโดยส านังานกองทุน

สนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.) ประกอบด้วย 5 มิติได้แก่มิติที่ 1 ระบบการจัดการ  

M : Management มิติที่2 บรรยากาศและสภาพแวดล้อม A:Atmosphere & Environment มิติที่ 3 กระบวนการ

สร้างสุขในองค์กร P : Process มิติที่ 4 สุขภาพกายและสุขภาพใจ H : Health มิติที่ 5 ผลลัพธ์ขององค์กร  

R : Result ขอบเขตด้านสถานที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา/ขอบเขตด้านเวลา กันยายน 2560 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

การตรวจสอบ ติดตามและรายงานผล 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) การให้ความส าคัญของผู้บริหารองคก์รและบุคลากรของคณะ 

2) เครื่องอ านวยความสะดวกในการปฏิบัติงานทุกประเภท 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

 1.7.1-01 รายงานผลการส ารวจองคก์รสุขภาวะ 
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เป้าประสงค์  1.8 มหาวิทยาลัยมีการพัฒนาตามปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง 

ที่สอดคล้องกับหลักธรรมาภิบาล 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.8.1 ระดับความเชื่อมัน่ของบุคลากรตอ่ระบบบรหิารจัดการตามหลกัธรรมาภิบาลของ

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร ์

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายไพรัช ศิริวัฒนพิศาล 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

รายการ ระดับความเชื่อมั่น 

x  การแปลผล 

1) มีวสิัยทัศน์และความสามารถ ที่จะน าพาคณะมนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตรไ์ปสู่ความส าเร็จตามเป้าหมายและพันธกจิ 

4.51 0.502 

2) มีการบรหิารจัดการที่มีประสิทธิผล มีความคุม้ค่าตามเป้าหมาย 

งบประมาณและระยะเวลาที่ก าหนดของคณะมนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตร ์

4.52 0.502 

3) มีการบรหิารงานทีต่อบสนองตามความคาดหวังของผู้รับบรกิารและผู้มี

ส่วนได้ส่วนเสีย ทั้งภายในและภายนอกคณะมนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 

4.51 0.502 

4) มีการก ากับ ตดิตาม และประเมินผลการปฏิบตัิงานอย่างต่อเนื่องของ

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

4.52 0.502 

5) มีระบบตรวจสอบการท างาน ภายในคณะมนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตรพ์รอ้มทั้งเผยแพรข่้อมูลที่ เปน็ประโยชน์ในการท างานของคณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรอ์ย่างถูกตอ้ง 

4.52 0.502 

6) เปิดโอกาสให้บุคลากรและผู้มีส่วนไดส้่วนเสยี มีส่วนรว่มในการตัดสินใจ 

แสดงความคิดเห็น ในการพัฒนาคณะมนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 

4.51 0.502 

7) มีการมอบอ านาจและความรับผิดชอบในการตัดสินใจด าเนินการให้แก่

บุคลากรในคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

4.51 0.502 

8) มีการใช้อ านาจของกฎหมาย กฎระเบยีบ ขอ้บังคับ ในการบริหารงานได้

อย่างถูกต้อง เป็นธรรม ไม่เลอืกปฏิบัติของคณะมนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตร ์

4.51 0.502 

9) มีการบรหิารงานโดยค านงึถงึบุคลากรให้ได้รับการปฏิบตัิและบรกิาร

อย่างทัดเทยีมกันของคณะมนษุยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

4.51 0.502 

10) มีการบรหิารงานโดยใช้กระบวนการการตัดสินใจตามหลักฉันทามติของ 4.52 0.502 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

ภาพรวม 4.51 0.502 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

4.01 4.14 4.26 4.39 ≥ 4.51 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.8.1 ระดับความเชื่อมั่นของบุคลากร

ต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรร

มาภิบาลของมหาวิทยาลัย 

1.00 4.51 5.0000 0.0530 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 4.51 4.51  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

- ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ

ส ารวจความเชื่อมั่นของบุคลากรต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรรมาภิบาลของคณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ โดยน าผลการส ารวจของปีงบประมาณที่ผ่านมาวิเคราะห์ถึงปัญหาและอุปสรรค เพื่อวางแนว

ทางการด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

- คณะฯ ประกาศนโยบายคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของคณะฯ พร้อมเผยแพร่ให้

บุคลากรของคณะฯ ทราบ 

- ฝ่ายประชาสัมพันธ์คณะฯ ด าเนินการการประชาสัมพันธ์ เพื่อขอความร่วมมือบุคลากร/นักศึกษา 

ตอบแบบประเมินออนไลน์ส ารวจความเชื่อมั่นของบุคลากรต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรรมาภิบาลของ

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรท์ี่ www.poll.ssru.ac.th ในสื่อชอ่งทางต่างๆ ของคณะ อย่างสม่ าเสมอและ

ต่อเนื่อง 

- ฝ่ายบริหาร ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจให้เป็นไปเกณฑ์/จ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

ทั้งนี ้หากจ านวนยังไม่เป็นไปตามเกณฑ์ที่ก าหนด มอบหมายให้ฝ่ายประชาสัมพันธ์ด าเนินการประชาสัมพันธ์ 

เพื่อผลักดันให้ได้จ านวนกลุ่มตัวอย่างที่ตอบแบบส ารวจตามเกณฑจ์ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

- ผลการด าเนินงานการส ารวจความเชื่อมั่นของบุคลากรต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรรมาภิบาล
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ พบว่า บุคลากร/นักศึกษา ได้ด าเนินการตอบแบบส ารวจครบถ้วน

และมีระดับความเชื่อมั่นของบคุลากรต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรรมาภิบาลของคณะมนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตร ์เทา่กับ 4.51 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

ฝ่ายกจิการนักศึกษา 

- ด าเนินการจัดท าบันทึกข้อความประสานความร่วมมือผ่านสาขาวิชา กลุ่มสาขาวิชา แขนงวิชา ให้

นักศึกษาและศิษย์เกา่เข้าตอบแบบประเมินออนไลน์ 

ฝ่ายบรหิารงานทั่วไป 

- ด าเนินตามขึน้ตอนต่อไปนี้ 

1) ฝ่ายบรหิารด าเนินการประชุม เพื่อมอบหมายผู้จัดเก็บตัวชี้วัดและแนวทางการด าเนินงาน 

2) ด าเนินการแจก User และ Password ให้กับบุคลากรในคณะ 

3) จัดท าประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อต่างๆ ของคณะ อย่างต่อเนื่อง ได้แก่ e-offiice, web page, line กลุ่ม

คณะ เป็นต้น 

4) ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจอย่างต่อเนื่อง 

5) น าผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจรายงานที่ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดันการ

ตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่างให้เป็นไปตามเกณฑท์ี่มหาวิทยาลัยก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ด้านบุคลากร:  

- ได้รับความร่วมมือจากผูบ้รหิาร คณาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา เข้าตอบแบบสอบถาม 

- ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดได้ประชาสัมพันธ์และติดตามการด าเนินการตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่าง

อย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้กลุ่มตัวอย่าง (บุคลากร) ได้ให้ความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจครบถ้วน 

2) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มีห้องคอมพิวเตอร์เพื่อบริการนักศึกษา และใช้เพื่อเข้าตอบ

แบบสอบถามออนไลน์ 

3) คณะมีการวางแผนการด าเนินงานและประชาสัมพันธ์เพื่อขอความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจ

อย่างสม่ าเสมอและต่อเนื่อง 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างอิง : 

1.8.1-01 รายงานผลการส ารวจความเชื่อมั่นของบุคลากรต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรรมาภิบาลของ

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบที่ 2) 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.8.2 ร้อยละของประเด็นความเสี่ยงท่ีได้รับการควบคุมและลดระดับความเสี่ยงเทียบกับ

ประเด็นความเสี่ยงทั้งหมดท่ีก าหนดขึ้นต่อปี 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย ์ดร.ขนัทอง ใจด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายประทีป ชาล ี

นายอรรถสิทธิ์ นิกรวัฒน์ 

นางสาวกัญญ์พัฑฒา หงส์ภัทราจันทร์ 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

 

 โดยมีรายละเอียดสถานะความเสี่ยงกอ่นและหลังควบคุม ดังนี้ 
ความเสี่ยง สถานะความเสี่ยงก่อนควบคุม สถานะความเสี่ยงหลังควบคุม สถานะ 

การเพิ่ม

ลดความ

เสี่ยง 

โอกาส ผล 

กระทบ 

คะแนน ระดับความ

เสี่ยง 

โอกาส ผล 

กระทบ 

คะแนน ระดับความ

เสี่ยง 

1. ด้านกลยุทธ ์          
งาน 

การก าหนดกลยุทธ์ของคณะ 

วัตถุประสงค์ 

เพื่อเตรียมความพร้อมต่อการ

เปลี่ยนแปลงของสภาพแวดล้อม

ภายนอกมีผลต่อการก าหนด

ยุทธศาสตร์และกลยุทธ์คณะ 

5 5 25 เสี่ยงสูง

มาก 

1 1 1 เสี่ยง

น้อย

มาก 

ลดลง 

2. ด้านการปฏิบัตงิาน          
งาน 

เผยแพรข่อ้มูลทางสื่อสังคมออนไลน์ 

วัตถุประสงค์ 

เพื่อส่งเสริมการเผยแพร่ขอ้มูลทาง

สื่อสังคมออนไลน์ (social media) ท่ี

มีผลต่อภาพลักษณ์ของคณะ 

5 5 25 เสี่ยงสูง

มาก 

1 1 1 เสี่ยง

น้อย

มาก 

ลดลง 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนประเด็นความเสี่ ยงที่ ได้ รับการ

ควบคุมและลดระดับความเสี่ยง 

ความเสี่ยง - 7 5 

2. จ านวนประเด็นความเสี่ยงทั้งหมด ความเสี่ยง - 7 5 

3. ร้อยละของประเด็นความเสี่ยงที่ได้รับการ

ควบคุมและลดระดับความเสี่ยงเทียบกับ

ประเด็นความเสี่ยงทั้งหมดที่ก าหนดขึน้ต่อปี 

รอ้ยละ - 100 100 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

3. ด้านการทรัพยากร          
งาน 

เทคโนโลยีสารสนเทศ 

วัตถุประสงค์ 

เพื่อปอ้งการการเสียหายของข้อมูล 

และระบบที่เก่ียวขอ้งกับเทคโนโลยี 

5 5 25 เสี่ยงสูง

มาก 

1 1 1 เสี่ยง

น้อย

มาก 

ลดลง 

งาน 

การป้องกันอัคคีภัย 

วัตถุประสงค์ 

เพื่อเตรียมความพร้อมกับ

สถานการณ์ที่เกิดขึ้นจากอัคคภัีย 

5 5 25 เสี่ยงสูง

มาก 

1 1 1 เสี่ยง

น้อย

มาก 

ลดลง 

4. ด้านนโยบาย กฎหมาย 

ระเบียบ 

         

งาน 

กฏหมาย ระเบยีบ ขอ้บังคับ 

วัตถุประสงค์ 

เพื่อเตรียมความพร้อมต่อ การ

เปลี่ยนแปลงกฏหมาย ระเบยีบ 

ขอ้บังคับ ของหน่วยงานภายนอกมี

ผลต่อการปฏิบัติงานของ

มหาวิทยาลัย 

5 4 20 เสี่ยงสูง

มาก 

1 1 1 เสี่ยง

น้อย

มาก 

ลดลง 

5. ด้านผลประโยชน์ทับซ้อน          
งาน 

คุณธรรม จริยธรรมและ

จรรยาบรรณ 

วัตถุประสงค์ 

-เพื่อผลักดันเจา้หน้าท่ีของคณะ

ปฏิบัติหน้าท่ีโดยค านึงถึงประโยชน์

ส่วนรวมและองค์การ  

-เพื่อส่งเสริมการสร้างคุณธรรม 

จริยธรรม และจรรยาบรรณของ

บุคลากรในการปฎิบัติงาน 

- - - - - - - - - 

รวม           
เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

90.00 92.50 95.00 97.50 100.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.8.2 ร้อยละของประเด็นความเสี่ยง

ที่ ได้รับการควบคุมและลดระดับ

1.00 100 5.0000 0.0106 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ความเสี่ยงเทียบกับประเด็นความ

เสี่ยงทั้งหมดที่ก าหนดขึน้ต่อปี 
 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

100.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพด าเนินการตามแผนความเสี่ยงและแผนควบคุมภายใน ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 และน าเสนอรายงานผลการด าเนินงานตามแผนบริหารความเสี่ยง ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 ให้คณะกรรมการประจ าคณะรว่มพิจารณาความเสี่ยงที่เกดิขึน้ภายในคณะ 

2) ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพต้องควบคุม ติดตาม และเฝ้าระวังในประเด็นความเสี่ยง จ านวน 5 

ความเสี่ยง ได้แก่ (1) ความเสี่ยงด้านกลยุทธ์ (2) ความเสี่ยงด้านการปฏิบัติงาน (3) ความเสี่ยงด้านทรัพยากร 

(การเงิน งบประมาณ ระบบเทคโนโลยี อาคารสถานที่) (3.1) งานเทคโนโลยีสารสนเทศ (3.2) งานการป้องกัน

อัคคีภัย (4) ความเสี่ยงด้านนโยบาย กฏหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ให้เป็นตามแนวทางการจัดการความเสี่ยงที่

ได้ก าหนดในแผนความเสี่ยงและแผนควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) คณะได้มีการมอบหมายให้แต่ละฝ่ายรับผิดชอบในการบริหารจัดการความเสี่ยงตามแนวทางที่คณะ

ก าหนดไว้ 

2) คณะมีการจัดสรรงบประมาณ เพื่อใช้ส าหรับการบรหิารจัดการความเสี่ยง 

3) คณะใช้เครื่องมือการสื่อทางโซเชยีลมีเดีย อุปกรณภ์ายในส านักงานในการจัดการแต่ละความเสี่ยง 

4) คณะปฏิบัติกระบวนการ/วิธีการตามแผนความเสี่ยงและแผนควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2561 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างอิง : 

1.8.2-01 ค าสั่งแต่งตั้งที่ 769/2560 เรื่อง คณะกรรมการบริหารความเสี่ยง และควบคุมภายใน  

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

1.8.2-02 ร้อยละของประเด็นความเสี่ยงที่ได้รับการควบคุมและลดระดับความเสี่ยงเทียบกับประเด็น  

ความเสี่ยงทั้งหมดที่ก าหนดขึน้ต่อปี 

1.8.2-03 รายงานผลการด าเนินงานตามแผนบริหารความเสี่ยง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 6 

เดือน) 

1.8.2-04 รายงานผลการด าเนินงานตามแผนบริหารความเสี่ยง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  (รอบ 12 

เดือน) 
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เป้าประสงค์ 1.9 มหาวิทยาลัยมีอาคารสถานที่ และสิ่งอ านวยความสะดวกที่รองรบัการด าเนนิการ

ตามพันธกจิได้อยา่งครบถ้วน 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.9.1 ความพงึพอใจของนักศึกษา/บุคลากรท่ีมตี่ออาคารสถานที่และ 

สิ่งอ านวยความสะดวกของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร ์

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายพีรพงศ์ โผแพ 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
1) ความพึงพอใจของบุคลากรที่มตี่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกของหน่วยงาน 

รายการ ระดับความพึงพอใจ 

x  การแปลผล 

ด้านสภาพแวดล้อมอาคารสถานที่   

1) มีสถานที่เป็นสดัส่วนและเอื้ออ านวยต่อการท างาน 4.28 0.81 

2) มีระบบการจัดการสิ่งปฏิกลูอย่างเหมาะสม 4.31 0.75 

3) มีสภาพแวดล้อมที่ปราศจากกลิ่นและเสียงรบกวน 4.21 0.88 

4) มีห้องน้ าทีส่ะอาด และเหมาะสมตอ่การให้บรกิาร 4.30 0.83 

5) มีสถานที่พกัผ่อนหย่อนใจและภมูทิัศน์ที่เหมาะสม 4.31 0.80 

6) มีการจัดสิง่แวดล้อมในที่ท างานไมใ่ห้เป็นแหล่งเพาะพันธุ์ลูกน้ ายุงลาย 4.32 0.72 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก   

1) มีวัสดุอุปกรณ์ เคร่ืองมือ ที่เหมาะสมทันสมัย และเพียงพอต่อความต้องการส าหรับการท างาน 4.27 0.85 

2) มีระบบรักษาความปลอดภัย อุปกรณ์ป้องกันอัคคีภัยในบริเวณอาคารตา่งๆอย่างเหมาะสม 4.33 0.76 

3) มีระบบสาธารณูปโภค ไฟฟา้ ประปาที่เหมาะสม 4.28 0.86 

4) มีระบบเทคโนโลยสีารสนเทศ จุดบรกิาร Wifi ที่ครอบคลุมพืน้ที่ภายในมหาวิทยาลัย 4.21 0.89 

ภาพรวม 4.28 0.82 

 

2) ความพึงพอใจของนักศกึษาที่มตี่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกของหน่วยงาน 

รายการ ระดับความพึงพอใจ 

x  การแปลผล 

ด้านสภาพแวดล้อมอาคารสถานที่   

1) มีสถานที่เป็นสดัส่วนและเอื้อต่อการเรียน 4.29 1.06 

2) มีระบบการจัดการสิ่งปฏิกลูอย่างเหมาะสม 4.30 0.98 

3) มีสภาพแวดล้อมที่ปราศจากกลิ่นและเสียงรบกวน 4.27 1.04 

4) มีห้องน้ าทีส่ะอาด และเหมาะสมตอ่การให้บรกิาร 4.21 1.11 

5) มีสถานที่พกัผ่อนหย่อนใจและภมูทิัศน์ที่เหมาะสม 4.27 1.02 

6) มีการจัดสิง่แวดล้อมในห้องเรียนไม่ให้เป็นแหลง่เพาะพันธุ์ลกูน้ ายุงลาย 4.40 0.94 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก   

1) มีวัสดุอุปกรณ์ เคร่ืองมือ ที่เหมาะสมทันสมัย และเพียงพอต่อความต้องการส าหรับการ 4.24 1.10 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เรียน 

2) มีระบบรักษาความปลอดภัย อุปกรณ์ป้องกันอัคคีภัยในบริเวณอาคารตา่งๆอย่าง

เหมาะสม 

4.33 0.96 

3) มีระบบสาธารณูปโภค ไฟฟา้ ประปาที่เหมาะสม 4.23 1.08 

4) มีระบบเทคโนโลยสีารสนเทศ จุดบรกิาร Wifi ที่ครอบคลุมพืน้ที่ภายในมหาวิทยาลัย 4.30 1.03 

5) มีการบรหิารจัดการห้องเรียนและห้องปฏบิัติการที่เหมาะสม 4.26 1.05 

ภาพรวม 4.28 1.03 

 

3) ระดับความพึงพอใจของบุคลากรที่มีต่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกของหน่วยงานในภาพรวมจ าแนกตามกลุ่ม  

กลุ่ม ระดับความพึงพอใจ 

x  การแปลผล 

1) บุคลากร 4.28 0.82 

2) นักศึกษา 4.28 1.03 

ภาพรวม 4.28 1.33  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 0.1250 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3.90 4.03 4.15 4.28 ≥ 4.40 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได้ 

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.9.1 ความพึงพอใจของนักศึกษา/

บุคลากรที่มีต่ออาคารสถานที่และสิ่ง

อ า น วย คว ามส ะ ด วกขอ ง คณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

1.00 4..28 4.0000 0.0424 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 4.40 4.28  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

- คณะประชุมวางแผนการพัฒนาภูมิทศัน์และสิง่อ านวยความสะดวกให้กับบุคลากรเป็นประจ าทุกป ี

ทั้งนี ้ไดด้ าเนนิการส ารวจความต้องการผา่นสาขาวิชาต่าง ๆ ในคณะ 

- คณะด าเนินการปรับปรุงภูมิทศัน์และจดัหาสิ่งอ านวยความสะดวกให้กับบุคลากร 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

- ฝา่ยบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ

ส ารวจความพึงพอใจของนักศึกษา/บุคลากรที่มีต่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกของคณะ

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยน าผลการส ารวจของปีงบประมาณที่ผ่านมาวิเคราะห์ถึงปัญหาแล ะ

อุปสรรค เพื่อวางแนวทางการด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

- ฝ่ายประชาสัมพันธ์คณะฯ ด าเนินการการประชาสัมพันธ์ เพื่อขอความร่วมมือบุคลากร/นักศึกษา 

ตอบแบบประเมินออนไลน์ส ารวจความพึงพอใจของนักศึกษา/บุคลากรที่มีต่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวย

ความสะดวกของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ที่ www.poll.ssru.ac.th ในสื่อช่องทางต่างๆ ของคณะ 

อย่างสม่ าเสมอและต่อเนื่อง 

- ฝ่ายบริหาร ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจให้เป็นไปเกณฑ์/จ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

ทั้งนี ้หากจ านวนยังไม่เป็นไปตามเกณฑ์ที่ก าหนด มอบหมายให้ฝ่ายประชาสัมพันธ์ด าเนินการประชาสัมพันธ์ 

เพื่อผลักดันให้ได้จ านวนกลุ่มตัวอย่างที่ตอบแบบส ารวจตามเกณฑจ์ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

- ผลการด าเนินงานการส ารวจความพึงพอใจของนักศึกษา/บุคลากรที่มีต่ออาคารสถานที่และสิ่ง

อ านวยความสะดวกของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ พบว่า บุคลากร/นักศึกษา ได้ด าเนินการตอบ

แบบส ารวจครบถ้วนและมีระดับความพึงพอใจต่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกของคณะ

มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์เทา่กับ 4.28 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  

ฝ่ายกจิการนักศึกษา 

- ด าเนินการจัดท าบันทึกข้อความประสานความร่วมมือผ่านสาขาวิชา กลุ่มสาขาวิชา แขนงวิชา 

ให้นักศึกษาและศิษย์เกา่เข้าตอบแบบประเมินออนไลน์ 

ฝ่ายบรหิารงานทั่วไป 

- ด าเนินตามขึน้ตอนตอ่ไปนี้ 

1) ฝ่ายบรหิารด าเนนิการประชุม เพื่อมอบหมายผู้จดัเก็บตัวชีว้ัดและแนวทางการด าเนนิงาน 

2) ด าเนินการแจก User และ Password ให้กับบุคลากรในคณะ 

3) จัดท าประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อต่างๆ ของคณะ อย่างต่อเนื่อง ได้แก่ e-offiice, web page, line กลุ่ม

คณะ เป็นต้น 

4) ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจอย่างต่อเนื่อง 

5) น าผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจรายงานที่ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดันการ

ตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่างให้เป็นไปตามเกณฑท์ี่มหาวิทยาลัยก าหนด 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมือจากผูบ้รหิาร คณาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา เข้าตอบแบบสอบถาม 

2) ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดได้ประชาสัมพันธ์และติดตามการด าเนินการตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่าง

อย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้กลุ่มตัวอย่าง (บุคลากร) ได้ให้ความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจครบถ้วน 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

3) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มีห้องคอมพิวเตอร์เพื่อบริการนักศึกษา และใช้เพื่อเข้าตอบ

แบบสอบถามออนไลน์ 

4) คณะมีการวางแผนการด าเนินงานและประชาสัมพันธ์เพื่อขอความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจ

อย่างสม่ าเสมอและต่อเนื่อง 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.9.1-01 รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของนักศึกษา/บุคลากรที่มีตอ่อาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความ

สะดวกของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบที่ 2) 
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เป้าประสงค์ 1.10 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์สามารถบริหารจัดการทรัพย์สิน สินทรัพย์เพื่อ

ใช้ในการปฏิบัติตามภารกิจ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 1.10.1 งบรายได้จากโครงการจัดหารายไดด้้านการบริการวชิาการและวิจัยต่ออาจารย์

ประจ า 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

   

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด 
หน่วย

นับ 

ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. งบรายได้จากโครงการจัดหารายได้ด้านการ

บรกิารวิชาการและวิจัยทั้งหมด 

บาท - 26,155,955.00 8,939,075.00 

 1.1 ด้านการบรกิารวิชาการ - 26,002,290.00 8,373,440.00 

 1.2 ด้านวิจยั - 153,665.00 565,635.00 

2. จ านวนอาจารย์ทั้ งหมด (นับเฉพาะที่

ปฏิบัติงานจรงิ) 

คน - 123 128 

3. งบรายได้จากโครงการจัดหารายได้ด้านการ

บรกิารวิชาการและวิจัยต่ออาจารย์ประจ า 

บาท/คน - 212,650 69,836.52 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน+/- 5,000 บาท ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

5,000  10,000  15,000  20,000  25,000  
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

1.10.1 งบรายได้จากโครงการจัดหา

รายได้ด้านการบริการวิชาการและ

วิจัยต่ออาจารย์ประจ า 

 

1.00 69,836.52 5.0000 0.0479 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

25,000 69,836.52  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะฯ ส่งเสรมิให้คณาจารย ์และสาขาวิชาจัดท าโครงการบรกิารวิชาการหารายได้เป็นประจ าทุกปี 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

1.10.1-01 ทะเบียนคุมโครงการบรกิารวิชาการหารายได้ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 คณะมนุษยศาสตร์

และสังคมศาสตร์ 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างผลงานวิชาการ สู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 

 

เป้าประสงค ์2.1 ผลงานวิชาการ วิจัยและงานสร้างสรรค์ ได้รับการตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติหรอื

นานาชาติตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาท่ีก าหนด 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.1.1 ร้อยละของผลงานวิชาการ วิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ ท่ีตีพมิพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ 

หรอืนานาชาติตอ่อาจารย์ประจ าและนักวิจัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. ผลรวมถ่ วงน้ าหนั กงานวิ จั ยหรืองาน

สรา้งสรรคท์ี่ตีพิมพ์หรอืเผยแพร ่

น้ าหนัก    

 1.1 มนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 43.00 68.60 62.80 

 1.2 วทิยาศาสตรแ์ละเทคโนโลยี - - - 

 1.3 วิทยาศาสตรส์ุขภาพ - - - 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัยทั้งหมด 

(นับอาจารย์ที่ลาศึกษาต่อ)  

คน    

 2.1 มนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 110 123 131 

 2.2 วิทยาศาสตรแ์ละเทคโนโลยี - - - 

2.3 วิทยาศาสตรส์ุขภาพ - - - 

3. ร้อยละงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์

เผยแพร่ในระดับชาติหรือนานาชาติต่อ

อาจารย์ประจ าและ/หรอืนักวิจัย 

รอ้ยละ    

 3.1 มนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 39.09 55.77 47.94 

 3.2 วิทยาศาสตรแ์ละเทคโนโลยี - - - 

 3.3 วิทยาศาสตรส์ุขภาพ - - - 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

20.00 22.50 25.00 27.50 ≥ 30.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.1.1 รอ้ยละของผลงานวิชาการ วิจัย

ห รื อ ง า น ส ร้ า ง ส ร ร ค์  ที่ ตี พิ ม พ์ 

เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติ

ต่ออาจารย์ประจ าและนักวจิัย 

3.50 47.94 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 30.00 47.94  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะฯ ส่งเสริมให้คณาจารย์น าผลงานวิชาการ วิจัยหรืองานสร้างสรรค์ ไปตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ 

หรือนานาชาติตามนโยบายของมหาวิทยาลัย ซึ่งคณะมีการจัดโครงการน าเสนอบทความในระดับนานาชาติ

ให้กับคณาจารย์ในคณะ จ านวน 2 โครงการ ได้แก่ The IRES 339th International conferences on Economics 

and Social Sciences (ICESS) ณ เมืองซูริค สมาพันธรัฐสวิส ระหว่างวันที่ 9-18 กุมภาพันธ์ 2561 และ 

IASTEM-407th International Conference on Social Science and Humanities (ICSSH) ณ เมืองโจฮันเนสเบิร์ก  

จังหวัดเกาเทง ประเทศแอฟรกิาใต้ ระหว่างวันที่ 25-26 มิถุนายน 2561 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

การด าเนินงานตามนโยบายมหาวิทยาลัยและการไฝ่รู้ของคณาจารย์ที่ต้องการพัฒนาศักยภาพของตัวเอง

อยู่ตลอดเวลา 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :  

2.1.1-01 ตารางแสดงร้อยละของผลงานวิชาการ วิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์เผยแพร่ในระดับชาติหรือ

ระดับนานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและนักวจิัย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.1.2 ร้อยละของบทความวิจยัที่ได้รับการอ้างอิง (Citation) ในระดับชาติหรอืระดับ

นานาชาติ ต่ออาจารย์ประจ าและนักวิจัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

ชื่อบทความวิจัยที่ได้รับการ

อ้างอิง (Citation)  
ชื่อ-สกุลเจ้าของบทความ 

ระดับการอ้างอิง

(Citation)  ชื่อผลงานที่น าไป

อ้างอิง 
ชาติ นานาชาต ิ

 The attiudes of Thai 

hosts towards western 

volunteer tourists 

 ผู้ชว่ยศาสตราจารย์ ดร.รวีวรรณ โปรยรุ่งโรจน์    Volounteer 

Tourism 

Development: 

Perceptions from 

University 

Students in 

Thailand  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนบทความวิจัยที่ ได้รับการอ้างอิง 

(Citation) ในระดับชาติหรอืระดับนานาชาติ  

เรื่อง - 2 1 

1.1 ระดับชาติ เรื่อง - - 1 

1.2 ระดับนานาชาติ เรือ่ง - 2 - 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัยทั้งหมด 

(นับอาจารย์ที่ลาศึกษาต่อ)  

คน - 123 131 

3. ร้อยละของบทความวิจัยที่ได้รับการอ้างอิง 

(Citation) ในระดับชาติหรือระดับนานาชาติ 

ต่ออาจารย์ประจ าและนักวิจัย 

รอ้ยละ - 1.63 0.76 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 0.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

1.00 1.50 2.00 2.50 ≥ 3.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.1.2 รอ้ยละของบทความวิจัยที่ไดร้ับ

การอ้างอิง (Citation) ในระดับชาติ

หรือระดับนานาชาติ ต่ออาจารย์

ประจ าและนักวจิัย 

1.13 0.76 1.0000 0.0120 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 3.00 0.76  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะฯ ส่งเสริมให้คณาจารย์น าผลงานวิชาการ วิจัยหรืองานสร้างสรรค์ ไปตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ 

หรือนานาชาติซึ่งก าหนดให้การประชุมนั้นมีการเผยแพร่อยู่ในฐาน SCOPUS, ISI, SJR หรือรองลงมา คือ 

Google Scholar เพื่อเป็นช่องทางในการตีพิมพ์วารสารในระดับนานาชาติต่อไป 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

บทความของอาจารย์ที่ได้รับการตีพิมพ์ระดับนานาชาติส่วนใหญ่ไม่ได้อยู่ในฐานข้อมูล SJR, SCOPUS, ISI 

จึงไม่มีโอกาสได้รับการอ้างอิงบทความ 

หลักฐานอ้างองิ : 

2.1.2-01 เอกสารการอา้งองิของบทความ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.1.3 คะแนนเฉลี่ยผลงานของนักศึกษาและผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทท่ีได้รับ

การตีพิมพ์หรอืเผยแพร่ในระดับชาติ หรอืนานาชาต ิ

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นิพนธ ์ศศธิรเสาวภา 

ผศ.ดร.รวีวรรณ โปรยรุง่โรจน์ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวเอือ้อาร ีเวฬุนารักษ ์

โทรศัพท์ : 02-160-1285 โทรศัพท์ : 02-160-1285 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

 

 

 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน  ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. ผลรวมถ่วงน้ าหนักของผลงานที่ตีพิมพ์

หรือเผยแพร่ของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ

ระดับปรญิญาโท 

คะแนนถว่ง

น้ าหนัก 

- - 4 

 1.1 ระดับคุณภาพ 0.1   - - - 

 1.2 ระดับคุณภาพ 0.2  - - 1 

 1.3 ระดับคุณภาพ 0.4  - - 1 

 1.4 ระดับคุณภาพ 0.6  - - 2 

 1.5 ระดับคุณภาพ 0.8  - - - 

 1.6 ระดับคุณภาพ 1.0  - - - 

2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญา

โท  

คน - - 17 

3. ร้อยละผลรวมถ่วงน้ าหนักของผลงานที่

ตี พิ ม พ์ ห รื อ เ ผ ย แพ ร่ ข อ ง ผู้ ส า เ ร็ จ

การศึกษาระดับปรญิญาโท 

รอ้ยละ - - 10.59 

4. ระดับคะแนนเฉลี่ยผลงานของนักศึกษา

และผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปรญิญาโทที่

ไ ด้ รั บ ก า ร ตี พิ ม พ์ ห รื อ เ ผ ย แพ ร่ ใ น

ระดับชาติ หรือนานาชาติ (ผลการ

ด าเนินงาน ข้อ3/40*5) 

คะแนนเฉลี่ย - - 1.32 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 

 โดยมีรายละเอยีดผลการด าเนินงานจ าแนกรายสาขาวิชา ดังนี ้

สาขาวิชา 

จ านวนงานผลงานที่ตีพิมพ์ เผยแพร่ 

 จ าแนกตามระดับคุณภาพ 

ผลรวมถ่วงน้ าหนักงานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ที่

ตีพิมพ์หรือเผยแพร่ 

จ านวน

ผู้ส าเร็จ

การศึกษา 

คิดเป็น

ร้อยละ 

0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 รวม 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 รวม   

โครงการรัฐ

ประศาสนศาสตร์

มหาบัณฑิต 

สาขาวิชารัฐ

ประศาสนศาสตร 

 - -   -  1  - -  1  - -   -  0.6 -   - 0.6 17 10.59 

โครงการหลักสูตร

ศิลปศาสตรมหา

บัณฑิต สาขาวิชาการ

จัดการท่องเที่ยวและ

บริการ 

 - 1 1  1 -  -  3  -  0.2  0.4  0.6  -  - 1.20 

รวม  - 1  1  2 -   - 4  -  0.2 0.4  1.20  - -  1.80  17 10.59  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 0.5 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

1.00 1.50 2.00 2.50 ≥ 3.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.1.3 คะแนนเฉลี่ยผลงานของ

นักศึกษาและผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ

ปริญญาโทที่ได้รับการตีพิมพ์หรือ

เผยแพร่ในระดับชาติ หรอืนานาชาติ 

1.13 1.32 1.6400 0.0196 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 3.00 1.32  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ด าเนินการรายงานสรุปผลคะแนนเฉลี่ยผลงานของนักศึกษาและ

ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทที่ได้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่ในระดับชาติ  หรือนานาชาติของ

มหาวิทยาลัย 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มอบหมายให้ผู้ก ากับตัวชี้วัดด าเนินการผลักดันนักศึกษาและผู้ส าเร็จ

การศึกษาระดับปริญญาโทให้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติตามที่มหาวิทยาลัย

ก าหนด 

หลักฐานอ้างองิ : 

2.1.3-01 คะแนนเฉลี่ยผลงานของนักศึกษาและผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปรญิญาโทที่ได้รับการตีพิมพ์หรือ

เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 2.2 ผลงานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ได้รับการน าไปใช้ประโยชน์  

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.2.1 ร้อยละผลงานวิจยัหรืองานสรา้งสรรค์ได้รับการน าไปใช้ประโยชน์ต่อผลงานวจิัย

หรอืงานสร้างสรรค์ท้ังหมด 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรีหญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
 

 ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน  ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์

ได้รับการน าไปใช้ประโยชน์ 

ผลงาน 52 36 46 

1.1 งานวิจัย ผลงาน 52 36 46 

1.2 งานสรา้งสรรค์ ผลงาน - - - 

2. จ านวนผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์

ทั้งหมด 

ผลงาน 59 76 75 

2.1 งานวิจัย ผลงาน 59 76 75 

2.2 งานสรา้งสรรค์ ผลงาน - - - 

3. ร้อยละผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์

ไ ด้ รั บ ก า ร น า ไ ป ใ ช้ ป ร ะ โ ย ช น์ ต่ อ

ผลงานวิจัยหรอืงานสรา้งสรรคท์ั้งหมด 

รอ้ยละ 88.14 47.37 61.33 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

50.00 52.50 55.00 57.50 ≥ 60.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.2.1 ร้อยละผลงานวิจัยหรืองาน

ส ร้ า ง ส ร ร ค์ ไ ด้ รั บ ก า ร น า ไ ป ใ ช้

ประโยชน์ต่อผลงานวิจัยหรืองาน

3.50 61.33 5.0000 0.1854 



 

 

90 

ร
าย
งา
น
ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 
2
5
6
1

 

 

คณ
ะม

นุษ
ยศ

าส
ตร์

แล
ะส

ังค
มศ

าส
ตร์

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

สรา้งสรรคท์ั้งหมด   
 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 60.00 61.33  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

การด าเนินโครงการวิจัยของคณาจารย์ในคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์จะต้องด าเนินการตาม

ข้อตกลงเบื้องต้นกับแหล่งทุนด้วยการต้องน าผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ไปเผยแพร่ต่อสาธารณชนและ

ได้รับการน าไปใช้ประโยชน์ต่อด้วยทุกโครงการ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

การด าเนินโครงการที่ต้องอาศัยโปรแกรมช่วยในการวิเตราะห์ หรือจัดการข้อมูลในการวิจัยต่างๆ จะถูก

เรียกเก็บค่าลิขสิทธิ์ในราคาสูง จึงท าให้บางโครงการที่ประสบปัญหาดังกล่าวไม่สามารถน าผลงานวิจัยไป

เผยแพร่ต่อได้จงึไม่ได้รับการน าไปใช้ประโยชน์ต่อ 

หลักฐานอ้างองิ: 

2.2.1-01 ตารางสรุปผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ได้รับการน าไปใช้ประโยชน์ต่อผลงานวิจัยหรืองาน

สรา้งสรรคท์ั้งหมด 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 2.3 ผลงานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ท่ียื่นจดอนุสทิธบิัตร หรือสทิธบิัตร 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.3.1 จ านวนผลงานวิจยัหรืองานสรา้งสรรค์ที่ยื่นจดอนุสทิธบิัตรหรือสิทธบิัตร 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

ชื่อผลงานที่ยื่นจด 

ประเภทของผลงานที่ยื่นจด 

ว/ด/ป ที่ยื่นจด 
ชื่อ-สกุล 

เจ้าของผลงาน อนุสิทธิบัตร  สิทธิบัตร

หรือ 

ทรัพย์สนิ

ทางปัญญา  

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน  ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่

ยื่นจดอนุสิทธิบัตรหรอืสิทธิบัตร 

ผลงาน - - 16 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด 

ลวดลายผ้า    26 กรกฎาคม 2561 ผูช่้วยศาสตราจารย์

ภูสิทธ ์ภูค าชะโนด  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 ผลงาน ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

 ระดับมหาวิทยาลัย 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

3 ผลงาน 4 ผลงาน 5 ผลงาน 6 ผลงาน ≥7 ผลงาน 

 ระดับหน่วยงาน 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - ≥1 ผลงาน 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.3.1 จ านวนผลงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ที่ยื่นจดอนุสิทธิบัตรหรือ

สิทธิบัตร 

1.13 16 5.0000 0.0599 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥1 ผลงาน 16  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณาจารย์ได้น าผลงานวิจัยไปต่อยอดท าเป็นผลิตภัณฑ์ที่ท ามาจากการออกแบบลวดลายของตนเอง เป็น

การต่อยอผลงานวิจัยให้เกดิมูลคา่เพิ่ม 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

ด้วยคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรส์่วนใหญ่เป็นสาขาวิชาที่ท าผลงานวิจัยเชิงคุณภาพ และแบบการ

เรียนการสอน ซึ่งไม่สามารถน าไปยื่นจดอนุสิทธิบัตรหรอืสิทธิบัตรได้ 



 

 

93 

ร
าย
งาน

ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 2

5
6
1

 
คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

หลักฐานอ้างองิ :  

2.3.1-01 จ านวนผลงานวิจัยหรืองานสรา้งสรรคท์ี่ยื่นจดอนุสิทธิบตัร สิทธิบัตรหรอืทรัพย์สินทางปัญญา 
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เป้าประสงค์ 2.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้ และบริการ

วิชาการแก่ท้องถ่ินให้มีความเข้มแข็งและยั่งยืน ตามศาสตร์พระราชา 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.4.1 จ านวนองค์ความรู้ท่ีเพิ่มขึน้ในแหล่งเรยีนรู้บริการวชิาการ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

รายชื่อแหล่งเรยีนรู้ทีเ่ปิดบริการทางวิชาการ

ให้กับชุมชนหรือบุคคลท่ัวไป 

ชื่อฐานความรู้ที่ในแหล่งเรียนรู้

บริการวชิาการ (เดิม) ในปี 2560 

ชื่อฐานความรู้ที่เพิ่มขึ้นในแหล่ง

เรียนรู้บริการวชิาการ (ใหม่)  

ในป2ี561 

ศูนย์การเรียนรู้ บรกิารวิชาการ และถ่ายทอด

นวัตกรรมสู่ชุมชนด้านอาเซียน ณ วัดโตนด ต าบลวัด

ชลอ อ าเภอบางกรวย จังหวัดนนทบรีุ 

การสรา้งระบบด้านเทคโนโลยี

สารสนเทศ เพื่อการเข้าถึงแหลง่

ท่องเที่ยวชุมชนทางอนิเตอรเ์น็ตบนเวบ็

ไซด์ 

การสรา้งนิตยสารรูปแบบ e-

magazine การท่องเที่ยวของชุมชน

ตลาดน้ าท่านา (ทา่นา e-

magazine)  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน  ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนองค์ความรู้ที่ เพิ่มขึ้นในแหล่ง

เรียนรูบ้รกิารวิชาการ 

แหล่ง 1 1 1 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

 ระดับมหาวิทยาลัย 

    ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/-1 องคค์วามรู้ ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

11 องคค์วามรู ้ 12 องคค์วามรู ้ 13 องคค์วามรู ้ 14 องคค์วามรู ้ ≥15 องคค์วามรู ้

 

 ระดับหน่วยงาน 

    ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 องคค์วามรู้ ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - ≥1 องคค์วามรู ้
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชีว้ัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.4.1 จ านวนองค์ความรู้ที่เพิ่มขึ้นใน

แหล่งเรยีนรูบ้รกิารวิชาการ 

3.50 1 5.0000 0.1854 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥1 องคค์วามรู ้ 1  

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้ด าเนินการเพิ่มองค์ความรู้การสร้างนิตยสารรูปแบบ e-magazine 

การท่องเที่ยวของชุมชนตลาดน้ าท่านา (ท่านา e-magazine) ขึน้ เพื่อเป็นการต่อยอดการส่งเสริมให้ชุมชนเป็น

แหล่งท่องเที่ยวสามารสร้างรายได้เพิ่มจากการ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

2.4.1-01 คูม่ือองคค์วามรู้การสร้างนิตยสารรูปแบบ e-magazine การท่องเที่ยวของชุมชนตลาดน้ าท่านา (ท่า

นา e-magazine) 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.4.3 ร้อยละของงานบรกิารวิชาการท่ีด าเนนิการภายใต้ความร่วมมือกับหน่วยงาน

ภายนอก หรือผู้น าชุมชน เทียบกับงานบรกิารวิชาการท้ังหมด 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
  

 โดยมีรายละเอียดผลกานร 

กิจกรรม/โครงการ

(งานบริการ) ทั้งหมด 

ลักษณะการด าเนินงาน

บริการวชิาการที่ร่วมมือกับ

หน่วยงานภายนอกฯ 
ชื่อหน่วยงานภายนอก 

หรือชุมชนที่ร่วมมือ 

ประเภทของ

กิจกรรม วันท่ีจัด

กิจกรรม 

ความร่วมมือ ไม่ร่วมมอื 
แบบให้เปล่า/เก็บ

ค่าลงทะเบียน 

โครงการพัฒนาตนเองสู่

อุตสาหกรรมบรกิาร 

  โรงแรมเซ็นทาราและ

คอนเวนชันเซน็เตอร์ 

จังหวัดอุดรธาน ี

 14-15 

ธันวาคม 2560 

โครงการเตรยีมความ

พร้อมสู่ประชาคม

อาเซียน ประเทศไทย 

4.0 : เทคโนโลยี

สารสนเทศส าหรับการ

ท่องเที่ยวและการ

โรงแรม 

  วิทยาลัยอาชีวะศกึษา 

จังหวัดอุดรธาน ี

 20-21  

พฤศจิกายน 

2560 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน  ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1) จ านวนงานบริการวิชาการที่ด าเนินการ

ภาย ใต้ความร่ วมมื อกับหน่ วยงาน

ภายนอก หรือผู้น าชุมชน เทียบกับงาน

บรกิารวิชาการทั้งหมด 

งาน - - 10 

2) จ านวนงานบริการวิชาการท้ังหมด งาน - - 52 

3) ร้อยละของงานบริการวิชาการท่ีด าเนินการ

ภายใต้ความร่วมมือกับหน่วยงานภายนอก 

หรือผู้น าชุมชน เทียบกับงานบริการวิชาการ

ท้ังหมด 

รอ้ยละ - - 19.23 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

โครงการกิจกรรมลด

เวลาเรยีนเพิ่มเวลารู้

ด้านสังคม เศรษฐกิจ 

การเมืองการปกครอง

ของกลุม่ประชาคม

อาเซียน 

  โรงเรียนบ้านคลองมหา

สวัสดิ ์(ตั้งตรงจิตร 17) 

จ.นครปฐม 

 8-9 มีนาคม 

2561 

โครงการสรา้งความรู้

ความเข้าใจเกี่ยวกับการ

คลังท้องถิ่น 

  โรงเรียนวัดราชโอรส 

กรุงเทพมหานคร 

 1 กุมภาพนัธ์ 

2561 

โครงการอบรมการ

บรหิารจัดการสื่อเพื่อ

การเรียนรู้เชิงรุก 

  ส านักงานเทศบาลเมือง

ปู่เจ้าสมิงพราย จังหวัดส

มุทราปราการ 

 22 กุมภาพันธ์ 

2561 

และ 13 มีนาคม 

2561 

โครงการการพัฒนาและ

ออกแบบสื่อเพื่อการ

เรียนรู้เชิงรุก 

  ส านักงานเทศบาลเมือง

ปู่เจ้าสมิงพราย จังหวัดส

มุทราปราการ 

 23 กุมภาพันธ์ 

2561 

และ 12 มีนาคม 

2561 

โครงการลดเวลาเรยีน 

เพิ่มเวลารู้สู่สถิตถิ

เบือ้งต้น 

  โรงเรียนบ้านคลองมหา

สวัสดิ์ (ตั้งตรงจิตร 17) 

จ.นครปฐม 

 11-12 มีนาคม 

2561 

โครงการพัฒนาความรู้

ภาษาอังกฤษพิชิต

อาเซียน 

  โรงเรียนบ้านคลองมหา

สวัสดิ์ (ตั้งตรงจิตร 17) 

จ.นครปฐม 

 2-3 กุมภาพันธ์ 

2561 

โครงการมัคคุเทศก์นอ้ย 

(ภาษาต่างประเทศ) 

  ชุมชนบ้านริมคลอง จ.

สมุทรสงคราม 

 30-31 มีนาคม  

และ 1 เมษายน 

2561 

โครงการส่งเสรมิการมี

ส่วนร่วมของชุมชนใน

การพัฒนาพืน้ที่สีเขียว

ของเทศบาลเมืองล า

สามแก้ว จังหวดั

ปทุมธาน ี

  เทศบาลเมืองล า

สามแก้ว ต.คูคต อ.ล าลู

กา จังหวดัปทุมธาน ี

 15 มีนาคม 2561 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- 2.50 5.00 7.50 ≥ 10.00 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.4.3 ร้อยละของงานบริการวิชาการ

ที่ด าเนินการภายใต้ความร่วมมือกับ

หน่วยงานภายนอก หรือผู้น าชุมชน 

เทยีบกับงานบรกิารวิชาการทั้งหมด 

1.13 19.23 5.0000 0.0599 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 10.00 19.23  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

ด้วยคณาจารย์คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ด าเนินโครงการบริการวิชาการแก่สังคม ตามความ

ต้องการของชุมชน ทั้งหมด 52 โครงการ โดยเป็นโครงการบริการวิชาการแบบให้เปล่าทั้ง 52 โครงการ ซึ่ง

ด าเนินการภายใต้ความร่วมมือกับหน่วยงาน หรือผู้น าชุมชน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

2.4.3-01 เอกสารความร่วมมือเพื่อการวิจัยและบริการวิชาการระหว่างอาจารย์คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตรก์ับหน่วยงาน หรือผู้น าชุมชน 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 2.5 มหาวิทยาลัยมีงานวิจัยที่ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทุน 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.5.1 เงินสนับสนุนงานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ต่ออาจารยป์ระจ าและนักวิจัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
 

 ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนเงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองาน

สรา้งสรรค ์

บาท 7,461,953.00 8,443,176.00 13,901,815.00 

1.1 จ านวนเงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองาน

สรา้งสรรค(์ภายใน) 

7,461,953.00 8,443,176.00 12,814,865.00 

- งบประมาณรายได ้  939,950.00 1,311,050.00 1,126,500.00 

- งบประมาณแผน่ดิน - - 11,688,365.00 

 1.2 จ านวนเงินสนับสนุนงานวจิัยหรอืงาน

สรา้งสรรค์(ภายนอก) 

6,522,003.00 7,132,126.00 1,046,950.00 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัยทั้งหมด  

(นับอาจารย์ที่ลาศึกษาต่อ)  

คน 108 119 128 

3. เงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ต่อ

อาจารย์ประจ าและนักวิจัย 

เฉลี่ย 

ต่อคน 

69,092.16 70,951.06 108,607.93 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 5,000 บาท ตอ่ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

กลุ่มสาขาวชิา คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

มนุษยศาสตรแ์ละ

สังคมศาสตร ์ 

5,000 10,000 15,000 20,000 ≥ 25,000 

วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลย ี

40,000 45,000 50,000 55,000 ≥ 60,000 

วิทยาศาสตรส์ุขภาพ 30,000 35,000 40,000 45,000 ≥ 50,000 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.5.1 เงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองาน

สร้างสรรค์ต่ออาจารย์ประจ าและ

นักวจิัย 

1.13 108,607.93 5.0000 0.0599 

 
การบรรลุเป้าหมาย :  
 

กลุ่มสาขาวชิา เป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 

การบรรล ุ

1) มนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ ≥ 25,000 108,607.93  

2) วิทยาศาสตรแ์ละเทคโนโลยี ≥ 60,000 - - 

3) วิทยาศาสตรส์ุขภาพ ≥ 50,000 - - 

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณาจารย์คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ส่งข้อเสนอโครงการวิจัยเพื่อขอรับทุนสนับสนุน

โครงการวิจัยจากการจัดสรรทุนของสถาบันวิจัยและพัฒนาประจ าปีงบประมาณ 2561 เพื่อเป็นทุนวิจัยหรือ

งานสร้างสรรค์เพิ่มเต้ม โดยมีผู้ส่งข้อเสนอวิจัยทั้งหมด 86 เรื่อง แบ่งออกเป็นงบประมาณรายได้  จ านวน 

1,166,500 บาท งบประมาณแผน่ดิน จ านวน 11,688,365 บาท และมีคณาจารย์บางส่วนที่ได้รับทุนสนับสนุน

จากหน่วยงานภายนอก จ านวน 1,046,950 บาท คิดเป็นจ านวนงบประมาณที่ได้รับทั้งหมด 13,901,815.00 

บาท 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

2.5.1-01 ตารางสรุปเงินสนับสนุนงานวิจยัหรืองานสรา้งสรรค์ต่อจ านวนอาจารย์ประจ าและนักวจิัย   
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.5.2 ร้อยละของผลงานวิจัยหรอืงานสรา้งสรรค์ท่ีได้ร่วมมือกับภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ 

หรอืภาคบริการในระดับชาติหรอืระดับนานาชาติต่อผลงานวิจัยและงานสรา้งสรรค์ท้ังหมด 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

 ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ได้

ร่วมมือกับภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ หรือ

ภาคบรกิารในระดับชาติและระดับนานาชาติ 

ผลงาน - 4 2 

- ระดับชาติ - 4 2 

- ระดับนานาชาติ - - - 

2. ผลงานวิจัยและงานสรา้งสรรคท์ั้งหมด ผลงาน - 76 75 

3. ร้อยละของผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่

ได้ร่วมมือกับภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ หรือ

ภาคบริการในระดับชาติและระดับนานาชาติ

ต่อผลงานวิจัยและงานสรา้งสรรคท์ั้งหมด 

รอ้ยละ - 5.26 2.67 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 0.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

1.00 1.50 2.00 2.50 ≥ 3.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.5.2 รอ้ยละของผลงานวิจัยหรืองาน

ส ร้ า ง ส ร ร ค์ ที่ ไ ด้ ร่ ว ม มื อ กั บ

ภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ หรือภาค

บริ ก า ร ใน ระดั บชาติ ห รื อ ระดั บ

1.13 2.67 4.3400 0.0520 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดือน 

นานาชาติต่อผลงานวิจัยและงาน

สรา้งสรรคท์ั้งหมด 
 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 3.00 2.67  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณาจารย์คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้รับทุนสนับสนุนโครงการวิจัยจากการจัดสรรทุนของ

สถาบันวิจัยและพัฒนาทุกโครงการ คณาจารย์จึงไม่ส่งข้อเสนอโครงการเพื่อขอรับทุนจากหน่วยงานภายนอก 

เพื่อเป็นทุนวิจัยหรอืงานสรา้งสรรคเ์พิ่มเต้ม มีคณาจารย์บางส่วนที่ได้รับเงินสนุนโครงการวิจัยจากภายนอก 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :  

2.5.2-01 ผลงานวิจัยหรืองานสรา้งสรรคท์ี่ได้ร่วมมอืกับภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ หรือภาคบรกิารใน

ระดับชาติและระดับนานาชาติต่อผลงานวิจัยและงานสรา้งสรรคท์ั้งหมด 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 2.6 งานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ มีคุณภาพได้ตามมาตรฐาน และเปน็ที่ยอมรับใน

ระดับชาติ และนานาชาติตามเกณฑ์คุณภาพ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.6.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบ/กลไกในการด าเนินงานวิจัย หรืองาน

สร้างสรรค์ที่ได้มาตรฐานและเป็นท่ียอมรับ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

ระดับ ค าอธบิายผลการด าเนินงาน หลักฐาน 

1 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยผู้ประสานงาน 

ด้านการวิจัยและบริการวิชาการ ของคณะ ใช้ระบบ

สารสนเทศเพื่อการวิจัย (RIS) ที่สถาบันวิจัยและพัฒนา

จัดท าขึ้น ในการย่ืนขอทุนอุดหนุนการวิจัย และติดตาม

ความก้าวหน้า การรายงานความก้าวหน้า การเบิกจ่ายทุน

วิจัย การส่งงานวิจัย และการสรุปรายงาน 

IQA 2.1-1-01 แต่งตั้งคณะกรรมการด้านการวิจัย คณะ

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2561 ลงวันที่ 10 สิงหาคม 2560 

IQA 2.1-1-02 แผนปฏิบัติการด้านการวิจัยระยะ 5 ปี 

(พ.ศ. 2560 – 2564) ประจ าปีงบประมาณ 2561 

IQA 2.1-1-03 คู่มือการใช้เว็บไซต์ www.ris.ssru.ac.th 

ส าหรับนักวิจัย 

2 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มีการสนับสนุนพันธ

กิจด้านการวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ ดังนี้ 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยสถาบันวิจัยและ

พัฒนาจัดท าคู่มือนักวิจัย เพื่ออ านวยความสะดวกในการ

ด าเนินงานวิจัยที่น าไปใช้ประโยชน์งานวิจัยหรืองาน

สรา้งสรรค์ และมีระบบสารสนเทศการจัดการด้านวิจัย RIS 

อ านวยความสะดวกให้แก่คณาจารย์หรือนักวิจัยในการ

ด าเนินงานด้านวิจัย 

IQA 2.1-2-01 คู่มือนักวิจัย ประจ าปีงบประมาณ 2561 

IQA 2.1-2-02 คู่ มือการใช้ ระบบวิจั ยออนไลน์  

RIS (ส่งข้อเสนอ) 

3 คณาจารย์คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้รับทุน

สนับสนุนโครงการวิจัยจากการจัดสรรทุนของสถาบันวิจัย

และพัฒนาทุกโครงการ คณะจ าไม่ต้องจัดสรรงบประมาณ 

เพื่อเป็นทุนวิจัยหรืองานสร้างสรรค์เพิ่มเต้ม โดยมีผู้ส่ง

ข้อเสนอวจิัยทั้งหมด 86 เรื่อง คิดเป็นจ านวนงบประมาณที่

ได้รับ 12,854,865.00 บาท 

    คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้รับทุนจาก

มหาวิทยาลัย เพื่อเป็นทุนสนับสนุนการวิจัยหรืองาน

สรา้งสรรค์ จ าแนกออกเป็นงบประมาณภานใน จ านวนเงิน 

1,166,500 บาท และงบประมาณภายนอก จ านวน 

11,688,365 บาท โดยมีการประกาศผลการอนุมัติทุนวิจัย

IQA 2.1-3-01 ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 

“เร่ือง การรับข้อเสนอการวิจัยที่เสนอขอรับทุนสนับสนุน

การวิจัย (งบรายได้มหาวิทยาลัย) ประจ าปีงบประมาณ 

2559 ประกาศ ณ วันที่ 22 มิถุนายน 2556 

IQA 2.1-3-02 ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 

เร่ือง ทุนสนับสนุนการวิจัย จากงบประมาณแผ่นดิน 

ประกาศ ณ วันที่ 22 มิถุนายน 2556 

IQA 2.1-3-03 ตารางแสดงการจัดสรรทุนอุดหนุนการวิจัย

ประจ าปีงบประมาณ 2561 ในรายละเอียด ตัวบ่งชี้ที่ 2.2 

เงินสนับสนุนงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ (Input) 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ให้แก่นักวิจัยได้รับทราบ ตามประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏ

สวน “เ ร่ือง การรับข้อเสนอการวิจัยที่ เสนอขอรับทุน

สนับสนุนการวิจัย (งบรายได้มหาวิทยาลัย)” , “เร่ือง ทุน

สนับสนุนการวิจัย จากงบประมาณแผ่นดิน” 

4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ด าเนินตามนโยบาย

มหาวิทยาลั ยส่ ง เส ริม ให้คณาจารย์มีการเผยแพร่

ผลงานวิ จั ย  โดยงบประมาณพัฒนาบุคลากรของ

มหาวิทยาลัย 2,462,500 บาท 

IQA 2.1-4-01 ตารางการจัดสรรงบประมาณเพื่อสนับสนุน

การเผยแพร่ผลงานวิจัย หรืองานสร้างสรรค์ในการประชุม

วิชาการ หรือการตีพมิพ์ในวารสารระดับชาติหรือนานาชาติ 

2560 

5 มีการพัฒนาสมรรถนะอาจารย์และนักวิจัย มีการสร้าง

ขวัญและก าลังใจตลอดจนยกย่องอาจารย์และนักวิจัยที่มี

ผล ง านวิ จั ยห รือ ง านส ร้ า ง สรรค์ ดี เ ด่ น  แล ะคณะ

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้ด าเนินโครงการส่งเสริม

การอ้างอิงผลงานวิจัยและการจดสิทธิบัตรอนุสิทธิบัตรฯ 

ประจ าปีงบประมาณ 2561 เพื่อสร้างโอกาสทางธุรกิจจาก

ทรัพย์สินทางปัญญา เป็นการส่งเสริมให้นักวิจัยมีความรู้

ความสามารถเข้าใจถึงการจดสิทธิบัตรอนุสิทธิบัตรและ

เชื่อมโยงเครือข่ายผลงานจากการอา้งองิผลงานที่ได้รับการ

ยอมรับและสนับสนุนให้เกิดการต่อยอดเชิงพาณิชย์ของ

งานวิจัย และท าให้เกิดการพัฒนาโครงการวิจัยที่ สามารถ

ใชป้ระโยชน์ได้จริงในเดือนมิถุนายน 2561 

IQA 2.1-5-01 โครงการส่งเสรมิการอา้งองิผลงานวิจัยและ

การจดสิทธิบัตรอนุสิทธิบัตรฯ ประจาปีงบประมาณ 2561 

IQA 2.1-5-02 ผลงานของคณาจารย์ที่ได้รับรางวัลจาก

การประกวดและจัดแสดงนิทรรศการ ในงาน Korea 

International Women's Invention Exposition 2018 

IQA 2.1-5-03 จ านวนผลงานของคณาจารย์ที่ย่ืนจดอนุ

สิทธิบัตร สิทธิบัตรหรือทรัพย์สินทางปัญญา 

 

ประเด็นการพิจารณา : 

1. มีระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารงานวิจัยที่สามารถน าไปใช้ประโยชน์ในการบริหารงานวิจัยหรือ

งานสร้างสรรค ์

2. สนับสนุนพันธกจิด้านการวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ในประเด็นต่อไปนี ้

(1) ห้องปฏิบัติการหรือห้องปฏิบัติงานสร้างสรรค์ หรือหน่วยวิจัย หรือศูนย์เครื่องมือหรือ

ศูนย์ให้ค าปรึกษาและสนับสนุนการวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ 

(2) หอ้งสมุดหรือแหล่งคน้คว้าข้อมูลสนับสนุนการวิจัยหรอืงานสร้างสรรค ์

(3) สิ่งอ านวยความสะดวกหรอืการรักษาความปลอดภัยในการวิจัยหรอืการผลิตงานสร้างสรรค ์

เช่นระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ระบบรักษาความปลอดภัยในห้องปฏิบัติการ 

(4) กิจกรรมวิชาการที่ส่งเสริมงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ เช่น การจัดประชุมวิชาการการจัด

แสดงงานสร้างสรรค์ การจัดให้มีศาสตราจารย์อาคันตุกะหรอืศาสตราจารย์รับเชิญ (visiting professor) 

3. จัดสรรงบประมาณ เพื่อเป็นทุนวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ 

4. จัดสรรงบประมาณเพื่อสนับสนุนการเผยแพร่ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรคใ์นการประชุมวิชาการ

หรือการตีพมิพ์ในวารสารระดับชาติหรอืนานาชาติ 

5. มีการพัฒนาสมรรถนะอาจารย์และนักวิจัย มีการสร้างขวัญ และก าลังใจตลอดจนยกย่อง

อาจารย์ และนักวิจัยที่มีผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ดีเด่น 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

6. มีระบบและกลไกเพื่อช่วยในการคุ้มครองสิทธิ์ของงานวิจัย หรืองานสร้างสรรค์ที่น าไปใช้

ประโยชน์และด าเนินการตามระบบที่ก าหนด 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

มีการด าเนนิการ 

1 ข้อ 

มีการด าเนนิการ 

2 ข้อ 

มีการด าเนนิการ 

3 ข้อ 

มีการด าเนนิการ 

4 ข้อ 

มีการด าเนนิการ 

5-6 ข้อ 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.6.1 ระดับความส าเร็จของการ

พัฒนาระบบ/กลไกในการด าเนินงาน

วิ จั ย  ห รื อ ง า น ส ร้ า ง ส ร รค์ ที่ ไ ด้

มาตรฐานและเป็นที่ยอมรับ 

1.00 5 5.0000 0.0530 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

มีการด าเนนิการ 

5-6 ข้อ 

5  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ : - 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

 



 

 

106 

ร
าย
งา
น
ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 
2
5
6
1

 

 

คณ
ะม

นุษ
ยศ

าส
ตร์

แล
ะส

ังค
มศ

าส
ตร์

 

เป้าประสงค์ 2.7 วารสารวิชาการที่ได้รับการยอมรับในระดับชาติและนานาชาติ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.7.1 จ านวนวารสารที่ได้รับการยอมรับในระดับชาติ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

ชื่อวารสาร ฐาน วันท่ีได้รับการยอมรับ 

TCI 1 TCI 2 

- - - - 

- - - - 

- - - - 
 

  ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

จ านวนวารสารที่ได้รับการยอมรับในระดับชาติ วารสาร - - 0 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

 ระดับมหาวิทยาลัย 

     ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 วารสาร ตอ่ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

2 วารสาร 3 วารสาร 4 วารสาร 5 วารสาร 6 วารสาร 

 ระดับหน่วยงาน 

    ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 วารสาร ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - 1 วารสาร 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.7.1 จ านวนวารสารที่ได้รับการ

ยอมรับในระดับชาติ 

3.50 0 0.0000 0.00 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

1 วารสาร 0  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศษสตร์และสังคมศาสตร์ได้จัดท าวารสารประจ าคณะ โดยใช่ชื่อวารสารว่า “วารสาร

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา” ซึ่งเริ่มด าเนินการปีงบประมาณ 2561 จัด

ตีพมิพ์ปีละ 2 ฉบับ (มกราคม-มิถุนายน, กรกฎาคม-ธันวาคม) ซึ่งยังไม่เป็นไปตามเกณฑก์ารประเมินคุณภาพ

วารสารในฐานข้อมูลของศูนย์ดัชนีการอ้างอิงวารสารไทย (TCI) ว่าด้วยวารสารต้องมีอายุการตีพิมพ์บทความ

วิชาการไม่น้อยกวา่ 3 ปี หรอื ตีพมิพ์อย่างต่อเนื่องไม่น้อยกวา่ 6 ฉบับ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

การน าวารสารเข้าฐาน TCI ได้นั้น กระบวรการจัดท าวารสารจะต้องเป็นไปตามเกณฑ์เชิงปริมาณในการ

ประเมินคุณภาพวารสารของ TCI ทุกประการ ซึ่งใช้ระยะเวลาในการด าเนินการ ไม่สามารถเร่งรัดได้ 

หลักฐานอ้างอิง :  

2.7.1-01 เล่มวารสารมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ปีที่ 1 ฉบับที่ 1 

2.7.1-02 เล่มวารสารมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ปีที่ 1 ฉบับที่ 2 

2.7.1-03 เกณฑเ์ชิงปริมาณในการประเมินคุณภาพวารสาร 
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เป้าประสงค์ 2.8 มหาวิทยาลัยมีกระบวนการบริการวิชาการ ที่ได้มาตรฐาน สอดรับกับความ

ต้องการของท้องถ่ินและสังคม  

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.8.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบการให้บริการวิชาการแก่สังคมตามเกณฑ์

มาตรฐานอุดมศึกษาท่ีก าหนด 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อ ค าอธบิายผลการด าเนินงาน เอกสารหลักฐาน 

1 ฝ่ายพัฒนางานวิจัยและบริการวิชาการ คณะมนุษยศาสตร์

และสังคมศาสตร์ ได้จัดท าแผนปฏิบัติการด้านการบริการ

วิชาการประจ าปี 2561 (งบประมาณรายได้และงบแผ่นดิน) 

ที่สอดคล้องกับความต้องการของสังคม โดยมีการก าหนด

ตัวบ่งชี้วัดความส าเร็จในระดับแผนและโครงการบริการ

วิชาการแก่สังคม พร้อมทั้งเสนอสถาบันวิจัยและพัฒนาเพื่อ

พิจารณาอนุมัติ วันที่ 29 กันยายน 2560 

IQA 3.1-1-01 เอกสารผลส ารวจความต้องการของชุมชน ปี 

พ.ศ. 2558 

IQA 3.1-1-02 เล่มแผนปฏิบัติการด้านการการบริการ

วิชาการ-ระยะ-5-ปี-พ.ศ.-2560-2564 ประจ าปี  2561 

อนุมัติ วันที่ 29 กันยายน 2560 

IQA 3.1-1-03 แต่งตั้งคณะกรรมการด้านบริการวิชาการแก่

ชุมชนและสังคม คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 ลงวันที่ 10 สิงหาคม 2560 

2 ฝ่ายพัฒนางานวิจัยและบริการวิชาการ คณะมนุษยศาสตร์

และสังคมศาสตร์ มีการจัดท าแผนการใช้ประโยชน์ต่อจาก

แผนปฏิบัติการด้านการบริการวิชาการประจ าปี 2561 

เพื่อให้เกิดผลต่อการพัฒนานักศึกษา ชุมชน หรือสังคม 

และด าเนินการโครงการบรกิารวิชาการตามแผนที่ก าหนด 

IQA 3.1-2-01 แต่งตั้งคณะกรรมการด้านบริการวิชาการแก่

ชุมชนและสังคม คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 ลงวันที่ 10 สิงหาคม 2560 (การ

น าไปใชป้ระโยชน์) 

3 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการด าเนินโครงการ

บริการวิชาการแก่สังคม ตามความต้องการของชุมชน 

ทั้งหมด 52 โครงการ โดยเป็นโครงการบรกิารวิชาการแบบ

ให้เปล่าทั้ง 52 โครงการ 

IQA 3.1-3-01 รายชื่อโครงการบรกิารวิชาการแก่สังคม ที่ไดรั้บ

อนุมัติ 52 โครงการ 

4 คณะมนุษยศาสตร์และสั งคมศาสตร์ มีการประเมิน

ความส าเร็จตามตัวบ่งชี้ของแผนและโครงการบริการ

วิชาการแก่สังคม โดยมีผลการประเมินดังนี้ 

1) ตัวบ่งชี้ของแผนบริการวิชาการ จ านวน 3 ตัวบ่งชี้ มีผล

การด าเนินงาน ดังนี้ 

   1.1) ร้อยละของผู้รับบริการที่น าความรู้จากการบริการ

วิชาการไปใช้ประโยชน์ได้ จ ริง ( ร้อยละ 94) ผลการ

ด าเนินงาน (อยู่ระหว่างการด าเนินงาน) 

   1.2) ร้อยละของโครงการบริการวิชาการที่น าความรู้และ

ประสบการณ์จากการให้บริการวิชาการมาใช้ในการ

IQA 3.1-4-01 รายงานสรุปผลการด าเนินโครงการบริการ

วิชาการแก่สังคม ที่ได้รับอนุมัติ 52 โครงการ ตามแผนการ

ปฏิบัติการด้านการบริการวิชาการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2561 

IQA 3.1-4-02 รายงานการประชุมคณะกรรมการบรหิาร คณะ

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ คร้ังที่  5/2561 วันที่  31 

กรกฎาคม 2561 ระเบียบวาระที่ 4 ข้อ 4.1 



 

 

109 

ร
าย
งาน

ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 2

5
6
1

 
คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

พัฒนาการเรียนการสอน และหรือการวิจัย (ร้อยละ 91) 

ผลการด าเนินงาน (อยู่ระหว่างการด าเนินงาน) 

5 ฝ่ายพัฒนางานวิจัยและบริการวชิาการได้จัดท าสรุปผลการ

ประเมินความส าเร็จการจัดโครงการบริการวิชาการ 

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของคณะฯ และเสนอในการ

ประชุมคณะกรรมการบริหาร คณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ คร้ังที่ 5/2561 วันที่ 31 กรกฎาคม 2561 

ระเบียบวาระที่ 4 ข้อ 4.1 เพื่อพิจารณาปรับปรุงแผนหรือ

พัฒนาการให้บริการวิชาการสังคมให้มีประสิทธิภาพมาก

ย่ิงขึ้น โดยที่ประชุมเสนอแนะปรับปรุงแผนด้านบริการ

วิชาการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ให้น าโครงการ

บริการวิชาการทั้งหมดที่เคยท าจัดแบ่งตามหมวดวัตุถุ

ประสงค์การด าเนินงานให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น จ านวน 4 

ยุทธศาสตร์ ได้แก่  

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การผลิตและพัฒนาครู 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพการศึกษา 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาระบบบรหิารจัดการ 

จ านวน 5 โครงการใหญ่ ได้แก่ โครงการบูรณาการพันธกิจ

สัมพันธ์ เพื่อแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนใน

ท้องถิ่น โครงการส่งเสรมิ ความรักสามัคคี ความมีระเบียบ

วินัยเข้าใจสิทธิ หน้าที่ของตนเองและผู้อื่น โครงการ

ยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านและเขียนและการ

คิดวิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน 

โครงการสร้างและบ่มเพาะนักศึกษาให้ “ออกตัว” (Start-

up) เป็นเจ้าของกิจการ และโครงการสร้างเครือข่ายชุมชน

ร่วมกับประชารัฐ 

IQA 3.1-5-01 อ้างถึง IQA 3.1-4-02 รายงานการประชุม

คณะกรรมการบริหาร คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

คร้ังที่ 5/2561 วันที่ 31 กรกฎาคม 2561 ระเบียบวาระที่ 4 ข้อ 

4.1 

6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทามีนโยบายการให้บรกิาร

วิชาการแก่ชุมชน และสังคม โดยก าหนดเป็นโครงการวาระ

สาคัญประจาปี (Agenda) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ระดับ

หน่วยงาน เพื่อให้หน่วยงานในมหาวิทยาลัยได้น าศักยภาพ

ของแต่ละหน่วยงานไปพัฒนาและส่งเสรมิชุมชน 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์จึงน านโยบายของมา

หาวิทยาลัยมาด าเนินการจัดโครงการเพิ่มจ านวนองค์คว าม

รู้ในแหล่งเรียนรู้เพื่อเป็นแหล่งเรียนรู้และศูนย์ก ารเรียนรู้

ของมห าวิทย าลัยที่มีเอกลักษณ์เพื่อสร้ างโอก าสก ารเรียนรู้

ให้แก่คนทุกกลุ่มทุกวัยในโครงการการสร้างนิตยสาร

รูปแบบ E-Magazine เพื่อการท่องเที่ยวของชุมชนตลาดท่า

นา (ท่านา e-Magazine) เพื่อพัฒนาแหล่งเรียนรู้ด้าน

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ 2561 

IQA 3.1-6-01 รายงานผลการด าเนินโครงการการสร้าง

นิตยสารรูปแบบ E-Magazine เพื่อการท่องเที่ยวของชุมชน

ตลาดท่านา (ท่านา e-Magazine) ประจ าปีงบประมาณ 2561 

IQA 3.1-6-02 คู่มือการสร้างนิตยสารรูปแบบ e-Magazine 

เพื่อการท่องเที่ยวของชุมชนตลาดท่านา 

IQA 3.1-6-03 รายงานสรุปผลการด าเนินโครงการพัฒนาศูนย์

การเรียนรู้ฯ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ระหว่างวันที่ เดือนตุลาคม 2560 – กันยายน 2561 เพื่อ

แลกเปลี่ยนองค์ความรู้กับเครือข่ายด้านวิจัยและบริการ

วิชาการจากภายนอกมหาวิทยาลัย ถ่ายทอดองค์ความรู้

ใหม่ในแหล่งเรียนรู้เกี่ยวกับการสร้างนิตยสารรูปแบบe-

Magazine เพื่อการท่องเที่ยวของชุมชนตลาดท่านา (ท่านา 

e-Magazine) และพัฒนาชุมชนอย่างย่ังยืน  
ประเด็นการพิจารณา : 

ข้อ การด าเนนิงานตามขั้นตอนในแต่ละข้อ 

1 ก าหนดชุมชนหรือองค์การเป้าหมายของการให้บริการทางวิชาการแก่สังคมโดยมีความร่วมมือ

ระหว่างคณะหรือหน่วยงานเทยีบเทา่  

2 จัดท าแผนบรกิารวิชาการโดยมีส่วนร่วมจากชุมชนหรือองคก์ารเปา้หมายที่ก าหนดในข้อ 1 

3 ชุมชนหรือองคก์ารเปา้หมายได้รับการพัฒนาและมีความเข้มแข็งที่มีหลักฐานที่ปรากฏชัดเจน 

4 ชุมชนหรือองคก์ารเปา้หมายด าเนินการพัฒนาตนเองอย่างต่อเนื่อง 

5 สถาบันสามารถสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับหน่วยงานภายนอกในการพัฒนาชุมชนหรือองค์การ

เปา้หมาย 

6 ทุกคณะมีส่วนร่วมในการด าเนินการตามแผนบริการทางวิชาการแก่สังคมสถาบันตามข้อ 2 โดยมี

จ านวนอาจารย์เข้าร่วมไม่น้อยกว่าร้อยละ 5 ของอาจารย์ทั้งหมดของสถาบัน ทั้งนี้ต้องมีอาจารย์มา

จากทุกคณะ 

 

เกณฑ์การให้คะแนน  

           ก าหนดเกณฑก์ารใหค้ะแนน 1 ระดับ พิจารณาจากการด าเนินงานตามขัน้ตอนในแต่ละระดับ ดังนี ้

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

มีการ

ด าเนินการ  

2 ข้อ 

มีการด าเนนิการ  

3 ข้อ 

มีการด าเนนิการ  

4 ข้อ 

มีการด าเนนิการ  

5 ข้อ 

มีการด าเนนิการ 

6 ข้อ 

 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.8.1 ระดับความส าเร็จของการ

พัฒนาระบบการให้บริการวชิาการแก่

สังคมตามเกณฑม์าตรฐานอดุมศึกษา

ที่ก าหนด 

1.00 5 5.0000 0.0530 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

มีการด าเนนิการ 

6 ข้อ 

5  

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

การบรกิารวิชาการเป็นภารกิจหลักอีกอย่างหนึ่งของสถาบันอุดมศึกษา คณะควรค านึงถึงกระบวนการใน

การให้บริการวิชาการแก่สังคม โดยศึกษาความต้องการของกลุ่มเป้าหมายน ามาจัดท าแผนบริการวิชาการ

ประจ าปีทั้งการบริการวิชาการที่ท าให้เกิดรายได้และการบริการวิชาการที่คณะจัดท าเพื่อสร้างประโยชน์แก่

ชุมชน โดยมีการประเมินความส าเร็จของการบรกิารวิชาการ และน ามาจัดท าเป็นแผนเพื่อพัฒนาการเรียนการ

สอนแก่นักศึกษาให้มีประสบการณ์จากสภาพจริงและน ามาใช้ประโยชน์จนเกิดผลลัพธ์ที่สร้างความพึงพอใจ

ต่อชุมชนและสังคมอย่างต่อเนื่องและยั่งยืน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
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เป้าประสงค์ 2.9 บุคลากรมีศักยภาพในการรเิริ่มสร้างสรรค์งานวิจัย นวตักรรม และการบริการ

วิชาการอย่างมปีระสทิธภิาพ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 2.9.1 ร้อยละของอาจารย์ประจ าและนักวจิัยที่มีผลงานวิจัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
 

 ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. อาจารย์ประจ า/หรอืนักวิจัย ที่มีผลงานวิจัย คน - 101 106 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัยทั้งหมด  

(นับอาจารย์ที่ปฏิบัติงานจรงิ)  

คน - 119 128 

3. ร้อยละของอาจารย์ประจ า/หรือนักวิจัย ที่มี

ผลงานวิจัย 

รอ้ยละ - 84.87 82.81 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

70.00 72.50 75.00 77.50 ≥ 80.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

2.9.1 รอ้ยละของอาจารย์ประจ าและ

นักวจิัยที่มีผลงานวิจัย 

1.00 82.81 5.0000 0.0530 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 80.00 82.81  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรก์ าหนดให้คณาจารย์จัดท าโครงการวิจัยทุกคน เพื่อเป็นการพัฒนางาน 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

และพัฒนาศักยภาพของคณาจารย์ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

2.9.1-01 (อ้างอิงหลักฐานจาก 2.5.1-01) 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 สร้างความสัมพันธ์ เชื่อมโยงเครอืข่ายและท้องถ่ิน 
 

เป้าประสงค์ 3.1 เครือข่ายและท้องถิ่นมีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธ์ที่ดีกับ

มหาวิทยาลัย 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 3.1.1 ร้อยละของเครอืข่ายที่มีผลผลติที่เปน็ประโยชน์ต่อมหาวิทยาลัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ดร.วีระ วีระโสภณ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวจิราพร ฮามวงศ์ 

นายธนบรรณ วรุณธรรม 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนเครือข่ายที่มีผลผลิตที่เป็นประโยชน์

ต่อมหาวิทยาลัยอย่างเด่นชัด 

เครอืข่าย - 5 5 

1.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 1 1 

1.2 เครอืข่ายชุมชน   - 1 1 

1.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 1 1 

1.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 1 1 

1.5 เครอืข่ายมหาวิทยาลยัตา่งประเทศ   - 1 1 

2. จ านวนเครือข่ายที่มีผลผลิตที่เป็นประโยชน์

ต่อมหาวิทยาลัยอย่างเด่นชัด 

เครอืข่าย - 5 5 

2.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 1 1 

2.2 เครอืข่ายชุมชน   - 1 1 

2.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 1 1 

2.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 1 1 

2.5 เครอืข่ายมหาวิทยาลัยตา่งประเทศ   - 1 1 

3. ร้อยละของเครือข่ายที่มีผลผลิตที่ เป็น

ประโยชน์ต่อมหาวิทยาลัย 

รอ้ยละ - 100 100 

3.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 100 100 

3.2 เครอืข่ายชุมชน   - 100 100 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 

 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

 

ชื่อเครอืข่าย รายละเอีดของผลผลติท่ีเป็นประโยชน์ต่อมหาวิทยาลัย  

1) เครือข่ายศษิยเ์ก่า    

1.1 เครือข่ายศิษย์เก่า 1.การแลกเปลี่ยนประสบการณ์และแสดงความคิดเห็นการจัดกิจกรรมโครงการร่วมกัน

ระหว่างศิษย์เก่าคณะกรรมการสโมสรนักศึกษาและคณะกรรมการสโมสรนักษารุ่นปัจจุบัน

เพื่อให้ศิษย์เก่ามีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธ์ที่ดีกับคณะและมหาวิทยาลัยอีก

ทั้งยังมีส่วนร่วมในการผลักดันการด าเนินกิจกรรมโครงการให้เป็นไปตามนโยบายอย่างมี

ประสิทธิภาพบรรลุตามเป้าหมาย ตามเกณฑ์การประเมินของคณะและมหาวิทยาลัย 

2.รุ่นพี่ศิษย์เก่ามอบทุนการศึกษาให้นอ้งจ านวน 2 ทุนการศึกษา 

2) เครือข่ายชุมชน    

2.1 เครือข่ายชุมชนวัดโตนด ชุมชนวัดโตนดได้สนับสนุนพืน้ที่และให้ความร่วมมือในการจัดกิจกรรมและสนับสนุนงานวิจัย

และบริการวชิาการ ท าใหม้หาวทิยาลัยมีแหลง่เรียนรู้ เพื่อการวิจัยและบริการวชิาการ 

3) เครือข่ายสมาคมวิชาชีพ    

3.1 เครือข่ายโรงเรียนนายร้อย

ต ารวจ 

ร่วมกันพัฒนางานด้านการให้บรกิารทางวิชาการและพัฒนาวิชาชีพ 

4) เครือข่ายผู้ประกอบการ    

4.1 เครือข่ายผู้ประกอบการ นักศึกษามแีหล่งฝึกประสบการณืวชิาชีพที่ตรงตามหลักสูตร 

5) เครือข่ายมหาวทิยาลัยต่างประเทศ   

5.1 เครือข่ายมหาวิทยาลัย

มหาวิทยาลัยนอร์มอลยนูนาน 

ประเทศจีน 

เปิดการเรียนการสอนและผลิตบัณฑิตในหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต ได้รับ 2 ปริญญา  

จากมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทาและจากมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนานและได้สรา้งความ

ร่วมมือและแลกเปลี่ยนทางวิชาการและการสรา้งเครือข่ายระหว่างประเทศ  

3.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 100 100 

3.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 100 100 

3.5 เครอืข่ายมหาวิทยาลยัตา่งประเทศ   - 100 100 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

90.00 92.50 95.00 97.50 100.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3.1.1 รอ้ยละของเครอืข่ายที่มีผลผลิต

ที่เป็นประโยชน์ต่อมหาวิทยาลัย 

1.13 100 5.0000 0.0599 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

100.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะโดยฝ่ายกิจการนักศึกษา ได้ด าเนินการติดตามและแสวงหาข้อมูลการท าความร่วมมือระหว่าง

คณะและเครือข่ายต่าง ๆ เพื่อด าเนินการจัดกิจกรรมตามข้อตกลงและมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ต่อ

มหาวิทยาลัย 

2) ด าเนินการติดตามและแสวงหาข้อมูลการท าความรว่มมือระหว่างคณะฯและเครอืข่ายต่าง ๆ ในทุก ๆ

เดือนจนกวา่จะบรรลุตามวัตถุประสงค์ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมือในการจัดกจิกรรมจากผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา และเครือข่ายต่าง 

ๆ เป็นอย่างดี 

2) คณะมีการจัดสรรงบประมาณอย่างเหมาะสม 

3) คณะสนับสนุนเครื่องมือและอุปกรณใ์นการด าเนินงานอย่างเหมาะสม 

4) จัดการประชุมเพื่อหารอืและแลกเปลี่ยนข้อมูลต่าง ๆ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

 3.1.1-01 หนงัสอืความตกลงรว่มมือ (MOU),ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการศิษย์เก่า 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดอืน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 3.1.2 จ านวนเครอืข่ายที่มีส่วนร่วมในการพัฒนาคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ดร.วีระ วีระโสภณ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวจิราพร ฮามวงศ์ 

นายธนบรรณ วรุณธรรม 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

 

โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

 

ชื่อเครอืข่าย การมสี่วนร่วมในการพัฒนามหาวิทยาลัย 

1) เครือข่ายศษิยเ์ก่า    

1.1 เครือข่ายศิษย์เก่า 1.การแลกเปลี่ยนประสบการณ์และแสดงความคิดเห็นการจัดกิจกรรมโครงการร่วมกัน

ระหว่างศิษย์เก่าคณะกรรมการสโมสรนักศึกษาและคณะกรรมการสโมสรนักษารุ่นปัจจุบัน

เพื่อให้ศิษย์เก่ามีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธ์ที่ดีกับคณะและมหาวิทยาลัยอีก

ทั้งยังมีส่วนร่วมในการผลักดันการด าเนินกิจกรรมโครงการให้เป็นไปตามนโยบายอย่างมี

ประสิทธิภาพบรรลุตามเป้าหมาย ตามเกณฑ์การประเมินของคณะและมหาวิทยาลัย 

2.รุ่นพี่ศิษย์เก่ามอบทุนการศึกษาให้นอ้งจ านวน 2 ทุนการศึกษา 

2) เครือข่ายชุมชน    

2.1 เครือข่ายชุมชนวัดโตนด ชุมชนวัดโตนดได้สนับสนุนพืน้ที่และให้ความร่วมมือในการจัดกิจกรรมและสนับสนุนงานวิจัย

และบริการวชิาการ ท าให้มหาวิทยาลัยมีแหล่งเรียนรู้ เพื่อการวิจัยและบริการวชิาการ 

3) เครือข่ายสมาคมวิชาชีพ    

3.1 เครือข่ายโรงเรียนนายร้อย

ต ารวจ 

ร่วมกันพัฒนางานด้านการให้บรกิารทางวิชาการและพัฒนาวิชาชีพ 

4) เครือข่ายผู้ประกอบการ    

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนเครือข่ายที่มีส่วนร่วมในการพัฒนา

มหาวิทยาลัย 

เครอืข่าย - 5 5 

1.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 1 1 

1.2 เครอืข่ายชุมชน   - 1 1 

1.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 1 1 

1.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 1 1 

1.5 เครอืข่ายมหาวิทยาลยัตา่งประเทศ   - 1 1 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดอืน 

รอบ 12 เดอืน 

4.1 เครือข่ายผู้ประกอบการ นักศึกษามแีหล่งฝึกประสบการณืวชิาชีพที่ตรงตามหลักสูตร 

5) เครือข่ายมหาวทิยาลัยต่างประเทศ   

5.1 เครือข่ายมหาวิทยาลัย

มหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 

ประเทศจีน 

เปิดการเรียนการสอนและผลิตบัณฑิตในหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต ได้รับ 2 ปริญญา  

จากมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทาและจากมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนานและได้สรา้งความ

ร่วมมือและแลกเปลี่ยนทางวิชาการและการสรา้งเครือข่ายระหว่างประเทศ  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

 ระดับมหาวิทยาลัย และหน่วยงานจัดการศึกษา 

              ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน +/- 1 เครอืข่าย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

1 เครอืข่าย 2 เครอืข่าย 3 เครอืข่าย 4 เครอืข่าย 5 เครอืข่าย 

 

 ระดับหน่วยงานสนับสนุน 

              ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน +/- 1 เครอืข่าย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี ้

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - 1 เครอืข่าย 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3.1.2 จ านวนเครือข่ายที่มีส่วนร่วมใน

การพัฒนามหาวิทยาลัย 

3.50 5 5.0000 0.1854 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

5 เครอืข่าย 5  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะโดยฝ่ายกิจการนักศึกษา ได้ด าเนินการติดตามและแสวงหาข้อมูลการท าความร่วมมือระหว่าง

คณะฯและเครือข่ายต่าง ๆ ที่มีการด าเนินงานร่วมกันตามข้อตกลงและมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ต่อ

มหาวิทยาลัย 

2) ด าเนินการติดตามและแสวงหาข้อมูลการท าความรว่มมือระหว่างคณะฯและเครอืข่ายต่าง ๆ ในทุก ๆ

เดือนจนกวา่จะบรรลุตามวัตถุประสงค์ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมอืในการจัดกจิกรรมจากผูบ้รหิาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา และเครอืข่ายตา่ง 

ๆ เป็นอย่างด ี
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดอืน 

รอบ 12 เดอืน 

2) คณะมีการจัดสรรงบประมาณอย่างเหมาะสม 

3) คณะสนับสนุนเครื่องมอืและอปุกรณ์ในการด าเนนิงานอย่างเหมาะสม 

4) จัดการประชุมเพื่อหารอืและแลกเปลี่ยนขอ้มลูต่างๆ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

3.1.2-01 หนังสือความตกลงรว่มมือ (MOU),ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการศิษย์เก่า 
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เป้าประสงค์ 3.2 มหาวิทยาลัยมีความร่วมมือกับเครือข่ายและท้องถ่ินที่หลากหลาย 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 3.2.1 ร้อยละของเครอืข่ายความร่วมมือในประเทศที่มีการด าเนินการอย่างต่อเนื่อง 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ดร.วีระ วีระโสภณ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวจิราพร ฮามวงศ์ 

นายธนบรรณ วรุณธรรม 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

 

 

 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือในประเทศที่มี

การด าเนินการอย่างต่อเนื่อง 

เครอืข่าย - 5 5 

1.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 1 1 

1.2 เครอืข่ายชุมชน   - 1 1 

1.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 1 1 

1.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 1 1 

1.5 เครอืข่ายมหาวิทยาลยัตา่งประเทศ   - 1 1 

2. จ านวนเครอืข่ายความรว่มมือในประเทศ เครอืข่าย - 5 5 

2.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 1 1 

2.2 เครอืข่ายชุมชน   - 1 1 

2.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 1 1 

2.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 1 1 

3. รอ้ยละของเครอืข่ายความร่วมมือในประเทศ

ที่มีการด าเนินการอย่างต่อเนื่อง 

รอ้ยละ - 100 100 

3.1 เครอืข่ายศิษย์เกา่   - 100 100 

3.2 เครอืข่ายชุมชน   - 100 100 

3.3 เครอืข่ายสมาคมวิชาชีพ   - 100 100 

3.4 เครอืข่ายผู้ประกอบการ   - 100 100 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

ชื่อเครอืข่าย ระยะเวลาการด าเนินการร่วมกัน 

1) เครือข่ายศษิยเ์ก่า    

1.1 เครือข่ายศิษย์เก่า ทุกปีงบประมาณ 

2) เครือข่ายชุมชน    

2.1 เครือข่ายชุมชนวัดโตนด พ.ศ. 2558 - 2561 

3) เครือข่ายสมาคมวิชาชีพ    

3.1 เครือข่ายโรงเรียนนายร้อยต ารวจ 5 ปี 

4) เครือข่ายผู้ประกอบการ    

4.1 เครือข่ายผู้ประกอบการ ทุกปีการศึกษา 

5) เครือข่ายมหาวทิยาลัยต่างประเทศ 

5.1 เครือข่ายมหาวิทยาลัยมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน ประเทศจีน 5 ปี  
เกณฑ์การให้คะแนน : 

           ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

30.00 32.50 35.00 37.50 ≥ 40 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3.2.1 ร้อยละของเครือข่ายความ

ร่วมมือในประเทศที่มีการด าเนินการ

อย่างต่อเนื่อง 

3.50 100 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 40 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะโดยฝ่ายกิจการนักศึกษา ได้ด าเนินการติดตามและแสวงหาข้อมูลการท าความร่วมมือระหว่าง

คณะฯและเครือข่ายต่างๆ เพื่อด าเนินการจัดกิจกรรมตามข้อตกลงและมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ต่ อ

มหาวิทยาลัยอย่างต่อเนื่อง 

2) ด าเนินการติดตามและแสวงหาข้อมูลการท าความร่วมมือระหว่างคณะฯและเครือข่ายต่างๆในทุกๆ

เดือนจนกวา่จะบรรลุตามวัตถุประสงค์ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมอืในการจัดกจิกรรมจากผูบ้รหิาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา และเครอืข่ายตา่ง 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ๆ เป็นอย่างด ี

2) คณะมีการจัดสรรงบประมาณอย่างเหมาะสม 

3) คณะสนับสนุนเครื่องมอืและอปุกรณ์ในการด าเนนิงานอย่างเหมาะสม 

4) จัดการประชุมเพื่อหารอืและแลกเปลี่ยนขอ้มลูต่างๆ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

 3.2.1-01 หนงัสอืความตกลงรว่มมือ (MOU),ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการศิษย์เก่า 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 3.3 ความส าเร็จตามข้อตกลงความร่วมมือของเครอืข่ายต่างประเทศ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 3.3.1 ร้อยละความส าเร็จของข้อตกลงความร่วมมือกับเครอืข่ายต่างประเทศ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวนรสิา รวดเร็ว 

นายเกียรตยิศ ลอ้ทองสมุทร 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

 โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานดังนี้ 

ชื่อเครอืข่ายต่างประเทศ รายละเอียดข้อตกลงการเป็นเครือข่าย

ร่วมกัน ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

รายละเอียดผลการด าเนินงาน 

ในแต่ละกิจกรรม 

ข้อตกลงความร่วมมือกับ

มหาวิทยาลัยญี่ปุ่นกับ

มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนนั

ทา University of East Asia, 

Japan 

1) มหาวิทยาลัย East Asia, Japan รับนักศึกษา

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น คณะมนุษยศาตร์และ

สังคมศาสตร์ที่มีความรู้ภาษาญี่ปุ่นตัง้แต่ระดับ

N2ขึน้ไป และเรยีนจบชั้นปีที่ 2 แล้วเขา้ศึกษาใน

คณะต่างๆทีน่ักศึกษาสนใจในระดับปริญญาตรี 

มหาวิทยาลัย East Asia, Japan รับนักศึกษา

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น คณะมนุษยศาตร์และ

สังคมศาสตร์ที่มีความรู้ภาษาญี่ปุ่นตัง้แต่ระดับ

N2ขึน้ไป และเรยีนจบชั้นปีที่ 2 แล้วเขา้ศึกษาใน

คณะต่างๆทีน่ักศึกษาสนใจในระดับปริญญาตรี 

2) นักศึกษาสามารถโอนหน่วยกิตจากม.ราช

ภัฏสวนสุนันทาไปได้ประมาณ 64 หนว่ยกิต 

ศึกษาต่ออกีประมาณ 2 ปีจบหลักสูตรได้รับ

ปรญิญาทีญ่ี่ปุ่นตามสาขาที่เลือกเรียน(หลักสูตร

ปกติ 4ปี) 

นักศึกษาสามารถโอนหน่วยกิตจากม.ราชภัฏ

สวนสุนันทาไปได้ประมาณ 64 หน่วยกิต ศกึษา

ต่ออีกประมาณ 2 ปีจบหลกัสูตรได้รับปริญญา

ที่ญี่ปุ่นตามสาขาทีเ่ลือกเรียน (หลักสตูรปกติ 4

ปี) 

3) นักศึกษารับผดิชอบคา่ใช้จ่ายในการเรียนเอง นักศึกษารับผดิชอบคา่ใช้จ่ายในการเรียนเอง 

 4) ท างานระหว่างเรียนได้ ท างานระหว่างเรียนได้  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนข้อตกลงความร่วมมือต่างประเทศ

(MOU) ที่ ด า เนิ นกิ จกรรมส า เร็ จตามที่

ก าหนด  

ข้อตกลง 

(MOU) 

- 5 1 

2. จ านวนข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) ที่

ก าหนดกิจกรรมการด าเนินงานทั้งหมด ของ

เครอืข่ายต่างประเทศ ประจ าปีงบประมาณ  

ข้อตกลง 

(MOU) 

- 5 1 

3. ร้อยละความส าเร็จของข้อตกลงความ

รว่มมือกับเครอืข่ายต่างประเทศ 

รอ้ยละ - 100 100 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

40.00 42.50 45.00 47.50 ≥ 50.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3 .3 . 1  ร้ อยละความส า เ ร็ จ ขอ ง

ข้อตกลงความร่วมมือกับเครือข่าย

ต่างประเทศ 

3.50 100 5.0000 0.1854 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 50.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) มหาวิทยาลัย East Asia, Japan รับนักศึกษาสาขาวิชาภาษาญี่ปุน่ คณะมนุษยศาตร์และสังคมศาสตร์

ที่มีความรู้ภาษาญี่ปุน่ตั้งแต่ระดบัN2ขึน้ไป และเรียนจบช้ันปีที่ 2 แล้วเข้าศึกษาในคณะต่างๆที่นักศึกษาสนใจใน

ระดับปรญิญาตรี 

2) สร้างความสัมพันธ์และเชื่อมโยงเครือข่ายในต่างประเทศได้รับการผลักดันยุทธศาสตร์และ

เปา้ประสงคต์ามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 15 ปีที่ต้องการผลิตบัณฑิตที่มีจิตวิญญาณในการท้าทาย 

สามารถเรียนรู้ในระดับสูง 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ด้านบุคลากรได้รับความร่วมมือในการจัดกิจกรรมจากผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา เป็น

อย่างดี 

2) คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรม์ีการจัดสรรงบประมาณในการสรา้งความสัมพันธ์และเชื่อมโยง

เครอืข่ายในต่างประเทศอย่างเหมาะสม 

3) ดา้นกระบวนการ/วิธีการใชก้ระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA   

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

ด้านเครื่องมือ/อุปกรณข์าดเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทนัสมัย 

หลักฐานอ้างองิ : 

3.3.1-01 รายงายผลการด าเนินงานโครงการการสรา้งความสัมพนัธ์และเช่ือมโยงเครอืขา่ยในต่างประเทศ 

3.3.1-02 รอ้ยละความส าเร็จของข้อตกลงความร่วมมือกับเครอืข่ายต่างประเทศ 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ 3.4 มหาวิทยาลัยมีกระบวนการ/กลไกในการแสวงหาความร่วมมือกับเครอืข่าย 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 3.4.1 ระดับความส าเร็จของกระบวนการ/กลไกในการแสวงหา 

ความร่วมมือกับเครอืข่าย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวนรสิา รวดเร็ว 

นายอรรถกฤต จันทร 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

ข้อ ค าอธบิายผลการด าเนินงาน เอกสารหลักฐาน 

1 มีแผนปฏิบัติการด้านการสร้างความสมัพันธ์

และเช่ือมโยงเครอืข่าย และแผนขับเคลื่อน

ความร่วมมือกับตา่งประเทศที่ได้รับการอนมุัติ

จากผูบ้รหิารระดับสงู 

แผนแผนปฏิบัติการด้านการสร้างความสัมพันธ์

และเชื่อมโยงเครือข่าย และแผนขับเคลื่อนความ

ร่วมมือกับต่างประเทศ 

2 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 60 

และด าเนินการได้บรรลุเฉลีย่ 

น้อยกวา่รอ้ยละ 50 

รายงานผลโครงการที่มีการด าเนินงานตามแผนฯ 

ได้เฉลี่ยร้อยละ 60 และด าเนินการได้บรรลุเฉลี่ย 

น้อยกวา่รอ้ยละ 50 

3 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 61-

65 และด าเนินการได้บรรลุเฉลี่ยรอ้ยละ 50-

65 

รายงานผลโครงการที่มีการด าเนินงานตามแผนฯ 

ได้เฉลี่ยร้อยละ 61-65 และด าเนินการได้บรรลุ

เฉลี่ยรอ้ยละ 50-65 

4 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 

66-70 และด าเนนิการได้บรรลุเฉลี่ยรอ้ยละ 

66-80 

รายงานผลโครงการที่มีการด าเนินงานตามแผนฯ 

ได้เฉลี่ยร้อยละ 66-70 และด าเนินการได้บรรลุ

เฉลี่ยรอ้ยละ 66-80 

5 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 75 

และด าเนินการได้บรรลุเฉลีย่มากกว่ารอ้ยละ 

80 

รายงานผลโครงการที่มีการด าเนินงานตามแผนฯ 

ได้เฉลี่ยร้อยละ 75 และด าเนินการได้บรรลุเฉลี่ย

มากกว่าร้อยละ 80 

6 - - 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน 5 ระดับ พิจารณาจากการด าเนินงานตามขั้นตอนในแต่ละระดับ ดังนี้ 

ระดับ การด าเนนิงานตามขั้นตอนในแต่ละระดับ 

1 มีแผนปฏิบัติการด้านการสร้างความสัมพันธ์และเชื่อมโยงเครือข่าย และแผนขับเคลื่อนความ

ร่วมมือกับต่างประเทศที่ได้รับการอนุมัติจากผูบ้รหิารระดับสูง  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

2 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 60 และด าเนินการได้บรรลุเฉลี่ย 

น้อยกวา่รอ้ยละ 50 

3 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 61-65 และด าเนินการได้บรรลุเฉลีย่รอ้ยละ 50-65 

4 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 66-70 และด าเนินการได้บรรลุเฉลีย่รอ้ยละ 66-80 

5 มีการด าเนนิงานตามแผนฯ ได้เฉลี่ยรอ้ยละ 75 และด าเนนิการได้บรรลุเฉลี่ยมากกว่ารอ้ยละ 80 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3 . 4 . 1  ร ะ ดั บ ค ว า ม ส า เ ร็ จ ข อ ง

กระบวนการ/กลไกในการแสวงหา

ความร่วมมือกับเครือข่าย 

1.00 5 5.0000 0.0530 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรลุ 

ระดับ 5 มีการด าเนนิงานตาม 

แผนฯ ได้เฉลี่ย 

รอ้ยละ 75 และด าเนนิการได้

บรรลุเฉลี่ยมากกว่า 

รอ้ยละ 80 

5  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ได้มีการด าเนินการสร้างความสัมพันธ์และเชื่อมโยงเครือข่ายใน

ต่างประเทศ อย่างต่อเนื่อง 

2) สร้างความสัมพันธ์และเชื่อมโยงเครือข่ายในต่างประเทศได้รับการผลักดันยุทธศาสตร์และ

เป้าประสงค์ตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย15 ปีที่ต้องการผลิตบัณฑิตที่มีจิตวิญญาณในการท้าทาย 

สามารถเรียนรูใ้นระดับสูง 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ด้านบุคลากรได้รับความร่วมมือในการจัดกิจกรรมจากผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา เป็น

อย่างดี 

2) คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรม์ีการจัดสรรงบประมาณในการสรา้งความสัมพันธ์และเชื่อมโยง

เครอืข่ายในต่างประเทศอย่างเหมาะสม 

3) ด้านกระบวนการ/วิธีการใชก้ระบวนการในการด าเนินงานในรูปแบบ PDCA   
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

ด้านเครื่องมือ/อุปกรณข์าดเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทนัสมัย 
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เป้าประสงค์ 3.5 มหาวิทยาลัยมีฐานข้อมูลเครือข่ายส าหรับการบรหิารจัดการอย่างมี

ประสิทธิภาพ  

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 3.5.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืขา่ย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายกฤษณ์ปกรณ ์บุญมา 

นายวุฒิพงศ์ เนยีมบุญ 

นายวัชรากร เฉลยปราชญ์ 

โทรศัพท์ : 02-160-1288 โทรศัพท์ : 02-160-1288 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ข้อ ค าอธบิายผลการด าเนินงาน เอกสารหลักฐาน 

1 เข้ารว่มประชุมชีแ้จงแนวทางการด าเนินงาน

การพัฒนาระบบฐานข้อมลูเครอืข่าย 

ผู้ปฏิบัติงานหน่วยงานเข้ารว่มประชุมรับรู้รับทราบ

แนวทางการด าเนินงานการพัฒนา/ปรับปรุง

ฐานข้อมูลเครอืข่าย   

2 แต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินงานการพัฒนา/

ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืข่าย ระดับหน่วยงาน 

ด าเนินการจัดท าค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการ

ด า เนินงานการพัฒนา /ปรับปรุ งฐานข้อมู ล

เครอืข่ายของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

3 จัดส่งขอ้มลูเครอืข่ายตามแผนการพัฒนา/

ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืข่าย 

ด าเนินการจัดส่งข้อมูลเครือข่ายตามแผนการ

พัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครือข่ายของคณะ

มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ส่งหน่วยงาน

เจา้ภาพ 

4 ติดตามและรายงานผลจัดส่งข้อมูลเครอืข่าย

ตามแผน ฯ ทุกเดือน ให้หน่วยงานเจา้ภาพทุก

เดือน 

ติดตามและรายงานผลจัดส่งข้อมูลเครือข่ายตาม

แผน ฯ ทุกเดือนของคณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตรใ์ห้หน่วยงานเจา้ภาพทุกเดือน 

5 เข้ารว่มประชุมทบทวนในการใช้งานระบบ

ฐานข้อมูลเครอืข่าย และจัดท าแผนการพัฒนา

ระบบฐานข้อมูลเครอืข่ายในปถีัดไป 

บุคลากรของคณะฯเข้าร่วมประชุมทบทวนในการ

ใช้งานระบบฐานข้อมูลเครือข่าย และจัดท า

แผนการพัฒนาระบบฐานข้อมูลเครือข่ายในปี

ถัดไป 
 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

ระดับ การด าเนนิการ 

1 มีคณะท างานการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครือข่าย และมีแผนการพัฒนา/ปรับปรุง

ฐานข้อมูลเครอืข่าย ที่ผา่นการอนุมัติจากผู้บรหิารมหาวิทยาลัย 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

2 มี ก า ร ด า เ นิ น ง า น ข อ ง กิ จ ก ร ร มต าม แผ น ไ ด้ ร้ อ ย ล ะ  50 แ ล ะ บ ร ร ลุ เ ป้ า ห ม า ย 

กจิกรรมน้อยกวา่รอ้ยละ 50 

3 มีการด าเนนิงานของกจิกรรมตามแผนได้ร้อยละ 51-75 และบรรลุเปา้หมายกจิกรรม รอ้ยละ 

50-65 

4 มีการด าเนนิงานของกจิกรรมตามแผนได้ร้อยละ 76-99 และบรรลุเปา้หมายกิจกรรม รอ้ยละ 

66-80 

5 มีการด าเนินงานตามแผนได้ร้อยละ 100 และบรรลุเปา้หมายกจิกรรมมากกว่ารอ้ยละ 80 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3.5.1  ระดับความส าเร็จของการ

พัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืข่าย 

1.00 5 5.0000 0.0530 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรลุ 

ระดับ 5 มีการด าเนนิงานตาม

แผนได้ร้อยละ 100 และบรรลุ

เปา้หมายกจิกรรมมากกว่ารอ้ย

ละ 80 

5  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน:  

- คณะฯ ด าเนินการประชุม เพื่อวางแผนและเตรียมความพร้อมการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูล

เครอืข่ายของคณะฯ ให้เป็นไปตามนโยบายของมหาวิทยาลัยฯ 

- คณะฯ ด าเนินการจัดท าค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินงานการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูล

เครอืข่าย  ระดับหน่วยงาน 

- คณะกรรมการด าเนินงานการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครือข่ายของคณะฯ ประชุมวางแผนการ

ด าเนินงานการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืข่ายของหน่วยงาน 

- ผู้รับผิดชอบในการจัดเก็บข้อมูล ตัวชี้วัดที่ 3.5.1 จัดส่งข้อมูลเครือข่ายตามแผนการพัฒนา/ปรับปรุง

ฐานข้อมูลเครอืข่าย 

- ติดตามและรายงานผลจัดส่งข้อมูลเครอืข่ายตามแผน ฯ ทุกเดือน ให้หน่วยงานเจา้ภาพทุกเดือน 

- เข้าร่วมประชุมทบทวนในการใช้งานระบบฐานข้อมูลเครือข่าย และจัดท าแผนการพัฒนาระบบ
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ฐานข้อมูลเครอืข่ายในปีถัดไป 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ: 

- ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินงานการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืข่าย  ระดับหน่วยงาน 

- ข้อมูลเครอืข่ายตามแผนการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครอืข่าย 

- รายงานผลจัดส่งข้อมูลเครอืข่ายตามแผน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :  

3.5.1-01 ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินงานการพัฒนา/ปรับปรุงฐานขอ้มลูเครอืข่าย  ระดับหน่วยงาน 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ 

 

เป้าประสงค์ 4.1 มหาวิทยาลัยเป็นท่ีรู้จักและยอมรับในระดับชาติและนานาชาติ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนการจัดอนัดับมหาวิทยาลัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน : 

   

 

 โดยมีรายละเอยีดผลการด าเนินงานดงันี้ 

โครงการ/กิจกรรม เป้าหมาย หน่วยนับ ผล การบรรล ุ

1. การเพิ่มจ านวน BackLinks ที่มาภายนอก Domain มหาวิทยาลัย 

1.1 การฝาก Link กับหน่วยงานภายนอก (ใน

ประเทศ) 

 12 ลิ้งค ์ จ านวน 15  

1.2 การฝาก Link กับหน่วยงานของ อปท.  50 ลิ้งค ์ จ านวน 26  

1.3 การฝาก Link กับหน่วยงานภายนอก (ใน

ต่างประเทศ) 

 6 ลิ้งค ์ จ านวน 0  

1.4 จ านวนการเข้าเว็บไซต์หน่วยงาน ร้อยละ 80 

ของจ านวน

นักศึกษาต่อ

เดือน 

ตัวตั้ง 
4,620  

ตัวหาร 
5,873 

คิดเป็นร้อยละ 

 

78.67 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนโครงการ/กิจกรรมที่ด าเนินงานได้

บรรลุเป้าหมาย 

กจิรรม 10 10 10 

2. จ านวนโครงการ/กจิกรรมการด าเนินงานตาม

แผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัยทั้งหมด 

กจิรรม 11 11 13 

3. ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตาม

แผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย 

รอ้ยละ 90.91 90.91 76.92 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

2. การเพิ่มจ านวนไฟล์ขอ้มูลและจ านวนหน้าเว็บไซต์ภายใต้ Domain มหาวทิยาลัย 

2.1 การท าเว็บไซตป์ระจ าตัวอาจารย์ ที่อยู่

ภายใตเ้ว็บไซต์ประจ าสาขาวิชาและเวบ็ไซต์

หน่วยงาน (นับเฉพาะอาจารย์ปฏิบัติงานจรงิ) 

ร้อยละ 100 
ตัวตั้ง 

128  

ตัวหาร 
128 

คิดเป็นร้อยละ 
100 

2.2 จ านวน มคอ./แผนการสอน ที่เผยแพร่บน

เว็บไซต์ประจ าตัวอาจารย์  (นับเฉพาะอาจารย์

ปฏิบัติงานจรงิ) 

ร้อยละ 100 
ตัวตั้ง 

383  

ตัวหาร 
128 

คิดเป็นร้อยละ 
100 

2.3 จ านวนเอกสารการเรียนการสอนที่เผยแพร่

บนเว็บไซต์ประจ าตัวอาจารย์ (นับเฉพาะ

อาจารย์ปฏิบัติงานจรงิ) 

ร้อยละ 100 ตัวตั้ง 2,704  

ตัวหาร 128 

คิดเป็นร้อยละ 100 

2.4 จ านวนบทความวิจัยที่ไดรั้บการเผยแพร่ใน 

Proceedings/ Journal ทั้งระดับชาติและ

นานาชาต ิที่น ามาเผยแพร่ไว้บนเว็บไซต์

ประจ าตัวอาจารย์  (นับรวมอาจารย์ลาศึกษา

ต่อ) 

ร้อยละ 80 ตัวตั้ง 159  

ตัวหาร 131 

คิดเป็นร้อยละ 100 

2.5 จ านวนการประชาสัมพันธก์ิจกรรมต่างๆ 

หรือข่าวสารบนเว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน โดย

แนบไฟลเ์นือ้หาที่เป็นไฟล ์.pdf 

120 ข่าว จ านวนข่าว 239  

2.6 การน ารายงานวิทยานิพนธ์เผยแพร่บน

เว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน (เฉพาะบัณฑิต

วิทยาลัย) 

ร้อยละ 100 ตัวตั้ง - - 

  ตัวหาร - 

  คิดเป็นร้อยละ - 

2.7 การน ารายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์เผยแพร่

บนเว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน (เฉพาะสถาบันวิจัย

และพัฒนา) 

ร้อยละ 100 ตัวตั้ง - - 

ตัวหาร - 

คิดเป็นร้อยละ 
- 

การบรรลุ - 

2.8 การน ารายงานวิจัยในชัน้เรยีนเผยแพร่บน

เว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน (เฉพาะโรงเรียนสาธิต) 

ร้อยละ 100 ตัวตั้ง - - 

ตัวหาร 
- 

คิดเป็นร้อยละ 
- 

3. การเผยแพร่บทความทางวชิาการบนเว็บไซต์มหาวทิยาลัย และส่งเสริมให้อาจารยเ์ผยแพร่บทความทางวชิาการระดับ

นานาชาต ิที่อยู่ในฐานขอ้มูล Google scholar 

3.1 การท าวารสารวชิาการออนไลน์ประจ า

หน่วยงาน 

1 ฉบับ จ านวน 1  

3.2 การเป็นเจ้าภาพหรือเป็นเจ้าภาพร่วมกับ

หน่วยงานภายนอกมหาวิทยาลัยในการจัด

ประชุมวิชาการระดับชาติ/นานาชาต ิและ

1 คร้ัง จ านวน 1  
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เผยแพร่ Proceedings บนเว็บไซต์ประจ า

หน่วยงาน 

3.3 การจัดการประชุมวิชาการระดับ

บัณฑิตศกึษา ทีม่ ีProceedings Online บน

เว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน (เฉพาะบัณฑิต

วิทยาลัย) 

1 คร้ัง จ านวน - - 

3.4 จ านวนบทความวิจัยที่น าเสนอในการ

ประชุมวิชาการระดับนานาชาติ ที่อยู่ใน

ฐานข้อมูล Google scholar หรือฐานข้อมูลที่สูง

กว่า (นับรวมจ านวนอาจารย์ลาศึกษาต่อ) 

ร้อยละ 80 ตัวตั้ง 133  

ตัวหาร 131 

คิดเป็นร้อยละ 101.53 

4. ส่งเสริมให้อาจารย์เผยแพร่ผลงานทางวิชาการในวารสารระดับนานาชาต ิที่อยู่ในฐานขอ้มูล SJR, SCOPUS, ISI 

4.1 จ านวนบทความวิจัยที่ตีพิมพ์ในฐานข้อมูล

นานาชาต ิSJR, SCOPUS, ISI 

ร้อยละของ

จ านวนอาจารย์ 

- สาขาวิชา

วิทยาศาสตร์ฯ 

ร้อยละ 10 

- สาขาวิชา

มนุษยศาสตร์ 

ร้อยละ 5 

- สาขาวิชา

วิทยาศาสตร์

สุขภาพ ร้อย

ละ 5 

ตัวตั้ง 3  

ตัวหาร 131 

คิดเป็นร้อยละ 2.29 

 
เกณฑ์การให้คะแนน :  

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

90.00 92.50 95.00 97.50 100.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการ

ด าเนินการตามแผนการจัดอันดับ

มหาวิทยาลัย 

 

 

3.50 76.92 1.0000 0.0371 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

100.00 76.92  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

การเพิ่มจ านวน BackLinks ที่มาภายนอก Domain มหาวิทยาลัยกับหน่วยงานภายนอก (ในประเทศ) 

หน่วยงานภายนอก (ในต่างประเทศ) และหน่วยงานของ อปท. เป็นไปด้วยความล่าช้า เพราะหน่วยงานต่างๆ 

ไม่มีนโยบายแลกเปลี่ยน Link กับหน่วยงานอื่นนอกจากมีการท ากิจกรรมร่วมกัน ส่วนตัวชีว้ัดอื่นคณะพยายาม

ผลักดันและส่งเสรมิให้บรรลุเป้าหมาย 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

ตัวชีว้ัดบางข้อมีขอ้จ ากัดของระยะเวลาและคุณภาพ เช่น การเพิ่มจ านวน BackLinks ที่มาภายนอก Domain 

มหาวิทยาลัยกับหน่วยงานภายนอก (ในประเทศ) หน่วยงานภายนอก (ในต่างประเทศ) และหน่วยงานของ 

อปท. และจ านวนบทความวิจัยที่ตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติ SJR, SCOPUS, ISI 

หลักฐานอ้างองิ : 

4.1.1-01 ตารางสรุปการด าเนินงานแผนการด าเนินงานการขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวน

สุนันทา (U-Rankings) ประจ าปีงบประมาณ 2561 (ตามเกณฑ ์webometrics) 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.1.2 ร้อยละของงานวิจัย บทความวิชาการ งานสร้างสรรค์ สิ่งประดษิฐ์ของอาจารย์และ

นักวิจัยที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรอืนานาชาติต่อจ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารยม์ัทญา พัชน ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

ว่าที่ร้อยตรหีญิง สุรีพร พวงทอง 

นายณรงคฤ์ทธิ ์คดิเห็น 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานดังนี้ 
  

ชื่อผลงานท่ีได้รบัรางวัล ชื่อรางวัลท่ีได้รับ 
หน่วยงานท่ี

ให้รางวัล 

ระดับรางวัล 
ระบุด้านของ

รางวัล ว-ด-ป 

ได้รับ

รางวัล 

ชื่อ-สกุลผู้

ได้รับรางวัล 
ชาต ิ

นานาชา

ต ิ
วิจัย 

งาน

สร้างสรร

ค์ 

From royal painting to 

exotic pattern (จาก

ภาพวาดราชส านักสู่

ลวดลายอันวิจิตร) 

1.รางวัล 

Excellence Award 

from Global 

Exhibition, Saudi 

Arabia      

Korea 

International 

Women's 

Invention 

Exposition 

    28 

มถิุนายน - 

1 กรกฎาคม 

2561 

อาจารย ์ 

ดร.ศริิมาลย ์

วัฒนา     

อาจารย์

อนันตชัย  

 ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชี้วัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนงานวิจัย บทความวิชาการ งาน

สร้างสรรค์ สิ่งประดิษฐ์ของอาจารย์และ

นั กวิ จั ยที่ ไ ด้ รั บรางวั ลระดั บชาติ หรื อ

นานาชาติ 

ผลงาน - - 1 

- ระดับชาต ิ - - - 

- ระดับนานาชาติ - - 1 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัยทั้งหมด  

(นับอาจารย์ที่ลาศึกษาต่อ)  

คน - - 131 

3. ร้อยละของงานวิจัย บทความวิชาการ งาน

สร้างสรรค์ สิ่งประดิษฐ์ของอาจารย์และ

นั กวิ จั ยที่ ไ ด้ รั บรางวั ลระดั บชาติ หรื อ

นานาชาติต่อจ านวนอาจารย์ประจ าและ

นักวิจัย 

รอ้ยละ - - 0.76 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 
2.รางวัล Silver 

Prize,The Korean 

Intellectual 

Property Office 

(KIPO) organized 

by the Korea 

Women Inventors 

Association (KWIA) 

the Korea 

Invention 

Promotion 

Association (KIPA) 

(KIWIE 2018) 

ณ Hall 2A, 

Exhibition 

Center 1, 

KINTEX 

สาธารณรัฐ

เกาหลี 

เอกะ 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 0.05 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

0.30 0.35 0.40 0.45 ≥ 0.50 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.1.2 ร้อยละของงานวิจัย บทความ

วิชาการ งานสร้างสรรค์ สิ่งประดิษฐ์

ของอาจารย์และนักวิจัยที่ ไ ด้ รับ

รางวัลระดับชาติหรือนานาชาติต่อ

จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวจิัย 

1.13 0.76 5.0000 0.0599 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 0.50 0.76  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ : - 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

ด้วยคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรส์่วนใหญ่เป็นสาขาวิชาที่ท าผลงานวิจัยเชิงคุณภาพ และแบบการ

เรียนการสอน จึงไม่สามารถน าส่งเข้าประกวดเพื่อชิงรางวัลระดับชาติหรอืนานาชาติได้ 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : - 

 
 



 

 

137 

ร
าย
งาน

ผ
ล
ก
าร
ป
ฏ
บิ
ตั
ริ
าช
ก
าร
 ป
ร
ะจ
 าปี
งบ
ป
ร
ะม

าณ
 พ
.ศ
. 2

5
6
1

 
คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.1.3 ร้อยละของวิทยานิพนธ์ หรอืงานวชิาการของนักศึกษาระดับบณัฑิตศึกษาท่ีได้รับ

รางวัลระดับชาติหรอืนานาชาต ิ

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นิพนธ ์ศศธิรเสาวภา 

ผศ.ดร.รวีวรรณ โปรยรุง่โรจน์ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวเอือ้อาร ีเวฬุวนารักษ ์

โทรศัพท์ : 02-160-1285 โทรศัพท์ : 02-160-1285 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงานดังนี้ 
  

ชื่อผลงานท่ีได้รบัรางวัล ชื่อรางวัลท่ีได้รับ 
หน่วยงานท่ี

ให้รางวัล 

ระดับรางวัล 
ระบุด้านของ

รางวัล 
ว-ด-ป 

ได้รับ

รางวัล 

ชื่อ-สกุลผู้

ได้รับรางวัล 
ชาติ นานาชาต ิ

วิทยา 

นิพนธ์ 

งาน

วิชาการ 

- - - - - - - - - 

- - - - - - - - - 

- - - - - - - - -  

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวชีว้ัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนนิงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2559 2560 2561 

1. จ านวนวิทยานิพนธ์ หรืองานวิชาการของ

นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่ได้รับรางวัล

ระดับชาติหรอืนานาชาติ 

ผลงาน - - 0 

- ระดับชาต ิ - - 0 

- ระดับนานาชาติ - - 0 

2. จ านวนนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาทั้งหมด  คน - - 0 

3. รอ้ยละของวิทยานิพนธ์ หรอืงานวิชาการของ

นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่ได้รับรางวัล

ระดับชาติหรอืนานาชาติ 

รอ้ยละ - - 0 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 0.05 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

0.30 0.35 0.40 0.45 ≥ 0.50 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.1.3 ร้อยละของวิทยานิพนธ์ หรือ

งานวิชาการของนักศึกษาระดับ

บัณฑติศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติ

หรือนานาชาติ 

1.13 0 0.0000 0.0000 

 
การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 0.50 0  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ด าเนินการรายงานสรุปผลร้อยละของวิทยานิพนธ์ หรืองานวิชาการ

ของนักศึกษาระดับบัณฑติศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มอบหมายให้ผู้ก ากับตัวชี้วัดด าเนินการผลักดันนักศึกษาของ

วิทยานิพนธ์ หรืองานวิชาการของนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติตามที่

มหาวิทยาลัยก าหนด 

หลักฐานอ้างองิ : 

4.1.3-01 ร้อยละของวิทยานิพนธ์ หรืองานวิชาการของนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติ

หรือนานาชาติ 
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

เป้าประสงค์ท่ี 4.2 ความมีชื่อเสียงของมหาวิทยาลัย 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.2.1 ร้อยละของการรับรู้ภาพลักษณแ์ละการให้บริการของมหาวิทยาลัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายไพรัช ศิริวัฒนพิศาล 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
1) ระดับการรับรู้ภาพลักษณ์และคุณภาพการให้บริการของหน่วยงาน (กลุ่มนักเรียน/นักศกึษา) 

รายการ 
ระดับความคิดเห็น 

x  S.D. การแปลผล 

1. ด้านองค์การ 

1.1) เป็นหน่วยงานทีม่ีความมั่นคงเชื่อถือได้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.2) เป็นหน่วยงานที่มีมาตรฐานระดับสากล 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.3) หน่วยงานมีการบรหิารจัดการที่โปร่งใสสามารถตรวจสอบได้  5.00 0.00 มากที่สุด 

2. ด้านพนักงาน 

2.1) พนักงานมีความรู้ ความสามารถในการให้บรกิารเป็นอย่างดี 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.2) พนักงานมคีวามตัง้ใจ ซื่อสัตยแ์ละเอาใจใส่ในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.3) พนักงานมีมนุษยสัมพันธ์ที่ดี กิริยามารยาทสุภาพ ย้ิมแย้มแจ่มใสเป็นมิตรกับ

ผู้รับบริการ 

5.00 0.00 มากที่สุด 

3. ด้านบริการ 

3.1) ได้รับบริการด้วยความถกูต้องแม่นย าตรงไปตรงมา 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.2) ผู้รับบริการได้รับบริการได้ความเสมอภาค 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.3) มีการใช้เทคโนโลยทีี่ทันสมัยในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.4) มีการให้ค าปรกึษาและให้ค าแนะน า ด้วยความเต็มใจ ชัดเจน และเข้าใจง่าย 5.00 0.00 มากที่สุด 

ภาพรวม 5.00 0.00 มากที่สุด 

 

2) ระดับการรับรู้ภาพลักษณ์และคุณภาพการให้บริการของหน่วยงาน (กลุ่มชุมชน) 
รายการ ระดับความคิดเห็น 

x  S.D. การแปลผล 

1. ด้านองค์การ 

1.1) เป็นหน่วยงานทีม่ีความมั่นคงเชื่อถือได้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.2) เป็นหน่วยงานที่มีมาตรฐานระดับสากล 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.3) หน่วยงานมีการบรหิารจัดการที่โปร่งใสสามารถตรวจสอบได ้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

2. ด้านพนักงาน 

2.1) พนักงานมีความรู้ ความสามารถในการให้บรกิารเป็นอย่างดี 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.2) พนักงานมคีวามตัง้ใจ ซื่อสัตยแ์ละเอาใจใส่ในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.3) พนักงานมีมนุษยสัมพันธ์ที่ดี กิริยามารยาทสุภาพ ย้ิมแย้มแจ่มใสเป็นมิตรกับ

ผู้รับบริการ 

5.00 0.00 มากที่สุด 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

3. ด้านบริการ 

3.1) ได้รับบริการด้วยความถกูต้องแม่นย าตรงไปตรงมา 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.2) ผู้รับบริการได้รับบริการได้ความเสมอภาค 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.3) มีการใชเ้ทคโนโลยทีี่ทันสมัยในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.4) มีการให้ค าปรกึษาและให้ค าแนะน า ด้วยความเต็มใจ ชัดเจน และเข้าใจง่าย 5.00 0.00 มากที่สุด 

ภาพรวม 5.00 0.00 มากที่สุด 

 

3) ระดับการรับรู้ภาพลักษณ์และคุณภาพการให้บริการของหน่วยงาน (กลุ่มผู้ใช้ผลงานวิจัย) 

รายการ ระดับความคิดเห็น 

x  S.D. การแปลผล 

1. ด้านองค์การ 

1.1) เป็นหน่วยงานทีม่ีความมั่นคงเชื่อถือได้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.2) เป็นหน่วยงานที่มีมาตรฐานระดับสากล 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.3) หน่วยงานมีการบรหิารจัดการที่โปร่งใสสามารถตรวจสอบได ้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

2. ด้านพนักงาน 

2.1) พนักงานมีความรู้ ความสามารถในการให้บรกิารเป็นอย่างดี 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.2) พนักงานมคีวามตัง้ใจ ซื่อสัตยแ์ละเอาใจใส่ในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.3) พนักงานมีมนุษยสัมพันธ์ที่ดี กิริยามารยาทสุภาพ ย้ิมแย้มแจ่มใสเป็นมิตรกับ

ผู้รับบริการ 

5.00 0.00 มากที่สุด 

3. ด้านบริการ 

3.1) ได้รับบริการด้วยความถกูต้องแม่นย าตรงไปตรงมา 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.2) ผู้รับบริการได้รับบริการได้ความเสมอภาค 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.3) มีการใช้เทคโนโลยทีี่ทันสมัยในการให้บริการ 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.4) มีการให้ค าปรกึษาและให้ค าแนะน า ด้วยความเต็มใจ ชัดเจน และเข้าใจง่าย 5.00 0.00 มากที่สุด 

ภาพรวม 5.00 0.00 มากที่สุด 

 

4) ระดับการรับรู้ภาพลักษณ์และคุณภาพการให้บริการของหน่วยงาน (กลุ่มประชาชนที่รับบริการกับมหาวิทยาลัย) 

รายการ ระดับความคิดเห็น 

x  S.D. การแปลผล 

1. ด้านองค์การ 

1.1) เป็นหน่วยงานทีม่ีความมั่นคงเชื่อถือได้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.2) เป็นหน่วยงานที่มีมาตรฐานระดับสากล 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.3) หน่วยงานมีการบรหิารจัดการที่โปร่งใสสามารถตรวจสอบได้  5.00 0.00 มากที่สุด 

2. ด้านพนักงาน 

2.1) พนักงานมีความรู้ ความสามารถในการให้บรกิารเป็นอย่างดี 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.2) พนักงานมคีวามตัง้ใจ ซื่อสัตยแ์ละเอาใจใส่ในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.3) พนักงานมีมนุษยสัมพันธ์ที่ดี กิริยามารยาทสุภาพ ย้ิมแย้มแจ่มใสเป็นมิตรกับ

ผู้รับบริการ 

5.00 0.00 มากที่สุด 

3. ด้านบริการ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

3.1) ได้รับบริการด้วยความถกูต้องแม่นย าตรงไปตรงมา 4.97 0.16 มากที่สุด 

3.2) ผู้รับบริการได้รับบริการได้ความเสมอภาค 4.94 0.23 มากที่สุด 

3.3) มีการใช้เทคโนโลยทีี่ทันสมัยในการให้บรกิาร 4.93 0.26 มากที่สุด 

3.4) มีการให้ค าปรกึษาและให้ค าแนะน า ด้วยความเต็มใจ ชัดเจน และเข้าใจง่าย 4.98 0.13 มากที่สุด 

ภาพรวม 4.92 0.19 มากที่สุด 

5) ระดับการรับรู้ภาพลักษณ์และคุณภาพการให้บริการของหน่วยงาน (กลุ่มหน่วยงานภาครัฐ / เอกชน) 

รายการ ระดับความคิดเห็น 

x  S.D. การแปลผล 

1. ด้านองค์การ 

1.1) เป็นหน่วยงานทีม่ีความมั่นคงเชื่อถือได้ 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.2) เป็นหน่วยงานที่มีมาตรฐานระดับสากล 5.00 0.00 มากที่สุด 

1.3) หน่วยงานมีการบรหิารจัดการที่โปร่งใสสามารถตรวจสอบได้  5.00 0.00 มากที่สุด 

2. ด้านพนักงาน 

2.1) พนักงานมีความรู้ ความสามารถในการให้บรกิารเป็นอย่างดี 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.2) พนักงานมคีวามตัง้ใจ ซื่อสัตยแ์ละเอาใจใส่ในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

2.3) พนักงานมีมนุษยสัมพันธ์ที่ดี กิริยามารยาทสุภาพ ย้ิมแย้มแจ่มใสเป็นมิตรกับ

ผู้รับบริการ 

5.00 0.00 มากที่สุด 

3. ด้านบริการ 

3.1) ได้รับบริการด้วยความถกูต้องแม่นย าตรงไปตรงมา 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.2) ผู้รับบริการได้รับบริการได้ความเสมอภาค 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.3) มีการใช้เทคโนโลยทีี่ทันสมัยในการให้บรกิาร 5.00 0.00 มากที่สุด 

3.4) มีการให้ค าปรกึษาและให้ค าแนะน า ด้วยความเต็มใจ ชัดเจน และเข้าใจง่าย 5.00 0.00 มากที่สุด 

ภาพรวม 5.00 0.00 มากที่สุด  

เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- รอ้ยละ 2.50 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

70.00 72.50 75.00 77.50 ≥ 80.00 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.2.1 รอ้ยละของการรับรู้ภาพลักษณ์

และการให้บริการของมหาวิทยาลัย 

3.50 100 5.0000 0.1854 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

≥ 80.00 100  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

- ฝ่ายบรหิาร ในฐานะผู้ก ากับตัวชี้วัด ด าเนินการประชุมกับผู้จัดเก็บข้อมูล เพื่อวางแผนการด าเนินการ

ส ารวจการรับรูภ้าพลักษณแ์ละการให้บริการของมหาวิทยาลัย โดยน าผลการส ารวจของปีงบประมาณที่ผ่าน

มาวิเคราะห์ถงึปัญหาและอุปสรรค เพื่อวางแนวทางการด าเนินงานในปีงบประมาณ 2561 

- ฝ่ายประชาสัมพันธ์คณะฯ ด าเนินการการประชาสัมพันธ์ เพื่อขอความร่วมมือบุคลากร/นักศึกษา 

ตอบแบบประ เมินออนไลน์ส ารวจการรับรู้ ภาพลักษณ์และการให้บริการของมหาวิทยาลัย ที่ 

www.poll.ssru.ac.th ในสื่อชอ่งทางต่างๆ ของคณะ อย่างสม่ าเสมอและต่อเนื่อง 

- ฝ่ายบริหาร ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจให้เป็นไปเกณฑ์/จ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

ทั้งนี ้หากจ านวนยังไม่เป็นไปตามเกณฑ์ที่ก าหนด มอบหมายให้ฝ่ายประชาสัมพันธ์ด าเนินการประชาสัมพันธ์ 

เพื่อผลักดันให้ได้จ านวนกลุ่มตัวอย่างที่ตอบแบบส ารวจตามเกณฑจ์ านวนที่มหาวิทยาลัยฯ ก าหนด 

- ผลการด าเนินงานการส ารวจการรับรู้ภาพลักษณ์และการให้บริการของมหาวิทยาลัย  พบว่า 

บุคลากร/นักศึกษา ได้ด าเนินการตอบแบบส ารวจครบถ้วนและมีระดับการรับรู้ภาพลักษณ์และการให้บริการ

ของมหาวิทยาลัย เทา่กับ 100.00 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ :  

ฝ่ายกจิการนักศึกษา 

- ด าเนินการจัดท าบันทึกข้อความประสานความร่วมมือผ่านสาขาวิชา กลุ่มสาขาวิชา แขนงวิชา ให้

นักศึกษาและศิษย์เกา่เข้าตอบแบบประเมินออนไลน์ 

ฝ่ายบรหิารงานทั่วไป 

- ด าเนินตามขึน้ตอนต่อไปนี้ 

1) ฝ่ายบรหิารด าเนินการประชุม เพื่อมอบหมายผู้จัดเก็บตัวชี้วัดและแนวทางการด าเนินงาน 

2) ด าเนินการแจก User และ Password ให้กับบุคลากรในคณะ 

3) จัดท าประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อต่างๆ ของคณะ อย่างต่อเนื่อง ได้แก่ e-offiice, web page, line กลุ่ม

คณะ เป็นต้น 

4) ติดตามผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจอย่างต่อเนื่อง 

5) น าผลจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจรายงานที่ประชุมผู้บริหารคณะ เพื่อร่วมหาแนวทางการผลักดันการ

ตอบแบบส ารวจของกลุ่มตัวอย่างให้เป็นไปตามเกณฑท์ี่มหาวิทยาลัยก าหนด 

 

http://www.poll.ssru.ac.th/
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) ได้รับความร่วมมอืจากผูบ้รหิาร คณาจารย ์บุคลากร และนักศึกษา เข้าตอบแบบสอบถาม 

2) ผู้รับผิดชอบตัวชีว้ัดได้ประชาสัมพันธ์และติดตามการด าเนนิการตอบแบบส ารวจของกลุม่ตัวอย่าง

อย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้กลุ่มตัวอยา่ง (บุคลากร) ได้ให้ความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจครบถว้น 

3) คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตรม์ีห้องคอมพิวเตอร์เพื่อบริการนักศึกษา และใช้เพื่อเข้าตอบ

แบบสอบถามออนไลน ์

4) คณะมีการวางแผนการด าเนนิงานและประชาสัมพนัธ์เพื่อขอความร่วมมอืในการตอบแบบส ารวจ

อย่างสม่ าเสมอและต่อเนื่อง 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

4.2.1-01 รายงานผลการส ารวจการรับรูภ้าพลักษณแ์ละการให้บริการของมหาวิทยาลยั ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2561 (รอบที่ 2) 
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เป้าประสงค์ 4.3 นักศึกษาชาวตา่งชาติเข้าศึกษาต่อในสาขาวชิา 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.3.1 จ านวนนักศึกษาชาวตา่งชาติ/นักศกึษาแลกเปลี่ยน 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

อาจารย์วลิาสิน ีจินตลิขติด ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายเกียรตยิศ ลอ้ทองสมุทร 

นายจตุพร ผั้วผดงุ 

โทรศัพท์ : 02-160-1550 โทรศัพท์ : 02-160-1550 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

 

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2558 2559 2560 

1. จ านวนนักศึกษาชาวต่างชาติ/นกัศึกษาแลกเปลี่ยน คน  75 48 53 

 1.1 จ านวนนักศึกษาต่างชาติทีล่งทะเบยีนเรียน  5,018 5,071 5,587 

 1.2 จ านวนนักศึกษาแลกเปลีย่น  75 83 53 

     1.2.1 จ านวน นักศึกษา มรภ.สส ท่ีไปแลกเปล่ียน

ต่างประเทศ 
 - - - 

 1.2.2 จ านวนนักศึกษาจากต่างประเทศ ท่ีมา

แลกเปล่ียนท่ี มรภ.สส  
 - - 53 

 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

 ระดับมหาวิทยาลัย 

             ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 2 คน ต่อ 1 คนโดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

20 คน 22 คน 24 คน 26 คน 28 คน 

 ระดับหน่วยงานจัดการศึกษา 

              ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 คน ต่อ 1 คนโดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - 1 คน 2 คน 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.3.1 จ านวนนักศึกษาชาวต่างชาติ/

นักศึกษาแลกเปลี่ยน  

1.13 53 5.0000 0.0599 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

2 คน 53  

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะได้จัดโครงการรับสมัครนักศึกษา ติดตาม และประเมินผลโครงการความร่วมมือทางวิชาการ

ระหว่าง มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา กับ มหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 

2) คณะได้จัดโครงการปฐมนิเทศต้อนรับคณาจารย์และนักศึกษาจากมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 

3) คณะได้จัดโครงการอบรมเพื่อปรับความรูพ้ืน้ฐานภาษาไทยแกน่ักศึกษาจีน 100 ช่ัวโมง 

4) คณะได้จัดการจัดการเรียนการสอนและจัดโครงการฯประจ ารายวิชาให้กับนักศึกษาทั้ง 2 รุ่น ที่มา

ศึกษาในมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1) คณะได้รับความร่วมมือจากบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 

2) ด้านงบประมาณขึน้อยู่กับจ านวนนักศึกษาที่ลงทะเบียน ศึกษา ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 

3) คณะใช้เครื่องมือการสื่อทางโซเชยีลมีเดีย อุปกรณภ์ายในส านักงาน 

4) ด้านกระบวนการ/วิธีการแลกเปลี่ยนนักศึกษาด าเนินการตามข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการ

ระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา กับ มหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

4.3.1-01 จ านวนนักศึกษาชาวต่างชาต/ินักศึกษาแลกเปลี่ยน 
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เป้าประสงค์ 4.4 ระบบบรหิารจัดการภายในที่สามารถตอบสนองต่อความเป็นนานาชาติ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.4.1 จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวจิัยท่ีเป็นชาวต่างชาติ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นางสาวหสัทยา นวลสุวรรณ 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน : 

ข้อมูลพื้นฐาน หน่วยวัด ผลการด าเนนิงาน ปีการศกึษา 

2559 2560 2561 

1. จ านวนอาจารย์ประจ าชาวต่างชาติ คน  2 2 2 

 

 โดยมีรายละเอียดผลการด าเนินงาน ดังนี้ 
ชื่อ-สกุล จาก

ประเทศ 

ระดับวุฒิ

การศกึษา 

ชื่อหลักสูตรท่ีจบการศกึษาสูงสุด ชื่อสถาบันท่ีจบการศึกษา

สูงสุด 

James E.Harris อังกฤษ ปริญญาตร ี Bachelor of Art  Asian Languages and Literature 

(Thai) 

University of Washington  

(Seattle) 

Fan Liang จีน ปริญญาโท Master of Arts  Chinese Language and 

Literature 

Yunnan Normal University 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

 ระดับมหาวิทยาลัย 

             ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 2 คน ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

5 คน 7 คน 9 คน 11 คน 13 คน 

 ระดับหน่วยงานจัดการศึกษา 

             ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 คน ต่อ 1  คนโดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - 1 คน 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.4.1 จ านวนอาจารย์ประจ าและ

นักวจิัยที่เป็นชาวต่างชาติ 

1.00 2 5.0000 0.0530 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

1 คน  2  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

ควรด าเนินการแลกเปลี่ยนนักศึกษาและอาจารย์ให้เป็นไปตาม MOU กับมหาวิทยาลัยในต่างประเทศที่

หน่วยงานได้มีการจัดท าข้อตกลงไว้แล้ว 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : 

4.4.1-01 อาจารย์ประจ าและนักวจิัยที่เป็นชาวตา่งชาติเทยีบกับอาจารย์ประจ าและนักวจิัยทั้งหมด 
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เป้าประสงค์ 4.5 ระบบสนับสนุนการศึกษา/การจัดการเรียนการสอนได้มาตรฐาน 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.5.1 จ านวนห้องปฏิบัติการที่ได้รับรองมาตรฐาน 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายพีรพงศ์ โผแพ 

นายยงยุทธ กจิสันทดั 

นางสาวยุพนิ แกว้ค า 

นายเจริญพร เดชมณ ี

นางวิมล โถมกระโทก 

โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

ชื่อห้องปฏิบัตกิารที่ได้รับรองมาตรฐาน หน่วยงานท่ีให้การรับรอง  วันท่ีได้รับการรับรอง 
 ระยะเวลาของการ

รับรอง 

 - - - - 

- - - - 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

 ระดับมหาวิทยาลัย 

             ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 ห้อง ต่อ 1 ห้อง โดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- -       1 ห้อง 2 ห้อง 3 ห้อง 

 ระดับหน่วยงานจัดการศึกษา 

             ช่วงปรับเกณฑก์ารให้คะแนน+/- 1 ห้อง ต่อ 1  คนโดยก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - 1 ห้อง 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.5.1 จ านวนห้องปฏิบัติการ 

ที่ได้รับรองมาตรฐาน 

1.00 0 0.0000 0.0000 
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรล ุ

1 ห้อง 0  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

1) คณะฯ ด าเนินการส ารวจความพร้อมของห้องปฏิบัติการของคณะ พร้อมปรับปรุงแก้ไขให้สามารถใช้

งานได้อย่างเต็มศักยภาพ เป็นไปตามมาตรฐานของแต่ละห้องปฏิบัติการ 

2) ด าเนินการให้หน่วยงานภายนอกประเมินความพรอ้มของหอ้งปฏิบัติการของคณะ 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ : - 
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เป้าประสงค์ 4.6 มหาวิทยาลัยมีการใช้เทคโนโลยีและเครื่องมือต่างๆ ของ Social Media ท่ีทันสมัยใน

การสร้างภาพลักษณ์ได้อย่างมีประสิทธภิาพ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

ชื่อตัวชี้วัด  : 4.6.1 ระดับความส าเร็จของการปรับปรุงเว็บไซต์ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชีว้ัด :  

ผศ.ดร.นัทนิชา หาสุนทร ี

ผู้จัดเก็บข้อมูล :  

นายกฤษณ์ปกรณ ์บุญมา 

นายวุฒิพงศ์ เนยีมบุญ 

นายวัชรากร เฉลยปราชญ์ 

โทรศัพท์ : 02-160-1288 โทรศัพท์ : 02-160-1288 

ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  

  

ข้อ ค าอธบิายผลการด าเนินงาน เอกสารหลักฐาน 

1 แต่งตั้งคณะกรรมการปรับปรุงเว็บไซต์

หน่วยงาน 

ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการปรับปรุงเว็บไซต์

หน่วยงาน 

2 จัดท าแผนการด าเนินงานปรับปรุงเว็บไซต์ของ

หน่วยงาน 

แผนการด าเนนิงานการปรับปรุงเว็บไซต์ 

3 ด าเนินการปรับปรุงเว็บไซต์ของหน่วยงาน การปรับปรุงเว็บไซต์ของหน่วยงาน 

4 ติดตามผลการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงาน ตาม

แผนที่ก าหนด  พรอ้มรายงานผลต่อผู้บรหิาร 

และส านักวทิยบรกิารฯ ทุกไตรมาส 

ข่าวประชาสัมพนัธ์กิจกรรมตา่ง ๆ หรือ ขา่วสาร

บนเว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน 

5 สรุปผลการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงานตามแผน

ที่ก าหนด 

หน่วยงานเจา้ภาพได้ท าหนงัสอืเชญิประชุม เรื่อง 

ขอเชิญประชุมคณะกรรมการขับเคลื่อนทิศทาง

ยุทธศาสตรม์หาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2562 (FastTrack) ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

และวิทยบริการ ลงวนัที่ 17 พฤศจิกายน 2561 ที ่

สทส/ 1216.1 ซึ่งในการประชุมไดม้ีการสรุปผลการ

ปรับปรุงเว็บไซต์ ประจ างบประมาณ พ.ศ. 2561 

ของหน่วยงานตา่งๆให้ทราบวา่เป็นตามแผนที่ได้

ก าหนดไว ้
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

          ก าหนดเกณฑก์ารให้คะแนน 5 ระดับ พิจารณาจากการด าเนินงานตามขั้นตอนในแต่ละระดับ ดังนี้ 

ระดับ การด าเนนิงานตามขั้นตอนในแต่ละระดับ 

1 มีคณะท างานการปรับปรุงเว็บไซต์ และมีแผนการปรับปรุงเว็บไซต์ โดยต้องมีกิจกรรม
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ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

เก่ียวกับการปรับปรุงเว็บไซต์ที่ผา่นการอนุมัติจากผู้บรหิารมหาวิทยาลัย 

2 มีการด าเนินงานของกิจกรรมตามแผนได้ร้อยละ 50 และบรรลุเป้าหมายของกิจกรรมน้อย

กวา่รอ้ยละ 50 

3 มีการด าเนนิงานของกจิกรรมตามแผนได้ร้อยละ 51-75 และบรรลุเปา้หมายของกจิกรรมรอ้ย

ละ 50-65 

4 มีการด าเนนิงานของกจิกรรมตามแผนได้ร้อยละ 76-99 และบรรลุเปา้หมายของกจิกรรม

รอ้ยละ 66-80 

5 มีการด าเนนิงานของกจิกรรมตามแผนได้ร้อยละ 100 และบรรลุเปา้หมายของกจิกรรม

มากกว่ารอ้ยละ 80 
 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนนิงาน :  

ตัวชี้วัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบ

ตัวชี้วัด 

น้ าหนัก 

(ร้อยละ) 

ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได ้

ค่าคะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

4.6.1 ระดับความส าเร็จของการ

ปรับปรุงเว็บไซต์ 

3.50 5 5.0000 0.1854 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนนิงาน การบรรลุ 

ระดับ 5 มีการด าเนนิงานของ

กจิกรรมตามแผนได้ร้อยละ 

100 และบรรลุเปา้หมายของ

กจิกรรมมากกว่ารอ้ยละ 80 

5  

ค าชีแ้จงการปฏิบัตงิาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  

 การปฏิบัติงาน :  

- คณะฯ ด าเนินการประชุม เพื่อวางแผนและเตรียมความพร้อมการปรับปรุงเว็บไซต์ของคณะฯ ให้

เป็นไปตามนโยบายของมหาวิทยาลัยฯ 

- คณะฯ ด าเนินการจัดท าค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงาน 

- คณะกรรมการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงานประชุมวางแผนการด าเนินงานปรับปรุงเว็บไซต์ของ

หน่วยงาน 

- ติดตามผลการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงาน ตามแผนที่ก าหนด 

- รายงานผลการด าเนินงานต่อคณะกรรมการบรหิารคณะฯ และส านักวทิยบรกิารฯ ทุกไตรมาส 

 มาตรการที่ได้ด าเนินการ : 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ 
รอบ 6 เดือน 

รอบ 12 เดอืน 

- ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงาน 

- การรายงานผลการด าเนินงานต่อคณะกรรมการบรหิารคณะฯ และส านักวทิยบรกิารฯ ทุกไตรมาส 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 

หลักฐานอ้างองิ :  

4.6.1-01 ค าสั่งแต่งตัง้คณะกรรมการปรับปรุงเว็บไซต์หน่วยงาน 

4.6.1-02 แผนการด าเนินงานการปรับปรุงเว็บไซต์ 

4.6.1-03 ข่าวประชาสมัพันธก์จิกรรมต่าง ๆ หรือ ข่าวสารบนเว็บไซต์ประจ าหน่วยงาน 

 



 

 

153 
ร
า
ย
ง
า
น
ผ
ล
ก
า
ร
ป
ฏ
ิบ
ัติ
ร
า
ช
ก
า
ร
 ป
ร
ะจ
 า
ป
ีง
บ
ป
ร
ะม
า
ณ
 พ
.ศ
. 2
5
6
1

 
คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

 

 

 

 

ภาคผนวก 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

154 

ร
า
ย
ง
า
น
ผ
ล
ก
า
ร
ป
ฏ
ิบ
ัติ
ร
า
ช
ก
า
ร
 ป
ร
ะจ
 า
ป
ีง
บ
ป
ร
ะม
า
ณ
 พ
.ศ
. 
2
5
6
1

 

 

คณ
ะม

นุษ
ยศ

าส
ตร์

แล
ะส

ังค
มศ

าส
ตร์

 

 

 

 

 

 

ภาคผนวก ก 

ผู้รับผดิชอบตัวชี้วัดการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการ

ปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ค่าเป้าหมาย

ป ี2561

1.1.1 คะแนนเฉลีย่การประกันคุณภาพภายในประจ าปี คะแนนเฉลีย่ ≥4.25 รองคณบดีฝ่ายแผนงาน

และประกันคุณภาพ

สุภาวด/ี

นวกมล

กองนโยบายและแผน

1.1.2 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตามเกณฑ ์

QS

ร้อยละ ≥60.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ/

รองคณบดีฝ่ายวชิาการ/

รองคณบดีฝ่ายบริหาร/

รองคณบดีฝ่ายแผนงาน

และประกันคุณภาพ

สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

อ านาจ/

หสัทยา/

กัญญพ์ัฑฒา

กองนโยบายและแผน

1.1.3 ร้อยละของนักศึกษาทีไ่ด้รับการยกย่องหรือยอมรับ

ในระดับชาติและ/หรือนานาชาติในประเด็นทีเ่กีย่วขอ้ง

กับอัตลักษณ์

ร้อยละ 0.20 รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา

จริาพร/

ธนบรรณ

กองพัฒนานักศึกษา

คุณภาพบริการ 1.2 บณัฑติมคีุณภาพตามอัตลักษณ์ของมหาวทิยาลัย

เปน็ทีย่อมรับของผู้ใชบ้ณัฑติและสังคม

1.2.1 ระดับคะแนนคุณภาพของบณัฑติ ปริญญาตรี โท 

เอก ตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒริะดับอุดมศึกษาแหง่ชาติ

ระดับคะแนน ≥4.30 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ วนิดา กองบริการการศึกษา

1.2.2 ร้อยละของบณัฑติปริญญาตรีทีไ่ด้งานท าและการ

ประกอบอาชพีอิสระภายใน 1 ปี

ร้อยละ ≥ 88.00 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ ภานุวัฒน์ กองบริการการศึกษา

1.2.3 ร้อยละของบณัฑติปริญญาตรีทีไ่ด้งานตรง

สาขาวชิา

ร้อยละ ≥ 75.00 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ สุรีย์พร กองบริการการศึกษา

ระดับความเชื่อมัน่ ≥4.00

รองคณบดีฝ่ายวชิาการ/

รองคณบดีฝายกจิการ

นักศึกษา

วนิดา/ เอมอร/

จริาพร/ ธนบรรณ/

พเยาว์

กองบริการการศึกษา

ประสิทธผิล 1.1 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เอตทคัคะทีม่ี

ความย่ังยืน และได้รับการยอมรับในระดับชาติและ

นานาชาติ

1.3 ผู้รับบริการและผู้มสี่วนได้ส่วนเสียมคีวามเชื่อมัน่และ

ไวว้างใจในการบริหารจัดการการด าเนินการตามพันธกจิ

1.3.1 ระดับความเชื่อมัน่และไวว้างใจของบคุลากร/

นักศึกษา/ศิษย์เกา่ต่อการด าเนินการตามภารกจิของ

มหาวทิยาลัย

ประสิทธภิาพ 1.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มกีารบรูณาการ

การจัดการเรียนสอนทีส่่งเสริมและสนับสนุนการสร้าง

คุณลักษณะบณัฑติทีพ่งึประสงค ์สอดคล้องตามอัต

ลักษณ์ของมหาวทิยาลัย

1.4.1 ร้อยละของกจิกรรมนอกหลักสูตรทีบ่รูณาการกับ

พันธกจิการเรียนการสอน การวจิัย การบริการวชิาการ 

และการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม

ร้อยละ ≥70.00

หน่วยงานเจ้าภาพ

กองกลาง/

กองนโยบายและแผน

รองคณบดีฝ่ายบริหาร/

รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา

ไพรัช/

จริาพร/

ธนบรรณ

ค ารับรองการปฏบิัติราชการ ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2561

ยทุธศาสตร์ท่ี 1 พฒันาคณะให้เป็นเอตทัคคะอยา่งยัง่ยนื

มิติ เป้าประสงค์ ตัวชีวั้ด หน่วยนับ ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

คณะมนษุยศาสตร์และสงัคมศาสตร์

1



ค่าเป้าหมาย

ป ี2561
หน่วยงานเจ้าภาพมิติ เป้าประสงค์ ตัวชีวั้ด หน่วยนับ ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

1.4.2 คะแนนเฉลีย่ความพงึพอใจเกีย่วกับการจัด

กจิกรรมการส่งเสริม หรือพัฒนาใหก้ับนักศึกษา

คะแนนเฉลีย่ ≥4.25 รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา

จริาพร/

ธนบรรณ

กองพัฒนานักศึกษา/

กองบริการการศึกษา

1.4.3 ร้อยละของอาจารย์ประจ าทีม่เีว็บไซต์ในการ

จัดการเรียนการสอน

ร้อยละ 100 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ อ านาจ กองบริการการศึกษา

1.5 หลักสูตรมมีาตรฐานเปน็ทีย่อมรับทัง้ในระดับชาติ

และนานาชาติ

1.5.1 ร้อยละของหลักสูตรทัง้หมดทีผ่่านตามเกณฑ์

ประกันคุณภาพหลักสูตรของ สกอ. โดยได้คะแนนไมต่่ า

กวา่ระดับ 3.01

ร้อยละ ≥70.00 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ จุฑารัตน์/

วนิดา

กองบริการการศึกษา

1.5.2 คะแนนเฉลีย่ความพงึพอใจของนักศึกษาทีม่ตี่อ

หลักสูตรทกุหลักสูตรของมหาวทิยาลัย

≥4.31 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ ภานุวัฒน์ กองบริการการศึกษา

1.6.1 ร้อยละของบคุลากรสายวชิาการทีไ่ด้รับการ

เพิ่มพูนศักยภาพทางวชิาการในสาขาวชิาของตนเอง

ร้อยละ ≥85.00 รองคณบดีฝ่ายบริหาร ตูนละดา/

ยงยุทธ/ หสัทยา

กองบริหารงานบคุคล

1.6.2 ร้อยละของอาจารย์ประจ าทีด่ ารงต าแหน่งทาง

วชิาการ

ร้อยละ ≥25.00 รองคณบดีฝ่ายบริหาร หสัทยา กองบริหารงานบคุคล/

กองบริการการศึกษา

1.6.3 ร้อยละของอาจารย์ประจ าทีม่คีุณวุฒปิริญญาเอก ร้อยละ ≥ 33.00 รองคณบดีฝ่ายบริหาร หสัทยา/

กันยารัตน์

กองบริหารงานบคุคล

1.6.4 ร้อยละของบคุลากรสายสนับสนุนวชิาการทีไ่ด้รับ

การพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน

ร้อยละ ≥95.00 รองคณบดีฝ่ายบริหาร ตูนละดา/

ยงยุทธ/ หสัทยา

กองบริหารงานบคุคล

1.6.5 ร้อยละของบคุลากรทีเ่ขา้ร่วมกจิกรรมส่งเสริม

คุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณของมหาวทิยาลัย

ร้อยละ ≥80.00 รองคณบดีฝ่ายบริหาร หสัทยา/

ภานุชนาถ

กองบริหารงานบคุคล

1.6.6 ร้อยละของบคุลากรทีผ่่านเกณฑม์าตรฐาน

ภาษาอังกฤษของมหาวทิยาลัย

ร้อยละ ≥25.00 หวัหน้าภาควชิา

มนุษยศาสตร์

ศุภลักษณ์/

ณมนฑ์

สถาบนัสร้างสรรคแ์ละ

ส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีติ

1.7 บคุลากรมคีุณภาพชวีติการท างานทีด่ีและอยู่ใน

สภาพแวดล้อมทีเ่อื้อต่อการท างาน

1.7.1 ร้อยละเฉลีย่ของความส าเร็จตามแนวทางการ

พัฒนาสูอ่งคก์รสุขภาวะ

ร้อยละเฉลีย่ ≥77.00 รองคณบดีฝ่ายบริหาร ไพรัช กองบริหารงานบคุคล

1.8.1 ระดับความเชื่อมัน่ของบคุลากรต่อระบบบริหาร

จัดการตามหลักธรรมาภบิาลของมหาวทิยาลัย

ระดับความเชื่อมัน่ ≥4.51 รองคณบดีฝ่ายบริหาร ไพรัช กองกลาง/

กองบริหารงานบคุคล

ประสิทธภิาพ 1.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์มกีารบรูณาการ

การจัดการเรียนสอนทีส่่งเสริมและสนับสนุนการสร้าง

คุณลักษณะบณัฑติทีพ่งึประสงค ์สอดคล้องตามอัต

ลักษณ์ของมหาวทิยาลัย

การพัฒนา

องคก์าร

1.6 บคุลากรทกุระดับมคีวามกา้วหน้าในสายอาชพี 

มทีกัษะ ความรู้ คุณธรรมและจริยธรรมในการปฏบิตัิงาน

1.8 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มกีาร

บริหารงานทีส่อดคล้องตามหลัก

ธรรมภบิาล

2



ค่าเป้าหมาย

ป ี2561
หน่วยงานเจ้าภาพมิติ เป้าประสงค์ ตัวชีวั้ด หน่วยนับ ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

1.8.2 ร้อยละของประเด็นความเสีย่งทีไ่ด้รับการควบคุม

และลดระดับความเสีย่งเทยีบกับประเด็นความเสีย่ง

ทัง้หมดทีก่ าหนดขึ้นต่อปี

ร้อยละ 100.00 รองคณบดีฝ่ายแผนงาน

และประกันคุณภาพ

ประทปี/

อรรถสิทธิ์/

กัญญพ์ัฑฒา

กองนโยบายและแผน

1.9 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มอีาคารสถานที่

 และสิง่อ านวยความสะดวกทีร่องรับการด าเนินการตาม

พันธกจิได้อย่าง

ครบถว้น

1.9.1 ความพงึพอใจของนักศึกษา/บคุลากรทีม่ตี่อ

อาคารสถานทีแ่ละสิง่อ านวยความสะดวกของ

มหาวทิยาลัย

≥4.40 รองคณบดีฝ่ายบริหาร/

รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา

พรีพงศ์/

จริาพร/

ธนบรรณ

ส านักวทิยบริการ

และเทคโนโลยีสารสนเทศ/

กองกลาง

1.10 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์สามารถ

บริหารจัดการทรัพย์สิน สินทรัพย์เพื่อใชใ้นการปฏบิตัิ

ตามภารกจิ

1.10.1 เงนิรายได้จากโครงการจัดหารายได้ด้านการ

บริการวชิาการและวจิัยต่ออาจารย์ประจ า

บาท/คน 25,000 รองคณบดีฝ่ายวจิัย สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ ส านักทรัพย์สินและรายได้

การพัฒนา

องคก์าร

1.8 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มกีาร

บริหารงานทีส่อดคล้องตามหลัก

ธรรมภบิาล
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ค่าเป้าหมาย

ป ี2561

2.1.1 ร้อยละของผลงานวชิาการ วจิัยหรืองาน

สร้างสรรคท์ีต่ีพมิพ ์เผยแพร่ในระดับชาติ หรือ

นานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและนักวจิัย

≥30.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.1.2 ร้อยละของบทความวจิัยทีไ่ด้รับการอ้างอิง 

(citation) ในระดับชาติหรือระดับนานาชาติต่ออาจารย์

ประจ าและนักวจิัย

≥3.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.1.3 ระดับคะแนนเฉลีย่ผลงานของนักศึกษาและ

ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท ทีไ่ด้รับการตีพมิพ์

หรือเผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติ

≥3.00 ผศ.ดร.นัทนิชา 

(หลักสูตร รปม.)/

ผศ.ดร.รววีรรณ

(หลักสูตร ทอ่งเทีย่ว)

เอื้ออารี บณัฑติวทิยาลัย

2.2 ผลงานวจิัยหรืองานสร้างสรรคไ์ด้รับการน าไปใช้

ประโยชน์

2.2.1 ร้อยละผลงานวจิัยหรืองานสร้างสรรคไ์ด้รับการ

น าไปใชป้ระโยชน์ต่อผลงานวจิัยหรืองานสร้างสรรค์

ทัง้หมด

60.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.3.1 จ านวนผลงานวจิัยหรืองานสร้างสรรคไ์ด้มกีารจด

อนุสิทธบิตัร สิทธบิตัรหรือทรัพย์สินทางปญัญา

 - กลุม่สาขาวชิามนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ≥1

2.4.1 จ านวนฐานความรู้/องคค์วามรู้ทีเ่พิ่มขึ้นในแหล่ง

เรียนรู้บริการวชิาการ

≥1 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.4.3 ร้อยละของงานบริการวชิาการทีด่ าเนินการ

ภายใต้ความร่วมมอืกับหน่วยงานภายนอก 

หรือผู้น าชมุชนเทยีบกับงานบริการวชิาการทัง้หมด

≥10.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.5.1 เงนิสนับสนุนงานวจิัยหรืองานสร้างสรรคต์่อ

อาจารย์ประจ าและนักวจิัย

 - กลุม่สาขาวชิามนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ≥25,000

2.5.2 ร้อยละของผลงานวจิัยหรืองานสร้างสรรคท์ีไ่ด้

ร่วมมอืกับภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ หรือภาคบริการใน

ระดับชาติและระดับนานาชาติต่อผลงานวจิัยและงาน

สร้างสรรคท์ัง้หมด

≥ 3.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

หน่วยงานเจ้าภาพ

สถาบนัวจิัยและพัฒนา

สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.3 ผลงานวจิัยหรืองานสร้างสรรคไ์ด้มกีารจด

อนุสิทธบิตัร สิทธบิตัรหรือทรัพย์สินทางปญัญา

ประสิทธผิล 2.1 ผลงานวชิาการ วจิัยและงานสร้างสรรค ์ได้รับการ

ตีพมิพ ์เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติตามเกณฑ์

มาตรฐานอุดมศึกษาทีก่ าหนด

รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

ยทุธศาสตร์ท่ี 2 สร้างผลงานวิชาการสู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถิน่อยา่งยัง่ยนื

มิติ เป้าประสงค์ ตัวชีวั้ด ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

คุณภาพบริการ 2.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เปน็ศูนย์กลาง

แหง่การเรียนรู้ 

และบริการวชิาการแกส่ังคม

2.5 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มงีานวจิัยที่

ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทนุ

1



ค่าเป้าหมาย

ป ี2561
หน่วยงานเจ้าภาพมิติ เป้าประสงค์ ตัวชีวั้ด ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

2.6 งานวจิัยหรืองานสร้างสรรค ์มคีุณภาพได้ตาม

มาตรฐาน และเปน็ทีย่อมรับในระดับชาติ และนานาชาติ

ตามเกณฑค์ุณภาพ

2.6.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบ/กลไกใน

การด าเนินงานวจิัย หรืองานสร้างสรรคท์ีไ่ด้มาตรฐาน

และเปน็ทีย่อมรับ

5 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.7 วารสารวชิาการทีไ่ด้รับการยอมรับในระดับชาติและ

นานาชาติ

2.7.1 จ านวนวารสารทีไ่ด้รับการยอมรับในระดับชาติ 1 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

2.8 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มกีระบวนการ

บริการวชิาการ ทีไ่ด้มาตรฐาน และสอดรับกับความ

ต้องการของสังคม

2.8.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบการ

ใหบ้ริการวชิาการแกส่ังคมตามเกณฑม์าตรฐาน

อุดมศึกษาทีก่ าหนด

5 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

การพัฒนา

องคก์าร

2.9 บคุลากรมศีักยภาพในการริเร่ิมสร้างสรรคง์านวจิัย 

นวัตกรรม และการบริการวชิาการอย่างมปีระสิทธภิาพ

2.9.1 ร้อยละของอาจารย์ประจ าและนักวจิัยทีม่ี

ผลงานวจิัย

≥80.00 รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบนัวจิัยและพัฒนา

ประสิทธภิาพ

2



ค่าเป้าหมาย

ป ี2561

3.1.1 ร้อยละของเครือขา่ยทีม่ผีลผลิตทีเ่ปน็ประโยชน์

ต่อมหาวทิยาลัย

100.00 รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา/

รองคณบดีฝ่ายวชิาการ/

รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ/

หวัหน้าภาควชิา/

หวัหน้าสาขาวชิา

จริาพร/

ธนบรรณ/

วนิดา

สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

ศุภลักษณ์/

อรรถกฤต

กองพัฒนานักศึกษา

3.1.2 จ านวนเครือขา่ยทีม่สี่วนร่วมในการพัฒนา

มหาวทิยาลัย

5 รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา/

รองคณบดีฝ่ายวชิาการ/

รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ/

หวัหน้าภาควชิา/

หวัหน้าสาขาวชิา

จริาพร/

ธนบรรณ/

วนิดา

สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

ศุภลักษณ์/

อรรถกฤต

กองพัฒนานักศึกษา

รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา/

รองคณบดีฝ่ายวชิาการ

จริาพร/ 

ธนบรรณ/

จุฑารัตน์/ วนิดา

กองพัฒนานักศึกษา

รองคณบดีฝ่ายวชิาการ นริสา/

เกยีรติยศ

กองกลาง/

ศูนย์การศึกษาและ

ฝึกอบรมอาเซยีน)

ประสิทธภิาพ 3.4 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มกีระบวนการ/

กลไกในการแสวงหาความร่วมมอืกับเครือขา่ย

3.4.1 ระดับความส าเร็จของกระบวนการ/กลไกในการ

แสวงหาความร่วมมอืกับเครือขา่ย

5 รองคณบดีฝ่ายวชิาการ/

หวัหน้าสาขาวชิา/

รองคณบดีฝ่ายกจิการ

นักศึกษา

นริสา/

อรรถกฤต/

จริาพร/ 

ธนบรรณ

กองพัฒนานักศึกษา

การพัฒนา

องคก์าร

3.5 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มฐีานขอ้มูล

เครือขา่ยส าหรับการบริหารจัดการอย่างมปีระสิทธภิาพ

3.5.1 ระดับความส าเร็จของพัฒนา/ปรับปรุงฐานขอ้มูล

เครือขา่ย

5 รองคณบดีฝ่ายบริหาร/

รองคณบดีฝ่ายวจิัยฯ /

รองคณบดีฝ่ายกจิการ

กฤษณ์ปกรณ์/

วุฒพิงศ์/ วัชรากร/

สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

จริาพร/ ธนบรรณ

ส านักวทิยบริการและ

เทคโนโลยี

ยทุธศาสตร์ท่ี 3 สร้างความสมัพนัธ์ เชื่อมโยงเครอืข่ายและท้องถิน่

มิติ เป้าประสงค์ ตัวชีวั้ด

คุณภาพบริการ 3.2 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มเีครือขา่ย

ความร่วมมอืในประเทศทีห่ลากหลาย

3.2.1 ร้อยละของเครือขา่ยความร่วมมอืในประเทศทีม่ี

การด าเนินการอย่างต่อเนือ่ง

3.3.1 ระดับความส าเร็จของขอ้ตกลงความร่วมมอืกับ

เครือขา่ยต่างประเทศ

≥50.00

≥40

หน่วยงานเจ้าภาพ

3.3 ความส าเร็จตามขอ้ตกลงความร่วมมอืของเครือขา่ย

ต่างประเทศ

ประสิทธผิล 3.1 เครือขา่ยมสี่วนร่วมในการพัฒนาและเกดิ

ความสัมพันธท์ีด่ีกับคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์

ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

1



ค่าเปา้หมาย

ป ี2561

4.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนนิการตาม

แผนการจัดอันดับมหาวทิยาลัย

100 รองคณบดฝ่ีายวจิัยฯ /

รองคณบดฝ่ีายวชิาการ/

รองคณบดฝ่ีายบริหาร/

รองคณบดฝ่ีายแผนงาน

และประกันคุณภาพ

สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

อ านาจ/

ไพรัช/ กฤษณ์ปกรณ์/

กัญญพ์ัฑฒา

กองนโยบายและแผน

4.1.2 ร้อยละของงานวจิัย บทความวชิาการ งาน

สร้างสรรค ์สิง่ประดษิฐ์ของอาจารย์และนักวจิัยที่ไดรั้บ

รางวัลระดับชาตหิรือนานาชาตติอ่จ านวนอาจารย์

ประจ าและนักวจิัย

≥0.50 รองคณบดฝ่ีายวจิัยฯ สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์ สถาบันวจิัยและพัฒนา

4.1.3 ร้อยละของวทิยานพินธ ์หรืองานวชิาการของ

นักศึกษาระดับบัณฑติศึกษาที่ไดรั้บรางวัลระดับชาติ

หรือนานาชาติ

≥0.50 ผศ.ดร.นัทนชิา 

(หลักสูตร รปม.)/

ผศ.ดร.รววีรรณ

(หลักสูตร ท่องเที่ยว)

เอื้ออารี บัณฑติวทิยาลัย

4.2 ความมชีื่อเสยีงของคณะมนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์

4.2.1 ร้อยละของการรับรู้ภาพลักษณ์และการใหบ้ริการ

ของมหาวทิยาลัย

≥80.00 รองคณบดฝ่ีายบริหาร ไพรัช กองกลาง

คุณภาพบริการ 4.3 นักศึกษาชาวตา่งชาตเิขา้ศึกษาตอ่ในสาขาวชิา 4.3.1 จ านวนนักศึกษาชาวตา่งชาต/ินักศึกษาแลกเปลีย่น 2 รองคณบดฝ่ีายวชิาการ เกยีรตยิศ/

จตุพร

กองบริการการศึกษา

ประสทิธภิาพ 4.4 ระบบบริหารจัดการภายในที่สามารถตอบสนองตอ่

ความเป็นนานาชาติ

4.4.1 จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวจิัยที่เป็นชาวตา่งชาติ 1 รองคณบดฝ่ีายบริหาร/

รองคณบดฝ่ีายวจิัยฯ

หัสทยา/

สุรีพร/ ณรงคฤ์ทธิ์

กองบริการการศึกษา

การพัฒนา

องคก์าร

4.5 ระบบสนับสนุนการศึกษา/การจัดการเรียนการสอน

ไดม้าตรฐาน

4.5.1 จ านวนหอ้งปฏบิัตกิารที่ไดรั้บรองมาตรฐาน 3 รองคณบดฝ่ีายบริหาร พรีพงศ์/

ยงยุทธ/

ยุพนิ/ เจริญพร/ วมิล

กองบริการการศึกษา

4.6 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มกีารใช้

เทคโนโลยีและเคร่ืองมอืตา่งๆ 

ของ Social Media ที่ทันสมัยในการสร้างภาพลักษณ์ได้

อย่างมปีระสทิธภิาพ

4.6.1 ระดับความส าเร็จของการปรับปรุงเว็บไซต์ 5 รองคณบดฝ่ีายบริหาร กฤษณ์ปกรณ์/

วุฒพิงศ/์

วัชรากร

ส านักงานวทิยบริการและ

เทคโนโลยีสารสนเทศ

หนว่ยงานเจ้าภาพ

ยุทธศาสตร์ท่ี 4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ

มิติ เปา้ประสงค์ ตัวชีวั้ด ผู้ก ากับตัวชีวั้ด ผู้รบัผิดชอบตัวชีวั้ด

ประสทิธผิล 4.1 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เป็นที่รู้จักและ

ยอมรับในระดับชาตแิละนานาชาติ
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คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ภาคผนวก ข 

ประมวลภาพกจิกรรมในแต่ละยุทธศาสตร์ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาคณะให้เป็นเอตทัคคะอย่างยั่งยืน 

     
 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างผลงานวิชาการ สู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถ่ินอย่างยั่งยืน 

   
 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 สร้างความสัมพันธ์ เชื่อมโยงเครอืข่ายและท้องถ่ิน 

   
 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ 
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ภาคผนวก ค 

แบบจัดเกบ็ข้อมูลรายงานผลการปฏบิัติราชการตามค า

รับรองการปฏบิตัริาชการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบจัดเก็บข้อมูลรายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาคณะให้เป็นเอตทัคคะอย่างยั่งยืน 

1.1.1 คะแนนเฉลีย่การประกันคุณภาพภายในประจ าปี 

 
1.1.2 รอ้ยละความส าเร็จของการด าเนินการตามเกณฑ ์QS 

 
1.1.3 รอ้ยละของนักศึกษาที่ได้รับการยกย่องหรือยอมรับในระดับชาติและ/หรือนานาชาติในประเด็นที่เกี่ยวข้องกับอัตลักษณ*์1 

 
 

 



1.2.1 ระดับคะแนนคุณภาพของบัณฑติ ปรญิญาตร ีโท เอก ตามกรอบมาตรฐานคุณวฒุิระดับอุดมศึกษาแหง่ชาติ*2" 

 
1.2.2 รอ้ยละของบัณฑติปรญิญาตรทีี่ไดง้านท าและการประกอบอาชีพอสิระภายใน 1 ปี*3 

1.2.3 รอ้ยละของบัณฑติปรญิญาตรทีี่ไดง้านตรงสาขาวิชา 

 
 

 



1.3.1 ระดับความเชื่อมัน่และไว้วางใจของบุคลากร/นักศึกษา/ศิษย์เก่าต่อการด าเนินการตามภารกิจของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

 
1.4.1 รอ้ยละของกจิกรรมนอกหลักสูตรที่บูรณาการกับพันธกจิการเรียนการสอน การวจิัย การบรกิารวิชาการ และการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม 

 
1.4.2 คะแนนเฉลี่ยความพงึพอใจเก่ียวกับการจัดกิจกรรมการส่งเสรมิ หรือพัฒนาให้กับนักศึกษา 

 



1.4.3 รอ้ยละของอาจารย์ประจ าที่มีเว็บไซตใ์นการจัดการเรยีนการสอน 

 
1.5.1 รอ้ยละของหลักสูตรทัง้หมดที่ผา่นตามเกณฑป์ระกันคุณภาพหลักสตูรของ สกอ. โดยได้คะแนนไมต่่ ากวา่ระดับ 3.01 *4 

 
1.5.2 คะแนนเฉลีย่ความพึงพอใจของนักศึกษาที่มตี่อหลักสตูรทุกหลักสูตรของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

 
 



1.6.1 รอ้ยละของบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการเพิ่มพูนศกัยภาพทางวิชาการในสาขาวชิาของตนเอง 

 
1.6.2 รอ้ยละของอาจารย์ประจ าที่ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ*5 

 
1.6.3 รอ้ยละของอาจารย์ประจ าที่มีคุณวุฒปิรญิญาเอก*6 

 
 



1.6.4 รอ้ยละของบุคลากรสายสนับสนนุวิชาการที่ได้รับการพัฒนาตามสมรรถนะประจ าสายงาน*7 

 
1.6.5 รอ้ยละของบุคลากรที่ปฏิบัติตามจรรยาบรรณของมหาวิทยาลัย  

 
1.6.6 รอ้ยละของบุคลากรที่ผา่นเกณฑม์าตรฐานภาษาองักฤษของมหาวิทยาลัย  

 



1.7.1 รอ้ยละเฉลีย่ของความส าเร็จตามแนวทางการพัฒนาสู่องคก์รสุขภาวะ 

 
1.8.1 ระดับความเชื่อมัน่ของบคุลากรต่อระบบบริหารจดัการตามหลักธรรมาภิบาลของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

 
1.8.2 รอ้ยละของประเด็นความเสี่ยงที่ได้รับการควบคุมและลดระดับความเสีย่งเทยีบกับประเด็นความเสี่ยงทัง้หมดที่ก าหนดขึ้นตอ่ปี 

 
 



1.9.1 ความพึงพอใจของนักศกึษา/บุคลากรที่มีต่ออาคารสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวกของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสงัคมศาสตร์ 

 
1.10.1 งบรายได้จากโครงการจัดหารายได้ดา้นการบรกิารวิชาการและวิจัยตอ่อาจารย์ประจ า 

 
 

 

 

 

 

 



ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างผลงานวิชาการ สู่การยกระดับภูมิปัญญาท้องถ่ินอย่างยั่งยืน 

2.1.1 รอ้ยละของผลงานวิชาการ วิจัยหรอืงานสรา้งสรรคท์ี่ตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาตติ่ออาจารย์ประจ าและนักวจิัย*8 

 
2.1.2 รอ้ยละของบทความวิจยัที่ได้รับการอา้งองิ (Citation) ในระดับชาตหิรือระดับนานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและนกัวจิัย 

 
2.1.3 ระดับคะแนนเฉลี่ยผลงานของนักศึกษาและผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปรญิญาโท ทีไ่ด้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่ในระดับชาต ิหรือนานาชาติ 

 



2.2.1 รอ้ยละผลงานวิจัยหรืองานสรา้งสรรคไ์ด้รับการน าไปใช้ประโยชน์ตอ่ผลงานวิจยัหรอืงานสรา้งสรรคท์ั้งหมด*9 

 
2.3.1 จ านวนผลงานวิจยัหรืองานสรา้งสรรคท์ี่ยื่นจดอนุสิทธิบัตร หรอืสิทธิบัตร 

 
2.4.1 จ านวนองคค์วามรู้ที่เพิ่มขึน้ในแหลง่เรียนรูบ้รกิารวิชาการ *10 

 
 



2.4.3 รอ้ยละของงานบรกิารวิชาการที่ด าเนินการภายใต้ความร่วมมอืกับหน่วยงานภายนอก หรือผูน้ าชุมชนเทยีบกับงานบรกิารวิชาการทัง้หมด  

 
2.5.1 เงินสนับสนุนงานวิจยัหรอืงานสรา้งสรรคต์่ออาจารยป์ระจ าและนักวจิัย 

 - กลุ่มสาขาวิชามนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร ์ 

 
2.5.2 รอ้ยละของผลงานวิจยัหรืองานสรา้งสรรคท์ี่ได้ร่วมมอืกับภาคอุตสาหกรรม ภาครัฐ หรือภาคบรกิารในระดับชาติและระดับนานาชาติต่อผลงานวิจัยและงาน

สรา้งสรรคท์ั้งหมด 

 



2.6.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบ/กลไกในการด าเนินงานวิจยั หรอืงานสรา้งสรรคท์ี่ได้มาตรฐานและเป็นที่ยอมรับ 

 
2.7.1 จ านวนวารสารที่ได้รับการยอมรับในระดับชาติ*12 

 
2.8.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบการให้บริการวิชาการแก่สังคมตามเกณฑม์าตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 

 
 

 

 

 



2.9.1 รอ้ยละของอาจารย์ประจ าและนักวจิยัที่มีผลงานวิจัย 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ยุทธศาสตร์ที่ 3 สร้างความสัมพันธ์ เชื่อมโยงเครอืข่ายและท้องถ่ิน 

3.1.1 รอ้ยละของเครอืข่ายที่มผีลผลิตที่เปน็ประโยชน์ต่อคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ 

 
3.1.2 จ านวนเครือข่ายที่มสี่วนรว่มในการพัฒนาคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร*์13 

 
3.2.1 รอ้ยละของเครอืข่ายความร่วมมอืในประเทศที่มีการด าเนินการอย่างต่อเนือ่ง*14 

 



3.3.1 รอ้ยละความส าเร็จของข้อตกลงความร่วมมอืกับเครอืข่ายต่างประเทศ*15 

 
3.4.1 ระดับความส าเร็จของกระบวนการ/กลไกในการแสวงหาความร่วมมือกับเครือข่าย 

 
3.5.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนา/ปรับปรุงฐานข้อมูลเครือข่าย 

 

 



ยุทธศาสตร์ที่ 4 ขยายการยกย่องระดับนานาชาติ 

4.1.1 รอ้ยละความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลยั*16 

 
4.1.2 รอ้ยละของงานวิจยั บทความวิชาการ งานสรา้งสรรค ์สิ่งประดิษฐ์ของอาจารย์และนักวจิัยที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรอืนานาชาติต่อจ านวนอาจารย์ประจ าและ

นักวจิัย 

 
4.1.3 รอ้ยละของวิทยานิพนธ ์หรืองานวิชาการของนักศึกษาระดับบัณฑติศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาตหิรือนานาชาติ 

 



4.2.1 รอ้ยละของการรับรูภ้าพลักษณแ์ละการให้บริการของคณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร*์17 

 
4.3.1 จ านวนนักศึกษาชาวต่างชาติ/นักศึกษาแลกเปลี่ยน 

 
4.4.1 จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวจิัยที่เปน็ชาวต่างชาติ 

 



4.5.1 จ านวนห้องปฏิบตัิการที่ได้รับรองมาตรฐาน 

 
4.6.1 ระดับความส าเร็จของการปรับปรุงเว็บไซต์*18 

 



 

 

157 
ร
า
ย
ง
า
น
ผ
ล
ก
า
ร
ป
ฏ
ิบ
ัติ
ร
า
ช
ก
า
ร
 ป
ร
ะจ
 า
ป
ีง
บ
ป
ร
ะม
า
ณ
 พ
.ศ
. 2
5
6
1

 
คณ

ะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

 

คณะผู้จัดท า 
ที่ปรกึษา 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ดร.นิพนธ์  ศศิธรเสาวภา  คณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสงัคมศาสตร์ 

อาจารย์มารดารัตน์  สุขสงา่  รองคณบดีฝ่ายบริหาร 

อาจารย์ดร.วลิาสินี  จินตลิขติด ี รองคณบดีฝ่ายบริการการศกึษา 

อาจารย์ดร.ขันทอง   ใจดี   รองคณบดีฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพ 

อาจารย์มัทญา    พัชน ี  รองคณบดีฝ่ายพัฒนางานวิจัยและบริการวิชาการ 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ดร.ณัฐพล ใจจริง   รองคณบดีฝ่ายกิจการนักศกึษา 

นายยงยุทธ     กิจสันทัด  หัวหน้าส านักงานคณบดี 

 

ผู้เขียน/เรียบเรียง/รูปเล่ม 

นายกฤษณ์ปกรณ ์  บุญมา  ฝ่ายบริหาร 

นายวัชรากร   เฉลยปราชญ ์ ฝ่ายบริหาร 

นายไพรัช   ศริิวัฒนพศิาล ฝ่ายบริหาร 

นายพีรพงศ์   โผแพ  ฝ่ายบริหาร 

นางสาวหัสทยา   นวลสุวรรณ ฝ่ายบริหาร 

นางสาวเอมอร   ตอโมกข ์  ฝ่ายบริการการศกึษา 

นายอ านาจ   บุญถนอม ฝ่ายบริการการศกึษา 

นางสาววนิดา   กงแหลม  ฝ่ายบริการการศกึษา 

นายเกียรตยิศ   ล้อทองสมุทร ฝ่ายบริการการศกึษา 

นางสาวสุภาวด ี   เรืองสังข ์ ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพ 
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นางสาวกัญญ์พฑัฒา  หงสภ์ัทราจันทร์ ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพ 

นายประทปี   ชาล ี  ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพ 

วา่ที่ร.ต หญิง สุรพีร  พวงทอง  ฝ่ายพัฒนางานวจิัยและบริการวิชาการ 

นางสาวจิราพร   ฮามวงศ์  ฝ่ายกจิการนักศึกษา 

นายธนบรรณ   วรุณธรรม ฝ่ายกจิการนักศึกษา 

 

 



 




